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Διεργασίες στα κόμματα
Δημιουργείται

το κέντρο
ψυχικής υγιεινής

$

Κορυφώνονται το επόμενο δι­
ήμερο οι διεργασίες στα κόμμα­
τα οι ηγεσίες των οποίων 
επαναπροσδιορίζουν την πολιτι­
κή τους εν όψει των νέων πολιτι­
κών εξελίξεων.

Κύριο χαρακτηριστικό των ε­
ξελίξεων στο χώρο αυτό είναι οι 
αντιδράσεις που εκδηλώθηκαν ή 
εκδηλώνονται στους κόλπους 
των κομμάτων με αφορμή τον 
σχηματισμό της οικουμενικής κυ­
βέρνησης.

Η ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ

ΤΗΣ Ν.Δ.
Την Τετάρτη 29 Νοεμβρίου θα 

συνεδριάσει στα κεντρικά γρα­
φεία της Ν.Δ. η κοινοβουλευτική 
ομάδα του κόμματος υπό την 
προεδρία του κ. Μητσοτάκη. Την 
προηγούμενη ημέρα θα συνε­
δριάσει η εκτελεστική επιτροπή 
του κόμματος.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες βουλευτές αλ-

λά και στελέχη του κόμματος 
έχουν αντιταχθεί στη λύση της 
οικουμενικής κυβέρνησης υπο­
στηρίζοντας ότι συμφέρουσα για 
το κόμμα ήταν η λύση των νέων 
εκλογών. Υπέρ της άποψης αυ­
τής τάχθηκε και ο κ. Μ. Έβερτ 
δημόσια χθες.

Ο πρόεδρος της Νέας Δημο­
κρατίας κ. Κων/νος Μητσοτάκης 
επισκέφθηκε στις 6.30 χθες το α­
πόγευμα τον τέως πρόεδρο της 
Δημοκρατίας κ. Κων/νο Καρα­
μανλή, στην κατοικία του, στην 
πολιτεία και είχε μαζί του μακρά 
συνομιλία.

Αντικείμενο της συζήτησης - 
σύμφωνα με ανακοίνωση της 
Ν.Δ.- ήταν η γενική κατάσταση 
της χώρας.

Νωρίς το μεσημέρι στα γρα­
φεία της ΝΔ. πραγματοποιήθηκε 
σύσκεψη υπό τον κ. Μητσοτάκη 
στην οποία έλαβαν μέρος οι κ.κ. 
Ευάγγελος Αβέρωφ, Γεώργιος 
Ράλλης, Τζαννής Τζαννετάκης,

Αθανάσιος Τσαλδάρης, Μιλτιά­
δης Έβερτ, Σωτήρης Κούβελας 
και Γιάννης Παλαιοκρασάς.

Στη σύσκεψη εξετάστηκαν οι 
τελευταίες εξελίξεις. «Αγκάθι» 
παραμένει η μη συμμετοχή στην 
κυβέρνηση κορυφαίων στελεχών 
του κόμματος.

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ 
Η Κ.Ε.

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Σε αναζήτηση νέας στρατηγι­

κής βρίσκεται το ΕΓ. του ΠΑΣΟΚ 
το οποίο συνεδρίασε χθες με 
θέμα την προετοιμασία της Κ.Ε. 
του κινήματος που συνέρχεται 
Δευτέρα και Τρίτη. Σύμφωνα με 
πληροφορίες πολλά στελέχη της 
ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ συγκλίνουν 
στην άποψη ότι η συμμετοχή του 
κινήματος στην κυβέρνηση το 
κρατά μέσα στον αγωνιστικό στί­
βο της πολιτικής και ότι επιβάλ­
λεται να υπάρξει αναπροσαρμο­
γή της τακτικής του στις νέες 
συνθήκες. Παράλληλα εκδηλώ-

θηκαν και αντιδράσεις τόσο στα 
πλαίσια της οργάνωσης όσο και 
της κοινοβουλευτικής ομάδας. 
Κεντρική πάντως κατεύθυνση 
του κινήματος είναι η διοργάνω­
ση συσκέψεων στην επαρχία με 
ομιλητές στελέχη του. Στα πλαί­
σια της τακτικής αυτής σε ολομέ­
λεια των στελεχών του κινήμα­
τος που θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή στο κέντρο Αποσπερί­
της του Ηρακλείου θα μιλήσει ο 
Ευρωβουλευτής και μέλος του Ε-
κτελεστικού Γραφείου 
σκευάς Αυγερινός.

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ
ΣΤΟΝ «ΣΥΝ»

Παρα-

Η παρακολούθηση και ο έλεγ­
χος του κυβερνητικού έργου εί­
ναι τα κυριότερα προβλήματα 
που απασχολούν την ηγεσία του 
Συνασπισμού. ΓΓ αυτό τον λόγο 
γίνονται συσκέψεις κορυφαίων 
στελεχών του.
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63ΧΡΟΝΟ ΣΤΗ ΘΕΡΙΣΣΟ

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ
«Ασπασία,δεν μου φταίει κα­

νείς. Πάρε τα λεφτά από την τσέ­
πη μου. Δεν αντέχω άλλο».

Μ’ αυτά τα λόγια τα γεμάτα α­
πογοήτευση «αποχαιρέτησε» το 
κόσμο χθες το απόγευμα ο 
63χρονος Μιχάλης Μαραγκάκης 
που αυτοκτόνησε μέσα στο σπί­
τι του στην οδό Ριζινίας στη 
Θέρισσο...

Ο Μαραγκάκης αντιμετώπιζε 

σισε χθες να δώσει τέρμα στη 
ζωή του. Έτσι πήρε από τη κου­
ζίνα του σπιτιού του ένα μαχαί­
ρι και έκοψε τη καρωτίδα του. Ο 
θάνατος του Μαραγκάκη επήλθε 
ακαριαία.

σύμφωνα με πληροφορίες ψυχο­
λογικά προβλήματα και αποφό

Συνοδευομενος απο τον Περιφερειάρχη
ΣΤΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ ΧΘΕΣ

0 ΑΥΤΙΚΟΓΕΡΜΑΝΟΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Το «πράσινο φως» για τη δη­
μιουργία του Κέντρου Ψυχικής 
Υγιεινής στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο έδωσε χθες το υπουργείο Υ­
γείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων.

Χθεσινό τέλεξ του υπουρ­
γείου ενημέρωνε τη διοίκηση του 
νοσοκομείου ότι εγκρίνεται το 
σχετικό της αίτημα που υποβλή- 

. θηκε επανειλλημμένώς το τελευ­
ταίο διάστημα.
Το Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής θα 
δημιουργηθεί σε κτίριο πλάι στο 
πρώην Πανάνειο Νοσοκομείο κι 
έχει προϋπολογισμό 200 εκατομ­
μύρια δραχμές.

Όπως μας είπε ο πρόεδρος 
του Βενιζελείου Γιάννης Kou-

ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΟ ΠΕΠΑΓΝΗ

Ο απολογισμός του απερχομέ­
νου προσωρινού Δ.Σ. και η εκλο­
γή εφορευτικής επιτροπής για τη 
διενέργεια εκλογών είναι τα θέ­
ματα της επόμενης Γ.Σ. του Συλ­
λόγου Εργαζομένων στο 
ΠΕΠΑΓΝΗ. Η Γ.Σ. θα πραγματο­
ποιηθεί την Πέμπτη 30 Νοεμ­
βρίου στις 12 το μεσημέρι στο 
αμφιθέατρο του Νοσοκομείου.

κουράκης μέσα στις επόμενες 
μέρες θα δημοπρατηθεί η κατα­
σκευή του έργου που προβλέπε- 
ται να ολοκληρωθεί για να δοθεί 
σε χρήση σε 2 χρόνια.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΓΙΑ ΤΙΣ 

180 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
Σοβαρή καθυστέρηση έχει 

προκύψει στο θέμα της προκήρυ­
ξης 180 θέσεων προσωπικού δια­
φόρων ειδικοτήτων στο 
νοσοκομείο. Παρά τις υποσχέ­
σεις και παρά την υιοθέτηση της 
προκήρυξης αλλά και του αντί­
στοιχου κόστους από το υπουρ­
γείο, καθυστερεί να δοθεί η 
έγκριση πρός το Δ.Σ. για την δη­
μοσίευσή τους.

Τις αμέσως επόμενες μέρες ο 
πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος 
του Βενιζελείου θα επισκεφτούν 
τον υπουργό κ. Μερικά και θα ζη­
τήσουν επίσπευση των διαδι­
κασιών.

ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Δεν υπάρχει πρόβλημα χρη­
ματοδότησης του Βενιζελείου 
για την κάλυψή λειτουργικών και 
μισθολογικών αναγκών του. Αυ­
τό δήλωσε χθες στην «Π» ο κ. 
Κουκουράκης διαψεύδοντας φή­
μες που ήθελαν να κόβεται η 
χρηματοδότηση του νοσηλευτι­
κού ιδρύματος.

Ο πρόεδρος του νοσοκομείου 
σημείωσε πως οι εργαζόμενοι θα 
πληρωθούν κανονικά μέχρι και 
τις 31 Δεκεμβρίου, ενώ τα λει­
τουργικά έξοδα θα καλυφθούν 
κανονικά.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ 
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΣΚΑΛΩΝ 

Για την καθυστέρη-η χρηματοδότησης
Το δέμα της καθυστέρησης 

των χρηματοδοτήσεων του Υ­
πουργείου Εσωτερικών πρός τους 
Δήμους και τις Κοινότητες του 
Νομού μας για την αντιμετώπιση 
των λειτουργικών αναγκών των 
σχολείων, συζητήθηκε χθες το με­
σημέρι σε συνάντηση που είχαν 
με τον Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Δημ. Κουνενάκη, οι εκπρόσωποι 
του Συλλόγου Δασκάλων και Νη­
πιαγωγών Ν. Ηρακλείου.

Το πρόβλημα που δημιουργή- 
θηκε, όπως αναφέρθηκε στη συ­
ζήτηση, οφείλεται στην καθυστέ­
ρηση εκ μέρους μερικών Προέ­
δρων Κοινοτήτων αποστολής των 
σχετικών αιτημάτων και στοιχείων 
προς τη Νομαρχία Ηρακλείου-η

οποία και τα διαβιβάζει στο Υπ. 
Εσωτερικών-καθώς επίσης και 
στην καθυστέρηση μεταβίβασης 
εγκεκριμένων ήδη πιστώσεων για 
την κάλυμη λειτουργικών αναγκών 
από τις Κοινότητες προς τα σχο­
λεία της αρμοδιότητας τους.

Το γνωστό σε όλους όνομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετέριες, κ.λ.π.

Β.Ε.Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ
..ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οι χαμηλές τιμές, η άριστη ποιότητα, 
το άψογο σέρβις και η μεγάλη ποικιλία 
θα σας καταπλήξουν.
Σας περιμένουμε στην Έκθεσή μας 
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Φιλικό περιβάλλον

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗΣΙΟΣ

Α ναστέλλ ονται
οι προσλήυεις

Την αναστολή όλων των 
προσλήμεων προσωπικού από 
τους οργανισμούς του Δημο­
σίου αποφάσισε η Κυβέρνηση 
σε μια προσπάθεια να περιορι- 
σθούν κατά το δυνατόν οι δα­
πάνες του Δημοσίου.

Το μέτρο συζητήθηκε σύμ­
φωνα με πληροφορίες στο Υ­
πουργικό Συμβούλιο και 
εξουσιοδοτήθηκαν οι νέοι υ­
πουργοί να αντιμετωπίσουν το 
θέμα με υπουργικές αποφά­
σεις που θα αφορούν τους ε­
ποπτευόμενους από τους 
ίδιους οργανισμούς και 
φορείς.

Από τη γενική αυτή κατεύ­
θυνση στην υλοποίηση της ο­
ποίας δεσμεύτηκαν και τα 
κόμματα που στηρίζουν την 
κυβέρνηση θα υπάρξουν ελά­
χιστες εξαιρέσεις για ειδικές 
περιπτώσεις που και αυτές δεν 
θα εξετάζονται από το αρμό­
διο Υπουργείο αλλά από το Υ­
πουργικό Συμβούλιο.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
από την κεντρική αυτή κατεύ­
θυνση θα εξαιρεθούν οι φο­
ρείς υγείας (νοσοκομεία 
κέντρα Υγείας).

Η ΠΡΩΤΗ 
ΑΝΑΣΤΟΛΗ 
ΣΕ ΟΤΕ-ΟΣΕ

Η εφαρμογή της κυβερνητι­
κής αυτής απόφασης έγινε 
ήδη στους εποπτευόμενους 
από το Υπουργείο Μεταφορών 
και Επικοινωνιών οργανισμούς 
του ΟΤΕ και ΟΣΕ με απόφαση

ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
του Υπουργού κ. Ακπ τσοχατ- 
ζόπουλου.

Αυτό αναφέρει ανακοίνω­
ση του υπουργείου, οτην ο­
ποία προστίθεται ότι από την 
απόφαση αυτή θα υπάρξουν ε­
ξαιρέσεις μόνο μετά από έγ­
κριση του υπουργικού συμ­
βουλίου.

Στο μεταξύ, ο ΟΤΕ ειδοποιεί 
τους ενδιαφερόμενους ότι α­
ναβάλλεται ο διαγωνισμός για 
την πρόσλημη τεχνιτών που 
θα γινότανε αύριο και μεθαύ­
ριο. Σημειώνεται ότι 8.800 εν­
διαφερόμενοι έχουν υποβάλει 
σχετικές‘αιτήσεις.

Ο ΟΣΕ
Από τον Οργανισμό Σιδηρο­

δρόμων Ελλάδος ανακοινώνε­
ται ότι, μετά από τη σχετική 
απόφαση του υπουργού ανα­
στέλλεται η διαδικασία πρόσ- 
λημης προσωπικού (σταθμαρ­
χών, εργατεχνιτων και τροχο­
πεδητών).

Σε εφαρμογή αυτής της α­
πόφασης, ο ΟΣΕ από σήμερα 
δεν θα παραλαμβάνει από 
τους ενδιαφερόμενους, σχετι­
κές αιτήσεις.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 
ΤΗΣ ΟΜΕ-ΟΤΕ

Σε ανακοίνωσή της, η ΟΜΕ- 
ΟΤΕ, διαμαρτύρεται για «την 
ωμή και ανεύθυνη επιχείρηση 
ακύρωσης του προκηρυχθέν- 
τος για αύριο και μεθαύριο

διαγωνισμού για πρόσλημη τε- 
χνιτού προσωπικού στον ΟΤΕ».

«Η πρωτοβουλία αυτή, προ­

στίθεται στην ανακοίνωση, 
που εκδηλώθηκε την παραμο­
νή της διενέργειας του διαγω­
νισμού, οι διαδικασίες του 
οποίου έχουν προχωρήσει με 
κάθε νόμιμη και διαφανή προ­
διαγραφή αποκαλύπτει έσχα­
τη περιφρόνηση στην αγωνία 
8.500 υπομηφίων και επανει- 
σάγει την πολύ γνωστή σ’ εμάς 
αντίλημη αυθαιρεσίας και ε- 
τσιθελισμού».

νέργειαςτου διαγωνισμού και 
τους υπομηφιους να παρου­
σιαστούν κανονικά στους κα­
θορισμένους τόπους εξέτασής 
τους.

Στην ανακοίνωση της ΟΜΕ- 
ΟΤΕ προστίθεται ότι:

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ■ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» Εκπαιδευτήριο συνεχίζει τη 

σειρά μαδημάτων, που οργανώνει για εκπαιδευτικούς και 
γονείς, με το γενικό τίτλο: ^ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ».

Εισηγητής στο πρώτο μάδημα του 6' κύκλου αυτής της 
σειράς, δα είναι ο κ. ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗΣ, Διευ- 
δυντής των Γενικών Αρχείων του Κράτους.

Θέμα: «Η Ιστορία ως α νάγνωση του σύγχρονον 
κόσμου».

Ημέρα: Δευτέρα 27 Νοεμβρίου.
Ώρα: 8 μ.μ., στην κεντρική αίδουσα του Εκπαιδευ­

τηρίου:
(Λεωφόρος Κνωσού - Αγιος Ιωάννης).

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ <ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

ΠΙΝΔΟΣ

ί Πρατήριο Κρητης

Η βιοτεχνία επεξεργασίας Γάλακτος 
Ι.ΑΠ. ΚΑΤΣΙΜΠΕΡΗΣ Ο.Ε. που

παράγει 
πΐ ν

ΜΕΤΑΦΕΡθΗΚΑΜΕ
Οδός ΛΥΣΣΙΣΤΡΑΤΗΣ 34 

πίσω από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ

Ο ΟΜΕ-ΟΤΕ καλεί τον διοικη­
τή του οτε να προχωρήσει κα­
νονικά σε όλες τις προβλεπό- 
μενες νόμιμες διαδικασίες διε-

«Δεν πρόκειται να επιτρέμει 
σαν συνδικαλιστικό κίνημα 
την αναστολή των αξιοκρατι­
κών και διαφανών διαδικα­
σιών στην πρόσλημη προσω­
πικού, και ότι αν η απόφαση 
του υπουργού αν υλοποιηθεί, 
θα στερήσει τη χώρα μας από 
250 εκατ. δρχ. με τα οποία η 
ΕΟΚ επιδοτεί το πρόγραμμα εκ­
παίδευσης του νέου προσωπι­
κού του ΟΤΕ.

ΣΕ ΚΑΘΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Με το περιεχόμενο των προ­
γραμματικών δηλώσεων που-θα 
αναγνώσει την ερχόμενη Τετάρ­
τη στη Βουλή ο πρωθυπουργός 
Ξενοφών Ζολώτας ασχολήθηκε, 
κατά τη χθεσινή συνεδρίαση του, 
το υπουργικό συμβούλιο. Σε δη­
λώσεις του, μετά το πέρας της 
συνεδρίασης που διήρκεσε δύο- 
μιση ώρες ο υπουργός Προε­
δρίας Νικόλαος Θέμελης είπε 
στους δημοσιογράφους ότι οι 
προγραμματικές δηλώσεις της 
κυβέρνησης θα εξειδικεύουν το 
κοινό συμφωνημένο πλαίσιο αρ­
χών για την υλοποίηση των βα­
σικών στόχων οι οποίοι είναι: 
• Η αντιμετώπιση των κρίσιμων 
οικονομικών προβλημάτων και 
κυρίως του ελλείμματος του Δη­
μοσίου Τομέα.
• Η προώθηση της Αναπτυξια­
κής ανοδικής προσπάθειας του έ­
θνους και

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

• Η προστασία του εισοδήματος 
των εργαζομένων και των κοινω­
νικών κατακτήσεων.

Το υπουργικό συμβούλιο απο­
φάσισε επίσης να συγκροτηθούν 
επειγόντως κατά υπουργεία ολι­
γομελείς «επιτροπές οικονομι­
κών» για τον περιορισμό του 
Δημοσίου ελλείμματος οι οποίες- 
όπως δήλωσε ο κ. Θεμελης-θα υ­
ποβάλουν σε τακτή προθεσμία 
τα πορίσματα τους.

Στη συνεδρίαση του το υπουρ­
γικό συμβούλιο ασχολήθηκε, α­
κόμη, και με την επίλυση 
τρεχόντων θεμάτων. Ο υπουρ­
γός προεδρίας απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση δήλωσε ότι δεν 
συζητήθηκαν θέματα που αφο­
ρούν σε αλλαγές γενικών γραμ­
ματέων και νομαρχών. Ο Πρω­
θυπουργός Ξενοφών Ζολώτας, 
μετά το πέρας της συνεδριάσε- 
ως, χαρακτήρισε πολύ καλό το 
κλίμα και απαντώντας σε σχετι­
κή ερώτηση δήλωσε ότι οι εντυ­
πώσεις του από τη συνεδρίαση 
είναι πρώτης τάξεως.

Διήμερη επίσκεμη στην Κρή­
τη πραγματοποίησε ο υφυ­
πουργός Ερευνας και Τεχνο­
λογίας της Ομοσπονδιακής Δη­
μοκρατίας της Γερμανίας Dr 
Prolst.

Ο κ. prolst επισκέφθηκε 
την πέμπτη τον Γενικό Γραμμα­
τέα της Περιφέρειας Κρήτης κ. 
Δημ. Μαλλιαράκη και παρου­
σία των καθηγητών του πανε­
πιστημίου Κρήτης κ.κ. Οικο­
νόμου και παπαμαστοράκη εί­
χε μακρά συζήτηση για θέμα­
τα συνεργασίας των δύο χω­
ρών στους τομείς Έρευνας και 
Τεχνολογίας σε περιφερειακό

εΓΉ'πεδο.
Προηγουμένως ο κ. RROLST 

επισκέφθηκε τις εγκαταστά­
σεις και τα εργαστήρια του ι­
δρύματος Τεχνολογίας και 
Έρευνας και τον Αρχαιολογικό 
χώρο της Κνωσού.

Χθες ο Δυτικογερμανός Υ­
φυπουργός συνοδευόμενος 
από τον Περιφερειάρχη και αρ­
μόδιους παράγοντες, επισκέ- 
φθηκε το αστεροσκοπείο Κρή­
της στον Σκοίνακα Ψηλορείτη 
και παρακάθησε σε γεύμα που 
παρέθεσε προς τιμή τους ο Δή­
μαρχος Ανωγείων κ. Γ. κλάδος.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Σεμινάριο Βιοτεχνικής Ανά­

πτυξης διοργανώνουν στο ξενο­
δοχείο «Ατλαντίς» η Συντονι­
στική Επιτροπή Προώθησης της 
ελληνικής οικονομίας και το Επι­
μελητήριο της πόλης μας. Το σε­
μινάριο θα πραγματοποιηθεί 4-12 
Δεκεμβρίου και έχει σκοπό να υ­
ποβοηθήσει τους επιχειρηματίες 
μεταποιητές, τα στελέχη των Ε­
πιχειρήσεων και εκείνους που ε­
πιθυμούν την ανάληψη παραγω­
γικών πρωτοβουλιών στο να ενη­
μερωθούν πάνω σε θέματα που 
αφορούν την ανάπτυξη και λει­
τουργία των Μικρομεσαίων μετα­
ποιητικών Επιχειρήσεων.

Τα θέματα που θα αναπτυ­
χθούν είναι:
— Η φυσιογνωμία και τα κύρια 

προβλήματα της Ελληνικής Οικο­
νομίας.
— Η νέα παγκόσμια Οικονομία 

και η Ελλάδα
— Η ενιαία Ευρωπαϊκή αγορά 
και τα προβλήματα ενσωμάτω­
σης της Ελληνικής Οικονομίας. 
— Η Μικρομεσαία μεταποιητική 
επιχείρηση στην Ελλάδα - Προ­
βλήματα ανάπτυξης.
— Στοιχεία της σύγχρονης οικο­
νομικής τέχνης.
— Η προβληματική της Οικονο­
μικής Ανάπτυξης.
— Παιδεία, Τεχνική και Επαγ­

γελματική εκπαίδευση
— Η Διοίκηση στις Μ.Μ.Ε.
— Οργάνωση των Επιχειρήσεων 
— Ανθρώπινοι πόροι και οικονο­
μική τους αξιοποίηση
— Αξιολόγηση επενδύσεων και 

παραγωγικότητα
— Στοιχεία Λογιστικής απεικό­

νισης της Επιχείρησης
— Ο νέος τύπος επιχείρησης και 
οι νέες τάσεις στις εργασιακές 
σχέσεις

— Τα εργασιακά προβλήματα 
και η 135 Διεθνής Σύμβαση Ερ­
γασίας.

— Η έννοια και το περιεχόμενο 
της 135 Δ.Σ.Ε. και του Ν.1767/88
— Γενική συζήτηση
— Μάρκετιγκ 
— Κοστολόγηση

—- Χρηματοοικονομική ανάλυση
Στο Σεμινάριο θα διδάξουν 

πολλοί Καθηγητές Πανεπιστή­
μιου και Σύμβουλοι Επιχει­
ρήσεων.

Η συμμετοχή είναι δωρεάν και 
θα δοθούν βεβαιώσεις παρακο­
λούθησης.

Για δηλώσεις συμμετοχής και 
για το πλήρες πρόγραμμα του 
Σεμιναρίου μπορούν οι ενδιαφε­
ρόμενοι να απευθύνονται στο Ε­
πιμελητήριο Ηρακλείου κάθε 
μέρα από 8 πμ. μέχρι 2.30 μμ. στο 
τηλέφωνο 229-013 (αρμόδια κ. Ρέ· 
να Χρηστάκη).

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Ημερίδα με θέμα «Αναπτυ­

ξιακές δυνατότητες της Κρή­
της» διοργανώνει η Διοίκηση 
της Εμπορικής Τράπεζας με τη 
συμμετοχή της θυγατρικής ε­
ταιρείας ΜΕΤΕΚΑ.Ε. τη Πέμ­
πτη 30 Νοεμβρίου στις 5 το 
απόγευμα στην αίθουσα του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου.

Στη συνέχεια θα γίνουν τα εγ­
καίνια των νέων εγκαταστάσε­
ων της Περιφερειακής Δ/νσης 
και του καταστήματος Ηρα­
κλείου και θα ακολουθήσει 
δεξίωση. ______

ΒΕΚΚΑ

ΒΙ
ΚΕ

ΛΑ
ΙΑ

 ΒΙΒ
ΛΙ

Ο
Θ

Η
ΚΗ

—- Ο κ. Σταμάτης Μαγκα- 
φουράκης και ο κ. Ιωάννης 
Μαγκαφουράκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
στη μνήμη του πατέρα των Εμ­
μανουήλ για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

— Στη μνήμη Μαρίκας 
Βουμβουλάκη συνταξιούχου 
δασκάλας και με τη συμπλή­
ρωση 40 ημερών από του θανά­
του της, τα εγγόνια της 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 για τον Πανελλήνιο 
Σύνδεσμο Σχολικών Σπουδα­
στικών Επαγγελματικών Υπο­
τροφιών. 2) δρχ. 10.000 για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Η κ. Ευαγγελία Αργυράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Αικατ. Παυ- 
λίδου με τη συμπλήρωση 3.μη·.

PEUGEOT

το νέο μας τηλέφωνο είναι 256.270

Λ

251.628
Ο 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 

ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.
Γνωρίστε τη σύγχρονη, δυναμική 
PEUGEOT μέσα από τα 
επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT 
205,309,405, σε όλη τη γκάμα 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
και τεχνική υποστήριξη 
PEUGEOT.
Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
τί σημαίνει υπεροχή PEUGEOT.

Τα «λιοντάρια» της PEUGEOT 
ακόμα πιο κοντά σας. 
Ένα ακόμη εξουσιοδοτημένο 
κατάστημα PEUGEOT από τον 
αποκλειστικό αντιπρόσωπο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
Λεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τηλ: 081/221505-241619 
στην περιοχή σας.Επισκεφθείτε το 
σήμερα κιόλας.
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ΈΡη

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

18.30-20.3007.00-10.00

20.30-22.00

04.00-07.0017.00-18.30

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ιοί,sfm

20.45-21.30

6.30- 7.30

17.00-19.00

22.00-02.00

02.00-07.00

11.00-11.30
11.30-11.35
11.35-13.00
13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00

10.30-10.35
10.35-11.00

07.00-09.00
09.00-10.30

15.00-17.00
17.00-18.30

ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ 
09.00: Ειδήσεις · 
ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΤΟΥ 9,61 
0 ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 1992 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΩΡΑ ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ &... ΦΥΓΑΜΕ 
ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ

Ο 9,61 ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ 
20.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ 
TOY ROCK
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

18.30-19.30
19.30-20.30
20.30-20.45

15.00-15.30
15.30-17.00

22.00-22.03
22.03-01.00
01.00-02.00
02.00-04.00

10.45-11.30
11.30-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30
14.30-15.00

10.00-12.00
12.00-13.00
13.00-13.10
13.10-13.30
13.30-15.00
15.00-17.00

21.30-22.30
22.30-00.30

1 00.30-01.30 
01.30-02.30

2.30- 6.30

19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00

Άρτον m Bcdpora
1*^0 Στο χάρο του νλληνι- 

"κοά ηνηικιτογράφου

Οι BpuJUx top «Δορού
114· ΕκπαιδουτκήτηΜΔρο- 

«1

11.10 Έλα στο φως

ΟΟ.1Ο Ειδήσος

00.30 Ταινίες μυστηρίου και 
φαντασίας

1040 Παιδικά παραμύθια

1040 Μάπετ μπέιμπις 
(Επανάληψη).

040 Σάββατο και οκτώμιαι

•40 Ελληνικός κινηματο­
γράφος

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ mofm

1148 Ταινία για παιδιά

140 Παραμύθια και τραγού­
δια του κλόουν

IjOO Ειδήαεις

2.18 Αθλητικοί παλμοί

440 Άνθρωποι και μηχανές

840 Ειδήσεις

8.18 Ηχοδρόμιο

848 Ο δρόμος του μεταξιού

840 Βάντερμπεργκ

740 Η Πανσέληνος

8.10 Από τα μαμούθ ως τον 
άνθρωπο

14· Κλασική μουακή

240 Ειδήσεις

248 Ξένη ταινία

44· Αθλητικές συνοντή-

184· Η ταινία ταυ Σαββατά- 
βροβου

00^9 ΕίδήβΚΜ!

0048 Κινηματογραφική πμ- 
νώ

ΕΝΤ ΧΑΡΙΣ, ΜΑΙΡΗ ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ 
Σκηνοθέτης: ΤΖΕΗΜΣ ΚΑΜΕΡΟΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΑΘΕ ΜΕ ΝΑ ΚΑΝΩ ΣΑΟΥΝΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΘΙΑΣΟΣ 

ΘΑΝΑΣΗ ΒΕΓΓΟΥ, ΜΙΧΑΑη ΜΟΣΣΙΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΖΗΣΗ 
«Η ΚΑΡΙΟΛΑΙΝ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ»

•40 Ειδήσεις

•48 Η Ρωαώ του Πήτερ Ου- 
στίνωφ_________

•4· ΟΑοναώς
Νέα ελληνική σειρά 
που ολοκληρώνεται σε 
5 ωριαία επεισόδια. 
Διασκευή του βιβλίου. 
του Ν. Χουλιαρά.

94ΝΙ ΕΛήοϊχ;

•48 Ελληνικές φωνές
Νέα σειρά εκπομπών. 
Το πρόγραμμα επιμε­
λείται ο Γ. Μαρκόπου- 
λος.

ΧΟΥΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΦΟΡΟ.

06.00 ERA 4 11.00 ΕΡΑ 4
08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 11.30 ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ
08.10 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΝΟΤΕΣ ΚΡΗΤΗ ΤΟΥ ΜΕΣΟΠΟΛΕΜΟΥ
09.00 ΕΡΑ 4 12.00 ΕΡΑ 4
09.10 ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΧΙ ΑΔΙΑΦΟΡΑ Ε- 12.10 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

10.00
ΧΟΥΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΦΟΡΟ 12.40 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΕΡΑ 4 13.55 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

10.15 ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΧΙ ΑΔΙΑΦΟΡΑ Ε- 14.00 ΕΡΑ 4

07.30-10.00
10.00-10.30
10.30-10.45

ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ 
ΤΟΠ ΚΛΑΜΠ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΑΣΕ ΜΕ ΚΙ ΑΠΟΨΕ ΝΑ ΣΟΥ 
ΚΑΝΩ ΕΝΑ ΔΩΡΟ 
ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ 
ΤΡΕΛΑΣ.
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ- 
ΑΘΗΝΑΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ

ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΝΟΚ ΑΟΥΤ 
16.00:Επικαιρότητα 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
18.00: Επικαιρότητα 
TOP EXPRESS 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ 
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ 
ΠΑΡΕΑΣ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ
9.10FM STEREO
01 ΠΡΩΤΕΣ ΩΡΕΣ ΤΗΣ ΚΥ­
ΡΙΑΚΗΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 5.00, 7.30,10
2η ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Η πιο ακριβή παραγωγή στην ιστορία του 20ου αιώνα. Εκεί 
που το φως τελειώνει αρχίζει η περιπέτεια. '

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.2β9 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
ΓΓ αυτόν ο κίνδυνος ήταν τρόπος ζωής. Ο γίγας της δράσης 
Φρεντ Γουίλιαμσον πάλι κοντά σας.

«ΔΥΝΑΜΗ ΔΕΛΤΑ 
Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30 

«ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ»
Σενάριο-Σκηνοθεσία: MARTIN ΣΚΟΡΤΣΕΖΕ, ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΟ­

ΛΑ, ΓΟΥΝΤΙ ΑΛΕΝ
Παίζουν: ΝΙΚ ΝΟΛΤΕ, ΤΖΙΑΝΚΑΡΛΟ ΤΖΙΑΝΙΝΙ, ΓΟΥΝΤΙ ΑΛΕΝ.
____________ ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΫ, ΜΕΙ ΚΟΥΕΣΤΕΛ

Σπιθάκης, Παλ. KATE 
Σφακιανάκης Λ. Κνωσού 
Σταυρακάκης, Λ. Ικάρου 
Γιόμελου Ελ., Ν. Αλικ/σός

ολόψυχα σε όλους «και 
χρόνου».

Το Διοικ. Συμβούλιο 
του Συλλόγου

Για ενα σφιχτό
και στητο στήθος

φροντίδα

του

1-25

Αννα Δημ. Σπανουλάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

μα κι αν φοράτε ένα καλό σου­
τιέν, οι γρήγορες κινήσεις του 
σώματος και τα απότομα τραν­
τάγματα, κάνουν κακό στο 
στήθος.

και το ντεκολτέ σας με αντιηλια- 
κά υψηλής προστασίας.

Κάνετε χλιαρά ντους ή μπάνιο. 
Αποφύγετε το πολύ ζεστό νε­
ρό, που χαλαρώνει τους ιστούς 
και ξηραίνει το δέρμα.

Να φοράτε πάντοτε σουτιέν. 
Διαλέξτε ένα καλής ποιότητας, 
που αγκαλιάζει σφιχτά, αλλά ό­
χι ενοχλητικά το σώμα και κρα- 
τάει στη θέση του το στήθος.

f Οι σωστές συνήθειες

40 μέρες έφυγαν

ΜΑΡΙΑ ΔΟΥΒΑΚΗ - ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
(Του ΚΩΣΤΑ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ)

η γυναίκα
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή της Αγίας Αικατε­
ρίνης, δεν εορτάζουν:

Η κ. Αικατερίνη Νικολιδάκη
Η κ. Καίτη Ζαφειροπούλου
Η κ. Αλίκη Λιαπάκη για την κό­

ρη της Κατερίνα
Η κ. Καίτη Π. Καράμπελα
Η κ. Καίτη Χαραλ. Χατζάκη
Η κ. Τιτίκα Αριστ. Πετράκη
Η κ. Αικατερίνη Γ. Χαριτάκη
Η κ. Τιτίκα Λυδάκη,
Η κ. Καίτη Φλουράκη
Η κ. Καίτη Ν. Χατζάκη
Η κ. Καίτη Λυριτζάκη, φαρμα­

κοποιός
Η κ. Αικατερίνη Σέστακ

Η κ. Αικατερίνη Μαραβέλια

Η κ. Καίτη Αλεξανδρίδου
Η κ. Καίτη Παπαδάκη ξεναγός, 

λόγω απουσίας.
Η κ. Αικατερίνη Κλαψινάκη - 

Ανδρουλάκη, συντ/χος Λυ­
κειάρχης.

Η κ. Τιτίκα Σερπετσιδάκη.
Η κ. Καίτη Μιχ. Λέκκα.
Η κ. Καίτη Τριχάκη.

συνέχεια στη σελ. 5

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμότατα ό­

λους όσους μας συμπαραστάθη­
καν στο πένθος μας για το 
θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας

Διαμάντως Ρουσσάκη
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρίκα 
Αγαπάκη, Μανώλης και Μαρία 
Ρουσσάκη, Μιχάλης και Αδαμαν­
τία Ρουσσάκη.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλ­

λόγου Αλατσατιανών Ηρακλείου, 
ύστερα από τον άριστα κατά κοι­
νή ομολογία, ια οργάνωση και πα­
ρουσία, εορτασμό, στο χώρο του 
γραφείου του, με την ευκαιρία 
του πανηγυριού των «Εισοδιων 
της Παναγίας» στα ΜΕΑ ΑΛΑ- 
ΤΣΑΤΑ, αισθάνεται την ανάγκη 
να εκφράσει και δημόσια το με­
γάλο του ευχαριστώ προς όλους 
τους παράγοντες της επιτυχούς 
αυτής εκδήλωσης.

Ευχαριστεί τις κυρίες μέλη και 
φίλες του για τη συμμετοχή τους 
στην παρασκευή της αλατσατια- 
νής τυρόπιτας και του παραδο­
σιακού καλμπουριού, που 
προσφέρθηκαν στους επι­
σκέπτες.

Ευχαριστεί όσες και όσους 
δούλεψαν και πρόσφεραν στην 
έκθεση εργόχειρων κυρίως, που 
λήγει το Σάββατο 25 του μήνα.

Ευχαριστεί κι αυτούς που αν­
τί εργόχειρου ή άλλου δώρου. Έ­
δωσαν χρήματα, για τις ανάγκες 
στέγης του Συλλόγου.

Ευχαριστεί τον καθένα που τί­
μησε με την παρουσία του τον 
παραπάνω εορτασμό και εύχεται

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ
Η Καριολάιν είναι εδώ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μάθε με να κάνω σάουνα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Άβυσσος
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Δύναμη δέλτα, η επιστροφή
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ιστορίες της Νέας Υόρκης
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ράμπο Νο3

25/11
Ανοικτά όλο το 24ωρο 

■Παπαχατζάκης Ε. (Κ. Λουκάρε- 
ως 8)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.
-Αληγιζάκη-Νικολαίδη 8. (Ολύμ- 
που 50)

•Ανοικτά μέχρι τις ΙΟμμ.
-Μακρυγιαννάκης (Αβέρωφ 11)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Μπερνιδάκης Κ. (Λ. Χρυσο­
στόμου)
-Χλουβεράκης I. (Πλ. Ελ.Βενιζέ- 
λου 15)
-Βλάσση Α.-Μιγάδη (Θερίσου 38)

Μι
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
»
» 

Βενιζέλειο

Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
η

Αγ. Χαράλαμπος
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

και ο κοσμάς της

Σύμβοϋο της θηλυκότητας, το στήθος είναι μια 
ευαίσθητη περιοχή. Το δέρμα του, λεπτό και εύ­
θραυστο, χρειάζεται μεγάλη προσοχή. Μάθετε να 
περιποιείστε το στήθος σας με καθημερινή υγιεινή 
φροντίδα.

Η σωματική 
άσκηση
Πί^γάλο ρόλο παίζει 

η σωστή αναπνοή: κάνετε ασκή­
σεις αναπνοής πολλές φορές τη 

μέρα, δηλαδή, αναπνέετε βαθιά 
και αργά, με σταθερό ρυθμό, 
για να «ανοίγει» ο θώρακας και 
να προβάλλουν τα στήθη προς 
τα έξω. Και τέλος, αποφεύγετε 
να κοιμάστε μπρούμυτα, πιέζον­
τας το στήθος σας.

Τα καδ^υντικά 
προϊόντα

Ευτυχώς, η χαλάρωση του στή­
θους προλαμβάνεται με τη χρή­
ση των κατάλληλων προϊόντων 
περιποίησης. Με τα πρώτα ση­
μάδια, χρησιμοποιήστε μιά κρέ­
μα πλούσια σε τροφοτονωτικά 
συστατικά ή ακόμα, κάνετε μα 
θεραπεία με αμπούλες. Αυτά τα 
καλλυντικά δρουν σε βάθος, 
σφίγγοντας τους ιστούς του 
στήθους.

Αξέχαστη μοναδική 
της Μεσαράς κολώνα 
υπήρξε η μοναδική 
ετούτο τον αιώνα.

Ξεκίνησα με μια ρίμα αφού ξέ­
ρω πως της άρεσαν πάντοτε. 
Συγκινημένος, μα και πολύ λυπη­
μένος θα γράψω λίγα για την α­
ξέχαστη Δασκάλα της Πόμπιας. 
Δυστυχώς την μέρα της κηδείας 
βρεθήκαμε μαζί με την γυναίκα 
μου εκτός Ηρακλείου και δεν 
μπόρεσα να γράψω ένα στερνό 
αποχαιρετισμό.

Όπως λέει η ρίμα υπήρξε 
πραγματικά η μοναδική ετούτο 
τον αιώνα. Η Π ορσ ια το χωριό 
που μάθαμε όλοι εμείς τα γράμ­
ματα - μας έχει δέσει και δεν ξε­
χνούμε τους άξιους που 
γέννησε. Ο Καπετάν Κόρακας 
την εποχή του, ο Επαμινώντας 
Τσακίρης τη δική του, και ακο­
λούθησε η Δασκάλα με τη δική 
της χρυσή και πραγματική προ­
σφορά και ιστορία. Η σεβαστή, 
γελαστή και γεμάτη καλοσύνη 
Μαρίκα Δασκάλα, δεν υπάρχει 
πια. ’ Εφυγε για να μας κάμει να 
νιώσομε τον χωρισμό και τον πό­
νο. Από τα παιδιά της Ριρίκα και 
Αντώνη Πρωτοπαπαδάκη ζητώ 
να με συγχωρήσουν. Τα αισθήμα­
τα όμως και η αγάπη μου προς 
αυτούς είναι δεδομένα και γνω­
στά. Έφυγαν όμως 40 μέρες και 
γράφω αυτά τα λίγα δικά μου. 
Κρίνω πως πρέπει να γράψω με­
ρικά αποσπάσματα από τους επι­
κήδειους. Συγκινητικά τα είπαν 
τόσο ο καθηγητής Μιχάλης Νικο- 
λιδάκης, όσο και ο Δ/ντής του 
Σχολείου της Πόμπιας Στέλιος 
Βιλανάκης. Η εκτίμηση για την α­
ξέχαστη Δασκάλα στη Μεσαρά ή­
ταν καθολική. Πρόλαβαν λοιπόν 
οι φίλοι και είπαν:

Ο Μιχάλης Νικολιδάκης:
Γεννήθηκε στα 1898 στην Πόμ-

πια Καινούργιου. Η εκκίνησή σου 
και κατοβολική εστιάζεται μέσα 
σ’ ένα αρχοντόσπιτο του καιρού 
και του χωριού, με αρχές και πα­
ραδόσεις. Ο πατέρας σου ήταν 
συμβολαιογράφος και πιότερο 
γνωστός ως άνθρωπος - υπηρέ­
της του καλού και του Νόμου. 
Μέσα εκεί - σκολειό δύσκολο - 
σπούδασες τα πρώτα σου γράμ­
ματα - τα γράμματα της ανθρω­
πιάς και της θεοσέβειας. Πρώτοι 
σου δάσκαλοι οι γονείς σρυ. Και 
τα ρήματα αυτά που σου δίδαξαν 
αναφέρονταν πρώτιστα σε τρό­
πους συμπεριφοράς, αλλά και 
στην εδραίωση της αντίληψης 
και της συνείδησης για την ύπαρ­
ξη και την αυτοδυναμία του Θε­
ού. Και χαράκτηκαν τούτα τα 
μαθήματα, ανεξίτηλα μέσα σου 
και υπήρξαν ολοζωής οι οδηγικοι 
σου φάροι που προσδιόριζαν κι 
οριοθετούσαν τς κινήσεις και τις 
επιλογές σου μέσα στο αγωνιστι­
κό στάδιο της ζωής.

Ο Στέλιος Βιλανάκης:
Απίστευτο μας είναι πως συ «Η 

Κυρία Μαρίκα» «Η Δασκάλα» της 
ευγένειας το πρότυπο, και της φι­
λοξενίας το υπόδειγμα, σ’ ένα κι­
βούρι λουλουδένιο, είσαι 
κλεισμένη και δεν το σπας να 
μας χαμογελάσεις μ’ εκείνο το 
γνώριμο στα χείλη σου το ζαχα­
ρένια γέλιο. Βλαστάρι της γης, 
της Πομπιανής, πιστά τον υπηρέ­
τησες και μέσα στο σχολείο της 
σαράντα χρόνια ολόκληρα κι έξω 
από αυτό. Αθόρυβα σα Σαμαρεί- 
τισσα αληθινή βοηθούσες τον 
πλησίον σου κι ας ήταν άγνωστό 
σου. Αξέχαστη η πρωτοβουλία 
σου τον Ιούνιο του 41.

Αυτή ήτανε η μοναδική και α­
ξέχαστη Μαρίκα, δασκάλα. Εύχο­
μαι η μορφή και τα έργα της να 
μείνουν αξέχαστα. Η μνήμη της 
να μείνει αιώνια.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
. Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον Μη- 
τροπ. Ναό Αγίου Μηνά Ηρακλείου, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΚΑΣ Ε. ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
Συντ/χου Δασκάλας

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνης και Ριρίκα Πρωτοπαπαδάκη.
Τα εγγόνια: Μαρία και Μανόλης Πρωτοπαπαδάκης. ~ 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης Αγ. Μηνά.

Η σταδιακή γήρανση είναι 
η πρώτη αιτία της χαλά­

ρωσης του στήθους. Όμως το 
στήθος μπορεί να χάσει τη φόρ­
μα του σε κάθε ηλικία, από διά­
φορες αιτίες: Η εφηβεία, η εγκυ­
μοσύνη, η εμμηνόπαυση και σε 
μικρότερο βαθμό ο μηνιαίος κύ-

κλος επιφέρουν αλλαγές στη 
φόρμα του στήθους. Επίσης το 
απότομο αδυνάτισμα ή πάχος, 
κάνουν κακό στις ελαστικές ί- 
νες της επιδερμίδας του στή­
θους. Πώς αντιμετωπίζονται ό­
λα αυτά;

Προσπαθείτε να διατηρείτε τα 
κιλά σας. Μην κάνετε εξαντλη­
τικές δίαιτες, γιατί το στήθος έ­
χει ανάγκη από πρωτεΐνες και 
λιπαρά οξέα, για να διατηρήσει 
την αντοχή του. Αδυνατίστε 

σιγά-σιγά και όχι απότομα.
Περιορίστε όσο το δυνατό την 
ηλιοθεραπεία. Οι υπεριώδεις α­
κτίνες ξηραίνουν και αφυδατώ­
νουν την επιδερμίδα του στή­
θους και επιταχύνουν τη γήραν- 
αή της. Προστατέψτε το στήθος

Μην καμπουριάζετε όταν περ­
πατάτε ή στέκεστε. Το σώμα 
πρέπει να είναι στητό, με πίσω 
τους ώμους και έξω το στήθος. 
Η διατροφή σας πρέπει να περι­
λαμβάνει πολλές πρωτεΐνες. Ά­

φθονες στο κρέας, στο ψάρι και 
τα αβγά, οι πρωτεΐνες χαρίζουν 
αντοχή και ελαστικότητα στους 
ιστούς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ- 
γελιστρίας Χανίων (Χαλέπα) καλούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του σεβαστού και αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΥΛ. ΒΛΑΧΑΚΗ
Προέδρου Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμ/ρίου Χανίων. 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της Α.Ε. Κυλινδρόμυλοι Κρήτης.

Παρακδλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος, Σταύρος και Αθηνά Βλαχάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

κΟ—_  
* Το καλύτερο σπορ

Το κολύμπι δυναμώνει την πλά­
τη, γυμνάζει τους θωρακικούς 
μυς και σας βοηθάει να κρατάτε. 
ψηλά τους ώμους. Αντίθετα, α­
ποφύγετε τα σπορ, όπως το τέν- 
νις, την ιππασία, το βόλεϊ. Ακό-

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
ΤΩΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηρα­
κλείου με την ευκαιρία συμπλή­
ρωσης 25 χρόνων απ’ την ίδρυση 
του, δίνει πανηγυρική συνεστία­
ση στα μέλη και τους φίλους του 
στο ξενοδ. «ΞΕΝΙΑ» σήμερα Σάβ­
βατο 9 μ.μ.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το Αρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μακριδάκης Κων/νος του 
Μάριου και της Μαρίνας το γέ­
νος Παπουτσιδάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μακατουνάκη Ελευθερία του 
Γεωργίου και της Καλλιόπης το 
γένος Καψιμάλη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Αθανάσιος Κουδουμάς του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Πιτσουλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καλλιόπη Λεβέντη του Εμμανου- 
ήλ και της Ελένης το γένος Καλ- 
λέργη που γεννήθηκε και

Γ ’

Τελειώνετε το ντους σας ψεκά­
ζοντας το στήθος με κρύο νερό, 
σε χαμηλή πίεση. Έτσι θα τονώ­
σετε την κυκλοφορία του αίμα­
τος και θα δυναμώσετε τους ι­
στούς. Κρατήστε το «τηλέφω­
νο» κοντά στο στήθος, με κυκλι­
κές κινήσεις. Το ίδιο μπορείτε 
να κάνετε και με ένα μεγάλο 
σφουγγάρι με κρύο νερό.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο της οδον­
τιάτρου Φωτεινής Βο- 
γοπούλου μεταφέρθη­
κε στην Πλατεία Κορ- 
νάρου (Μαυρολένης 15) 
1ος όροφος δίπλα στην 
Εθνική Τράπεζα ΤΗΛ: 
288887

Στη μνήμη της αλησμόνητης θείας μου
ΜΑΡΙΑΣ ΔΟΥΒΑΚΗ ■ ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ

Ο θάνατος είναι κοινή μοίρα όλων μας.
Οταν όμως στη ζωή του ο άνθρωπος, υπηρέτησε όλες τις ηθικές 

αξίεςφεύγει με την πεποίθηση πως επιτέλεσε το καθήκον του πάνω 
στη γη.

Ένας ΑΝΘΡΩΠΟΣ ήσουν κι εσύ που περιέβαλλες όλους μας με 
την στοργή και την καλωσύνη σου.

Διατηρώ την εντύπωση και πιστεύω πως δεν δα φύγουν ποτέ από 
την σκέμη μου σπάνιες εικόνες εξαιρετικής παρουσίας, αθόρυβης και 
ανιδιοτελούς, γεμάτες από στοργικό ενδιαφέρον, από τη ζωή μου κοντά 
στη θεία μου.

Θεωρώ υπόδειγμα σεμνοπρέπειας την παρουσία της κοντά μας για 
πολλά χρόνια, και έχω την εντύπωση ότι αυτή η παρουσία θα με συ­
νοδεύει δια βίου.

Στη συμπλήρωση σαράντα ημερών που έφυγες από κοντά μας, προ­
σφέρω θυμίαμα στην τρυφερή παρουσία της, όσο έζησε και ζήσαμε 
κοντά της, τη λιτή αυτή αναφορά στη μνήμη της, για την οποία όλοι, 
όσοι ηθικά, ωφεληθήκαμε, σεμνυνόμαστε.

Η μνήμη της ας είναι αιώνια.

Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νοϋ (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, κόρης και 
αδελφής

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ 
Ετών 25

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Λίτσα, Πωλίνα.
Η μητέρα: Γιούλη Σαγρέ - Ζωγραφιστού.
Τα αδέλφια: Μαρία Σταμπουλή, Ρένα Σταμπουλή.
Οι λοιποί συγγενείς.

Την προσεχή Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου 1989 και ώρα 8.30 π.μ., τε­
λούμε στον ιερό Ναό του Αγ. 
Κωνσταντίνου στο νεκροταφείο 
Ηρακλείου το ΕΤΗΣΙΟ Μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, και παππού
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 

ΣΥΝΤ/ΧΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΕΒΕ 
πσοακαλούμε τους συγγενείς και 

α παραστούν καί να προ-
σε JV μαζί μας.

Η σύζυγος: Όλγα Μαρκογιο,. άκη
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Μαρκογιαννάκη, Φέφος και 
Σόνια Σαρτζετάκη
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
Καφές θα προσφερθεί στο καφέ Ζαχαροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πατσού Αμαρίου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και αδελφού

ΕΥΘΥΜΙΟΥ Π. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
Συντ/χου Ειρηνοδίκου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Αγγελιδάκη.
Τα παιδιά: Πολυχρόνης Αγγελιδάκης.
Τα αδέλφια: Αιμιλία Παττακού, Κων/νος και Ειρήνη Σαρρή. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Σωτήρα Χριστού Πατελλών, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΡΓΎΡΩΣ Ν. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Κλειώ Πετροπούλου, Δημήτριος και 
Σοφία Πετροπούλου.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Προσεχή ΚυριαΚή 26 Νο­

εμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού­
με στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής του σεβαστού και 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΤΑΘΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος του: Σοφία Σταθάκη.
Τα παιδιά του: Τάκης και Φωτούλα Σταθάκη, Γιάννης και Λι- 
λίκα Χρονάκη, Βασίλης και Μαρίκα Παυλοπούλου.
Τα εγγόνια του, τα αδέλφια του, τα ανήψια του. 
Οι λοιποί συγγενείς.Κπηπ111 v<5Anr Λ Κνηιπηι'ι 154
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Ανοικτά Πανεπιστήμιο 
στο Αήμο Ηρακλείου

ΟΜΙΛΙΑ TOY 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ 

ΣΤΟΝ 'ΑΠΟΣΤΟΛΟ 

ΠΑΥΛΟ»

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΑΤΟΜΑ 
ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

9

Κέντρο Ελευθέρων Σπουδών 
υπό μορφή «ανοικτού Πανεπιστη­
μίου» θα λειτουργήσει στα μέσα 
του 1990 στο Ηράκλειο.
Την είδηση μετέφερε χθες σε συ- 
νέντευξή τύπου ο Δήμαρχος Η­
ρακλείου κ. Κώστας Κληρονόμος 
και ο κ. Νίκος Γιανναδάκης διευ­
θυντής της Βικελαίας Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης στην οποία ανήκει η 
ευθύνη διοργάνωσης, και λει­
τουργία του στην άρτια εξοπλι­
σμένη αίθουσα της Βικελαίας, 
«ΘεοτοκόΠουλος».
Τα μαθήματα που θα παραδίδον­
ται από γνωστούς καθηγητές, θα 
παρακολουθούνται από ένα κα­
θορισμένο σύνολο ακροατών-δεν 
θα υπερβαίνουν τους 150-οι ο­
ποίοι θα πρέπει να δηλώσουν 
συμμετοχή και να αποκτήσουν 
την «κάρτα μέλους» έναντι συμ- 
βολικού'ποσού που θα καλύπτει 
κάθε χρόνο το διάστημα δύο δι- 
μήνων του Μαρτίου-Απριλίου και 
Οκτωβρίόυ-Νοεμβρίου.

Οι κύκλοι των μαθημάτων που 
σήμερα έχουν καθοριστεί από τη 
«Βίκελαία Βιβλιοθήκη» ύστερα 
από πολύμηνες διερευνήσεις και 
συζητήσεις με ανθρώπους των» 
γραμμάτων που έχουν την εμπει­
ρία ανάλογων προσπαθειών (κυ­
ρίως στο «Ιδρυμα της Σχολής 
Μωραΐτη» και στο «Ιδρυμα 
Γουλανδρή-Χορν), είναι δυνατόν 
να υπαχθούν στους εξής είκοσι 
γενικούς τίτλους- 1. Αρχαία ελ­
ληνική λογοτεχνία. 2. Θέματα νε­
ότερης και σύγχρονης ελληνικής 
λογοτεχνίας. 3. Αρχαία ελληνική 
γλώσσα. 4. Νέα ελληνική γλώσ­
σα. 5. Θέματα γενικής γλωσσο­
λογίας. 6. Αρχαία ελληνική 
φιλοσοφία. 7. Βυζαντινή φιλοσο­
φία. 8. Νεότερη φιλοσοφική σκέ­
ψη. 9. Πατερική θεολογία. 10. 
Κρητική Αρχαιολογία. 11. Ιστο­
ρία της Κρήτης. 12. Κρητική μου-

ο ο ο

σική. 13. Βυζαντινή και έντεχνη 
ελληνική μουσική. 14. Βιβλίο (συ­
στήματα βιβλιογραφίας-βιβλιο- 
θηκονομίας και οι τεχνικές των 
εκδόσεων). 15. Ιστορία της Τέ­
χνης. 16. Ιστορία και φιλοσοφία 
των μαθηματικών και εν γένει 
των θετικών επιστημών. 17. Ιστο­
ρία των κοινωνιολογικών θεω­
ριών. 18. Ιστορία των οικονομι­
κών θεωριών. 19. Ιστορία των πο­
λιτικών θεωριών. 20. Ιστορία και 
τεχνικές της βυζαντινής και της 
σύγχρονης ζωγραφικής.

Για τους κύκλους αυτούς των 
μαθημάτων, οι οποίοι οπωσδήπο­
τε επιδέχονται αναλυτικότερους 
προσδιορισμούς, καθώς επίσης 
και συμπληρώσεις ή τροποποιή­
σεις, έχει ήδη επιδιωχθεί και ε- 
ξασφαλισθεί η συνεργασία μιας 
σειράς επιστημόνων και ανθρώ­
πων των γραμμάτων, μεταξύ των 
οποίων συγκαταλέγονται οι Γ.Π. 
Σαββίδης, Μ.Γ. Παρλαμάς, Σ. Α­
λεξίου, X. Μαλτέζου, Μ.Ζ. Κοπι- 
δάκης, X. Γ ιανναράς, Μ. 
Λαμπράκη-Πλάκα, Κ. Ζουράρις, 
Μ. Λάμπρου, Γ. Αμαργιανάκης, Κ. 
Λεμπέσης, Ν. Βαγενάς κ.α., ενώ 
πολύ σύντομα, θα αρχίσουν οι 
συνεννοήσεις για την εξασφάλι­
ση της συνεργασίας και άλλων 
προσώπων, των οποίων τόσο το 
έργο όσο και το κύρος θα αποτε- 
λέσουν τη σταθερή εγγύηση για 
την υψηλή ποιότητα του ιδρυθη- 
σομένου από τον Δήμο Ηρα-

κλείου «κ.ε.σ.» Στα πρόσωπα 
αυτά συμπεριλαμβάνονται οι 
Ν.Δ. Τριανταφυλλόπουλος, Θ. 
Δετοράκης, Μ. Πιερής, Φ. Καφά- 
τος, Δ. Ιακώβ, Π. Ζάννας, Δ. Δα- 
σκαλόπουλος, Σ. Ράμφος, Δ.

Μαυρόπουλος, Κ. Καλλιατάκη, Α. 
Καλοκαιρινός, Ε. Κάσδαγλης, Ν. 
Τζανάκης, Μ. Μπορμπουδάκης, 
Ζ. Λορεντζάτος, Ν. Παναγιωτά- 
κης, Γ. Μαυρομάτης, Γ. Νικολα- 
κάκης, Ρ. Βλαχάκη, Δ. Καλομοι- 
ράκης, Γρ. Σηφάκης, Γ. Γιατρο- 
μανωλάκης, Ν. Χατζηνικολάου, 
Ε. Φουντουλάκη, X. Κριτζάς, Φ. 
Ηλιού, Δ. Φλάμπουρας, Γ. 
Τριανταφυλλίδου-Baladie, Α. 
Μουρελάτος, Αι. Κουμαριανού, 
Γ. Κιουρτσάκης, Κ. Κόπακα, Ν. 
Κοντοσόπουλος, Π. Μαστροδη- 
μήτρης, δ. Μαρωνίτης, π. Γ. Με- 
ταλληνός, π. Β. Γοντικάκης, Κ. 
Ντελόπουλος, Στ. Σπανάκης, Δ. 
Τσουγκαράκης, Ε. Τσαντσάνο- 
γλου, Ν. Φαράκλας, Γ. Κουρου- 
πός, Ν. Μαυρουδής, Λ. Μπενά- 
κης, Φ. Κακριδής, Γ. Ζεβελάκης- 
και πολλοί άλλοι.

Η έκφραση «και πολλοί άλλοι» 
δεν αποτελεί ένα απλό σχήμα λό­
γου, αν λάβει κανείς υπόψιν του 
το πλήθος των επιστημόνων, των 
καλλιτεχνών και των ανθρώπων 
των γραμμάτων που έχουν απο­
κτήσει φίλιες σχέσεις με την πό­
λη του Ηρακλείου-ιδιαίτερα κατά 
τα τελευταία χρόνια, στη διάρ-

Εκδόθηκε από την Βίκελαία

0 ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 
ΤΟΥ Γ. ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΑΡΩΣ ΣΕΦΕΡΗ

Παρουσιάσθηκε επίσημα 
χθες, στους δημοσιογράφους η 
έκδοση του «Καταλόγου της Βι­
βλιοθήκης Γιώργου και Μαρως 
Σεφέρη» από τον Δήμαρχο Ηρα­
κλείου κ. Κώστα Κληρονόμο και 
τον διευθυντή της Βικελαίας Δη­
μοτικής Βιβλιοθήκης κ. Νίκο 
Γιανναδάκη στην αίθουσα «Ελευ­
θερίου Βενιζέλου» του Δήμου Η­

ΝΕΟ Δ.Σ. ΣΤΟΥΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νέο διοικητικό συμβούλιο του 
σφματείου εργαζομένων στη 
Δημοτική Επιχείρηση Τουρι­
σμού και Αναψυχής Ηρα­
κλείου, με την παρακάτω 
σύνθεση:
Πρόεδρος:: Ασκοξυλάκης Κώ­
στας, Α' Αντ/δρος: Σπυριδά- 
κης Δημήτριος, Β’ Αντ/δρος: 
Δοκιανά^ης Νίκος, Γ. Γραμ­
ματέας: 'Κωσταντουλάκης Ιω­
άννης, Αν. Γ. Γραμματέας: 
Φανουράκης Σπύρος, Ταμίας: 
Ανδρουλάκης Κώστας, Έφο­
ρος: Καστρινάκης Μανόλης.

ρακλείου.
Το βιβλίο που αποτελεί την 

καινούργια εκδοτική προσπάθεια 
της Βικελαίας, επιμελήθηκε ο κ. 
Γιανναδάκης σε μια επιτυχημένη 
προσπάθεια να κατατάξει σε θε­
ματικές ενότητες, τα βιβλία του 
μεγάλου νεοέλληνα ποιητή.

Η έκδοση δε αυτή, εκπληρώ­
νει κι ένα χρέος του Δήμου Ηρα­
κλείου πρός την κυρία Μαρώ 
Σεφέρη η οποία όπως είναι γνω­
στό πρόσφερε στην Βιβλιοθήκη 
τα βιβλία του Γιώργου Σεφέρη 
και τα δικά της.
Τον «Κατάλογο Βιβλιοθήκης 
Γιώργου και Μαρώς Σεφέρη» ο ο­
ποίος «αγγίζει» τις 450 σελίδες 
μπορείτε να προμηθευτείτε από 
το Δήμο Ηρακλείου ή τα βιβλιο­
πωλεία στην τιμή των 1600 
δραχμών.

λαίας Βιβλιοθήκης». Ωστόσο, τό­
σο ο κατάλογος των κύκλων των 
μαθημάτων όσο και ο κατάλογος 
των συνεργατών του «κ.ε.σ.» θα 
τεθούν υπόψιν και θα συζητη­
θούν με την «Ένωση Φιλολόγων 
Νομού Ηρακλείου», την «Εταιρία 
Κρητικών Ιστορικών Μελετών», 
την «Φιλοσοφική Σχολή του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης» κ.α., ώστε 
οι υπεύθυνοι της «Βικελαίας Βι­
βλιοθήκης» να προχωρήσουν, με 
τρόπο ασφαλέστερο, στις τελι­
κές τους επιλογές.
«Το εγχείρημα της ίδρυσης του 
Κέντρου, είναι δύσκολο επεσή- 
μανε ο κ. Κληρονόμος στον ο­
ποίο ανήκει η πρωτοβουλία της 
δημιουργίας του. Ωστόσο πρό- 
σθεσε υπάρχουν ουσιαστικές 
προϋποθέσεις, που, όπως πιστεύ­
ουμε προεξοφλούν την επιτυχία 
του.

Πρώτα απ’ όλα, υπάρχει η «Βι- 
κελαία Βιβλιοθήκη» η οποία, χω­
ρίς αυτό να απορρέει κατά 
κανέναν τρόπο από τα τυπικά κα­
θήκοντα των υπαλλήλων της, α­
ποδέχθηκε με προθυμία ολό­
κληρο το βάρος της ευθύνης για 
τη διοργάνωση και τη λειτουργία 
αυτού του «κ.ε.σ.» Δεύτερον, υ­
πάρχει η σταθερή προσήλωση 
στην αντίληψη ότι η γνώση υπη­
ρετείται καλύτερα μέσα στα όρια 
μιας σχέσης που καθορίζεται, α­
φενός, από την υψηλή ποιότητα 
και το ήθος της διδασκαλίας και, 
αφετέρου, από την ελεύθερη και 
απαλλαγμένη από ωφελιμιστικές 
επιδιώξεις επιλογή της εκ μέ­
ρους των διδασκομένων». .

Το «Κέντρο Ελευθέρων Σπου­
δών» του Δήμου Ηρακλείου όπως 
προαναφέραμε θα αρχίσει να λει­
τουργεί το 1990, ενώ η έκδοση 
των «δελτίων μέλους» θα πραγ­
ματοποιηθεί το αργότερο μέσα 
στα τέλη του Δεκέμβρη του 1989. 
Η έκδοση των «δελτίων μέλους» 
όπως επίσης και το πλήρες πρό­
γραμμα των μαθημάτων θα δημο­
σιευτεί στην «Π» μόλις δωθούν οι 
σχετικές ανακοινώσεις^

Παρέμβαση στις τοπικές 
αρχές για την εξυπηρέτηση 
των ατόμων με ειδικές ανάγ­
κες στα μέσα δημόόιας συγ­
κοινωνίας πραγματοποίησε 
με επιστολή της η Κίνηση γΐα

χει). Εξυπηρετούνται άτομα 
με τέτοιες ανάγκες από τα 
συγκεκριμένα μέσα;
Οι στάσεις των λεωφορείων. 
Δεν είναι προστατευμένες 
(το στέγαστρο στις στάσεις

τα δικαιώματα των γραμμών του Ηρα-πεζών. αστικών

Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου 
1989 στις 5,30 το απόγευμα da γί­
νει η έναρξη ομιλιών, διαλέξεων 
και άλλων εκδηλώσεων στην αί­
θουσα ομιλιών της Χριστιανικής 
Ένωσης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟ­
ΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» οδός Αμάλ­
θειάς 13, με το επίκαιρο και 
ενδιαφέρον θέμα: *Ηχριστιανική 
ζωή στη σύγχρονη κοινωνία».

Ομιλητής θα είναι ο Σεβασμ. 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Τιμό­
θεος. Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν 
θα σταλούν. Είσοδος ελεύθερη.

Στην επιστολή'τονίζονται:
« Ατομα με ειδικές ανάγ­

κες είναι οι ηλικιωμένοι, οι α­
νάπηροι, οι εγκυμονούσες 
γυναίκες κ.α. Πρόκειται για 
άτομα που κατά κανόνα 
χρειάζονται για την μετακί­
νησή τους το λεωφορείο της 
γραμμής, το ταξί (ή το τραί­
νο στις περιοχές που υπάρ-

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΣΤΟΝ 9,61

ΣΗΜΕΡΑ
Οι εκπρόσωποι της ΝΔ του 

ΠΑΣΟΚ και του Συνασπισμού 
σχημάτισαν κυβέρνηση και σήμε­
ρα παίρνουν τα πρώτα μέτρα. Ο 
εκπρόσωπος των οικολόγων από 
τη δική του πλευρά ασκεί την κρι­
τική του. Όλα αυτά στην σημε­
ρινή πολιτική εκπομπή «Στο 
μικρόφωνο του 9,61» που μεταδί­
δεται από τις 10 έως 12 το πρωί.

Οι ακροατές μπορούν να α­
πευθύνουν τα ερωτήματά τους 
σε συμπολιτευόμενους και αντι- 
πολιτεύομενους στο τηλέφωνο 
243234.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΣΥΖΗΤΗΣΗ 

ΣΤΟ «Ρ. ΚΡΗΤΗ»

Ενδιαφέρουσα συζήτηση σή­
μερα το μεσημέρι για τις τελευ­
ταίες πολιτικές εξελίξεις, στο 
«ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ». Στην εκ­
πομπή «Πολιτικές συζητήσεις» 
φιλοξενούνται ο κ. Γιάννης Αγ- 
γελιδάκης από την Ν.Δ., ο κ. 
Μανόλης Καρέλλης από το 
ΠΑΣΟΚ και ο κ. Δημήτρης Ξυ- 
ριτάκης από το Συνασπισμό 
της Αριστερός.

Η εκπομπή που επιμελείται 
ο δημοσιογράφος Κώστας Τρι- 
γώνης θα αρχίσει στις 12.30 με­
τά το μεσημέρι.

Η ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΙΜΑ ΤΟΝ Γ0ΡΓ0Π0ΤΑΜ0

Μ& αφορμή τη συμπλήρωση 
46 χρόνων από την κορυφαία 
στιγμή της Ε&νικής Αντίστασης, 
την avert ίναξη της γέφυρας ταμ 

-. Γαργοπόταμαυ, η ΕΛΜΕ Ηρα­
κλείου εξέδώσε χθες την παρα­
κάτω ανακοίνωση: , *

«25 Νοεμβρίου 1943. Ανατίνα- 
• ξη της γέφμρρς του Γοργοπάτώ- 

μου. Κορυφαία οτιγμή του ηρω- 
έπρυς της Εθνικής Avtl- 

; οτασης.
Σήμερα, 45 χρόνιο μετά,' ο 

Γοργοπόταμρς παραμένει σύμ­
βολο αγώνα ενότητάς κοι θυσίας 
για το λασ μας.

Η κήρυξη του πολέμου οπό τη 
φασιστική ίταλίά βρήκε τη χώρα 
μας υπόδουλη άτη Μετοξική δι» 
κτατορία. Ο Γερμανικός Ναζμ 
σμάς ολοκλήρωσε την έηίθεση 

' τρν Αηρίλη TOU 41, Η εξάμηνη αν-, 
Τΐστααη του λαού μας στα σύνο­
ρα δέν απέτρεψε την υποδού­
λωση της χώρας μας, πρόσφερε 
όμως μεγάλες υπηρεσίες στον α­
γώνα τών χωρών της ειρήνης κα­
τά του άξονα.

Ο Ελληνικός λαός μαθημένος 
στους αγώνες για Εθνική Ανε­
ξαρτησία μεχά την κατάρρευση 
του Μετώπου πέρσσε στη δη- : 
μιαυργία του Επους τηςΈθνικής 

‘ Αντίστασης.
Τα Σεπτέμβρη ιδρύεται το 

ΕΑΜ. Ακολουθούν ο ΕΛΑΣ, α £- 
ΑΣΣ. η ΕΚΚΑ, η ΠΑΟ κλα. Ολό- 
κληρη η χώρα συγκλονίζεται από 
την ηρωική, αντίσταση εΥάντω 
στη βαρβαρότητα της Γερμονοί- 
ταλικής κατοχής και των τάγμά- 
των Ασφαλείας Πρρά τις όποιες

πολιτικές και ιδεολογικές διαφο­
ρές αι Έλληνες αγωνίζονται για 
τη Λευτεριά της πατρίδας.

Στα Γοργοπόταμο η ενότητά 
του λαού μας, απαίτηση αληθινή 
μπροστά ατην ττατρίδέμ χρέος: 
και ευθύνη μπροστά στην Ιστο­
ρία και την ανθρωπιά, γίνετ<ϋ 
πραγμρτικδτητά, Ο ΓώργΟΠότα- 
μς>ς θα μείνει για πάντα σύμβο­
λο Ενότητας και Εθνικής Ομοψυ­
χίας.

Απατίουμε φάρο τιμής ατονς 
ήρωες της Εθνικής μας Αντίστρ- 
οης Εκφράζουμε και μβις την u 
ήύσχεΟη -υπόσχεση όλων τφν 
Ελλήνων- να κρατήσουμε ψηλά 
τη σημαία της ενότητας και της 
θυσίας ενάντιο αε κάθε απειλή 
της Εθνικής μας Ανεξαρτησίας. 
Να κρατήσουμε ψηλά τη σημαία 
ενάντια στη φασιστική βάρβαρό· 
τητα, το διχασμό, τα ψεύδος και 
Την παραπλώνηση. Να στηρίξου­
με τη Δημοκρατία,

Έχουμε και ένα άλλα χρέος. 
, Ανήο Έπος γης Εθνικής Αντίστα­
σης αμαυρώθηκε από την τραγω­
δία του Εμφύλιου πολέμου, με τις 
μακρόχρονες σονέπειές ταυ, κα­
λούμαστε να αρνηθούμε τα πά­
θη, τις προκαταλήψείς και πς 
μισαλλοδοξίες. Να ηρρχωρήσαυ· 
μεειρηνικά κοιδημοκρατικάρτο 
μέλλον

Ας είναι ζωντανή η μνήμη των 
μαρτύρων της Εθνικής Αντίστα­
σης. Ας διδάσκει όλους μας στο 
Ιδανικά της Εθνικής Ανεξαρτη­
σίας, της Ειρήνης, και της Αν­
θρωπιάς»,

Για παρεμβάσεις στο έργο του

ΣΤΑΜΑΤΗΣ: ΣΟΒΑΡΕΣ 
01 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΡΟΥΣΤΑΛΑΚΗ
Οι καταγγελίες που έχει κά- 

νεΓο Εφέτης, ανακριτής στην υ­
πόθεση του σκανδάλου Κο- 
σκωτά, κ. Ευάγγελος Κρου­
σταλλάκης είναι σοβαρές και 
βαρειές.

Την απάντηση αυτή έδωσε ο 
υπουργός Δικαιοσύνης κ. Κων. 
Σταμάτης, όταν κλήθηκε να 
σχολιάσει τις καταγγελίες.

Όπως είναι γνωστό, ο κ. 
Κρουσταλλάκης, αμυνόμενος 
σε εναντίον του αγωγή ενώπιον 
του Δικαστηρίου Αγωγών Κα­
κοδικίας, αποκάλυψε- 
κατήγγειλε ότι έχει δεχθεί απει­
λητικά τηλεφωνήματα για τη 
ζωή του και ότι του είχαν ασκη­
θεί πιέσεις από υψηλά ιπτάμε­
να πρόσωπα (χωρίς να τα κατ-

ονομάσει) κατά την εκτέλεση 

των καθηκόντων του ως· ανα- 
κριτού.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης 
διευκρίνησε ότι δεν γνωρίζει, ω­
στόσο, τις συγκεκριμένες κα­
τηγορίες, γιατί δεν ξέρει τι 
κατέθεσε ο κ. Κρουσταλλάκης 
στον προϊστάμενο της Εισαγγε­
λίας Εφετών Αθηνών κ. Αλεξό- 
πουλο. Αποφεύγω και δεν θέλω 
να επεμβαίνω στο έργο των δι­
καστών, αυτό είναι βίωμα'δικό 
μου και το έχω ζήσει και ως δι­
καστικός.

Ο κ. Σταμάτης ανέφερε, ε­
πίσης, ότι δεν έχει διαπιστώσει 
(ως υπηρεσιακός υπουργός) να 
έχουν γίνει παρεμβάσεις στο έρ­
γο της Δικαιοσύνης.

ΓΝΩΣΤΟΠΟ1ΗΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ 40-ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ (πληοίον ιερού νοού Ποναγίτοας)

Σας προσκαλονμε στα εγκαίνια του νέον μας φαρμα­
κείου το Σάββατο 25 Νοεμβρίου 1989 και ώρα 6.30. 
Η παρουσία σας Οα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Με εκτίμηση 
ΣΤΕΛΛΑ ΞΕΝΑΚΗ-ΣΙΤΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η NISSAN ανακοινώνει σε κάθε ενδιαφερόμενο, ότι δια­
θέτει περιορισμένο αριθμό των ΝΕΩΝ 12βάλβιδων SUNNY 
1400 CO 81 HP σε τιμή Μαρτίου ■ με μειωμένο ΦΕΚ ■ Τιμή 
με το κλειδί στο χέρι Δρχ. 3.020.000. Η ως άνω τιμή ισχύ­
ει για παραδόσεις μέχρι 31-12-89.

Πληροφορίες: Τηλ. 250.774 ■ 250.522

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Α. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 - ΗΡΑΚΑΕΙΟ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

μήπως

25 /ΎΓΟΥΓΓΟ

ΑΠΛΑ
ΔΙΑΔΡΟΜΗ

HERAKLIO PARIS
HERAKLIO AMSTERDAM
HERAKLIO ROfMM h

HERAKLIO ΟΟΡΕΝΗΑδΕ,Ν
HERAKLIO LONDON
HERAKLIO STOCHOLM
HERAKLIO FRANKFURT
HERAKLIO ZURICH Sg ·
HERAKLIO NEW YORK 1
HERAKLIO MONTREAL 
HERAKLIO SYDNEY 
HERAKLIO SINGAPORE 
HERAKLIO BAWGKOK 
MET ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
ΔΙΑΔΡΟΜΗ
HERAKLIO PARIS HERAKLIO 
HERAKLIO AMSTERDAM HERAKLIO 
HERAKLIO ROMA HERAKLIO 
HERAKLIO COPENHAGEN HERAKLIO 
HERAKLIO LONDON HERAKLIO 
HERAKLIO STOCHOLM HERAKLIO 
HERAKLIO FRANKFURT HERAKLIO 
HERAKLIO ZURICH HERAKLIO 
HERAKLIO NEW YORK HERAKLIO 
HERAKLIO MONTREAL HERAKLIO 
HERAKLIO SYNDNEY HERAKLIO 
HERAKLIO SINGAPORE HERAKLIO 
HERAKLIO BANGKOK HERAKLIO

κλείου είναι διακοσμητικό και 
όχι πρακτικό). Δεν είναι πάν­
τα προσπελάσιμες, όπως θά- 
πρεπε, από ένα δίκτυο πεζο­
δρόμων και πεζοδρομίων κά­
θε περιοχής. Συχνά είναι υπε­
ρυψωμένες, με αποτέλεσμα 
να μη μπορούν να τις ανέ­
βουν άτομα με ειδικές ανάγ­
κες. Δεν έχουν παγκάκι για 
να κάθεται κανείς μέχρι να 
έρθει το λεωφορείο. Πολλές 
φορές οι στάσεις είναι μπλο- 
καρισμένες από παράνομα 
σταθμευμένα αυτοκίνητα.
Τα δρομολόγια των λεωφο-, 
ρείων. Δεν είναι τακτικά, ώ-

στε να κανονίζει ο επιβάτης· 
τη διαδρομή του χωρίς να πε­
ριμένει με τις ώρες, άδικα. 
Δεν υπάρχει στις στάσεις ω­
ρολόγιο πρόγραμμα διέλευ­
σης των λεωφορείων. Ούτε 
κυκλοφορεί-τουλάχιστο- 
πρόγραμμα με τις ώρες εκκί­
νησης των λεωφορείων από 
τις αφετηρίες, για να μπορεί 
κανείς να υπολογίζει χονδρι­
κά το χρόνο του.
Τα οχήματα. Το σκαλοπάτι ει­
σόδου είναι σχεδόν πάντα α- 
η,αγορευτικά ψηλό. Η πόρτα 
και η χειρολαβή δεν είναι κα­
λά υπολογισμένες για τα ά­
τομα με ειδικές ανάγκες. Τα 
δάπεδα είναι γλυστερά καμιά 
φορά και επικίνδυνα. Οι διά­
δρομοι κυκλοφορίας στενοί- 
δεν υπάρχουν κατάλληλα 
στηρίγματα. Δεν υπάρχουν 
ειδικά καθίσματα για άτομα 
με ειδικές ανάγκες ούτε κα­
νονισμός που να προβλέπει 
την προτεραιότητα αυτών 
των ατόμων.
Οι οδηγοί. Οι οδηγοί ΤΑΞΙ συ­
χνά αρνούνται την μίσθωση 
σε άτομα με ειδικές ανάγκες. 
Οι οδηγοί των λεωφορείων 
δεν περιμένουν στις στάσεις 
να παραλάβουν άτομα που 
δυσκολεύονται να κινηθούν 
γρήγορα. Η οδήγηση δεν εί­
ναι πάντα όσο ομαλή απαιτεί­
ται. Συχνά λείπει η ευγένεια 
στη συμπεριφορά.
Διοίκηση. Στη διοίκηση των 
ΚΤΕΛ δεν υπάρχουν εκπρό­
σωποι των καταναλωτών. 
Πρέπει να καλυφθεί το κενό 
με πρόταση της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης, με εκπρόσωπο 
επιλεγμένο ανάμεσα σε άτο­
μα με ειδικές ανάγκες: Ελπί­
ζουμε ότι θα μελετήσετε τις 
παρατηρήσεις μας και θα δό- 
σετε λύσεις στα ζητήματα ευ­
θύνης σας».

Η αναπροσαρμογή των τελών 
καδαριότητας και φωτισμού είναι 
ένα από τα σπουδαιότερα δέμα­
τα που περιλαμβάνονται στην η­
μερήσια διάταξη της συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου που 
δα πραγματοποιηδεί τη Δευτέρα 
στις 7 το απόγευμα στην αίδουσα 
«Ελ. Βενιζέλος».

Μεταξύ των δεμάτων που δα 
συζητηδούν είναι επίσης και τα 
εξής:

Λήμη απόφασης για προμή- 
δεια απορριμματοφόρων, τροπο­
ποίηση προϋπολογισμού, έγκριση 
όρων διακήρυξης, έγκριση τρό­
που εκτέλεσης και μήφιση διάθε­
σης πίστωσης.

-Λήμη απόφασης για προμή- 
δεια' πλυντηρίου κάδων, έγκριση 
όρων διακήρυξης, τρόπου εκτέλε­
σης και μήφιση διάθεσης πί­
στωσης.

-Λήμη απόφασης για συνέχιση 
ανάθεσης μηχανογραφικών εργα­
σιών στην Εταιρία «ΟΙΚΟΝΟΜΙ­
ΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ» ΕΠΕ.

• Εγκριση μελέτης και τρόπου 
προμήθειας μηχανήματος δια­
γράμμισης οδών και εξοπλισμός 
του-διάθεση πίστωσης.

■ Εγκριση πίστωσης για αγορά 
μετοχών των ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜ­
ΜΩΝ ΑΕ.

Έγκριση Πρρκτικών Επιτρο-

πής Νεότητας-Αδλητισμού.
•Έγκριση Συγκριτικού Πίνακα 

του έργου «Συντήρηση κτιρίων 
Λαχαναγοράς».

Έγκριση αμοιβής υπερωρία- 
κής εργασίας Δημοτικού Υ­
παλλήλου.

■ Εγκριση και διάδεση πίστω­
σης για αγορά Ρ/C με Εκτυπωτή 
και Πρόγραμμα.

-Αύξηση και διάδεση πίστωσης 
για την προμήδεια τριών αλυσσο- 
πριόνων.

-Διάδεση πίστωσης για εξόφλη­
ση χρηματικού εντάλματος.

-Αναμόρφωση Προϋπολογι­
σμού για αποζημίωση Μηχανικών 
του Δήμου.

Εγκριση Πρακτικού Επιτρο­
πής Μελέτης Εφαρμογής Σχεδίου 
Πόλης ΔΕΙΛΙΝΩΝ-ΘΕΡΙΣΣΟΥ- 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

-Λήμη απόφασης για την εφαρ­
μογή του Σχεδίου Πόλης στην 
οδό ΓΙΑΝΝΙΚΟΥ-Ψήφιση της 
σχετικής πίστωσης.

Έγκριση Πρακτικών Σχεδίου 
Πόλης.

-Έγκριση συμμετοχής της Μι­
κτής Δημοτικής Χορωδίας στδ 
Χορωδιακό Φεστιβάλ Τριπόλεως.

-Έγκριση μελέτης-διάδεση πί­
στωσης για προμήδεια πινακίδων 
ελεγχόμενης στάδμευσης.

Μάχνετε γιά computer

+ ΦΠΑ

10^94

Σας εγγυάται υπεύθυνο και γρήγορο SERVICE

DATACRETA"

a «Αββ mA c=)

ΠΟΣΟ 
35.800 
33.800 
30.200 
23.800 
36.300 
37.800 
34.800 
29.800 
59.800 
62.800 

115.800 
79.300 
88.300

ΠΟΣΟ 
58.100 
57.100 
54.100 
58.000 
58.600 
62.600 
56.600 
53.100 
95.100 
95.100 

170.100 
Ϊ31.100 
146.100

και οποιαδήποτε άλλη διαδρομή θέλετε με ό-

ιιπιιι

. ΑΠΟ

120.000
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CM 
δ

Η 
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ελάτε στην DATACRETA 
ΓΙΑΤΙ

DATACRETA είναι η εταιρεία που απαρτίζεται αποκλει- 
και μόνο από επιστήμονες πληροφορικής

Είναι η μόνη εταιρεία στην Ελλάδα που εισάγει τα 
computer PRINCE

Αναπτύσει εφαρμογές για τις ανάγκες της εταιρείας σας 
(εμπορικά - χενοδοχιακά - λογιστικά-βιομηχανικά προγράμματα) ‘ 
σε περιβάλλον multiuser

ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΕΓΑΡΟ ΗΛΕΚΤΡΑ Κ8
Τηλ 22 46 62 - 28 63 56, ηράκλειο
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­

ρακλείου διακηρύσσει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές σύμφωνα 
με τις διατάξεις του 715/79 Π.Δ. 
«περί τρόπου διενεργείας υπό 
την Ν.Π.Δ.Δ. προμηθειών μιισθώ- 
σεων κλπ.» για την προμήθεια 
και τοποθέτηση ενός λυομένου 
οικήματος αιθουσών επιφανείας 
72,80 μ2 περίπου στο Νηπιαγω­
γείο Μεγάλης Βρύσης προϋπο­
λογισμού δαπάνης 3.060.000 
δρχ. (χωρίς ΦΠΑ).

Η δημοπρασία θα γίνει την 8 
Δεκεμβρίου ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 10-11 στα γραφεία του 
1ου ορόφου της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί α) όλα τα φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα που έχουν έδρα την 
Ελλάδα και τα οποία ασκούν εμ­
πορικό ή βιοτεχνικό ή βιομηχα­
νικό επάγγελμα.

β) Εμπορικοί αντιπρόσωποι 
των παραπάνω φυσικών ή νομι­
κών προσώπων και γ) συνεταιρι­
σμοί που έχουν έδρα την 
Ελλάδα.

Φορέας κατασκευής του έρ­
γου είναι το ΝΤΗ και χρηματοδο­
τείται από τον προϋπολογισμό 
Δημ. Επενδύσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε 153.000 
δρχ. δηλ. (5%) της δαπάνης του 
προϋπολογισμού του έργου και 
θα απευθύνεται στο Νομ. Ταμείο 
Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπη­
ρεσιών Ν. Ηρακλείου κατά τις ερ­
γάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 23-11-89 
Ο Νομάρχης 

Δ. Κουνενάκης

εργολάβου εκτελέσεως των ερ­
γασιών «Συμπληρωματικές εργα­
σίες και σύνδεση WC με κεντρικό 
αποχετευτικό αγωγό Δημ. Σχο­
λείου Αγ. Θωμά Προϋπολογι­
σμού 6.750.000 δρχ. (χωρίς ΦΠΑ). 
Η δημοπρασία θα γίνει στις 20 
Δεκεμβρίου ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 11 (λήξη) στα Γραφεία της 
Δ/νσης Τεχν. Υπηρ. Νομ. Ηρα­
κλείου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά­
ξης και άνω για έργα Οικοδομι­
κά όπως κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που 
κατάσσονται αυτοδίκαια στις αν­
τίστοιχες κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν. 1418/84.

Φορέας κατασκευής του έρ­
γου είναι το Ν.Τ.Η. και χρηματο­
δοτείται από τον προϋπολογισμό 
Δημ. Επενδύσεων. Η εγγύηση 
συμμετοχής στη δημοπρασία ο­
ρίζεται σε 135.000 δρχ. δηλ. 2% 
της δαπάνης που προϋπολογί- 
σθηκε κατά τη μελέτη του έργου 
και θα απευθύνεται στο Νομ. Τα­
μείο Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στη Δ/νση Τεχν. Υπη­
ρεσιών Νομ. Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 24-11-1989 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Διευθυντής
I. Μιμίδης

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η Ενορία Αγίου Γεωργίου Πό­

ρου προκειμένου να προβή εις 
την προμήθειαν 70.000 τεμαχίων 
οπτόπλινθων (τούβλα ορθότρυ- 
πα), διαστάσεων 19X9X9 εκατο­
στών, δια την κατασκευήν των 
τοιχοδομών του κτιρίου του 
Πνευματικού Κέντρου, καλεί 
τους ενδιαφερομένους, όπως εν­
τός προθεσμίας 10 ημερών από 
της δημοσιεύσεως της παρούσης 
υποβάλουν εγγράφως προσφο­
ράς εις τα Γραφεία της ενορίας, 
οδός Κονίτσης, αριθ., τηλ. 
280132 και 225014..
Εν Ηρακλείω τη 24 Νοεμ/ου 89 
Του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου

Ο Πρόεδρος
Ιερεύς Εμμ. Δασκαλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

. Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­

ρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με το σύ­
στημα ενιαίου ποσοστού έκπτω­
σης και σύμφωνα με τις διατάξεις 

> του Ν. 1418/84 «Δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» 
και του Π.Δ. 609/85 «Κατασκευή 
Δημ. Έργων» για την ανάδειξη

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ,
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Επειδή δεν πραγματοποιήθη­

κε απαρτία την Κυριακή 19 Νοεμ,· 
βρίου, η Γεν. Συνέλευση θα 
επαναληφθεί οριστικά την Κυριη- 
κή 26 Νοεμβρίου 1989 και ώρα 
10.00 στην αίθουσα του Εργατι­
κού Κέντρου Λεωφ. Δημοκρα­
τίας, με τα ίδια θέματα.

1. Διοικητικός Απολογισμός 
Δ.Σ.

2. Έκθεση εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

3. Έγκριση απολογισμού οί­
κον. έτους 1988-1989 και προϋπο­
λογισμού 1989-1990.

4. Έγκριση αγοράς νέου γρα­
φείου για τις ανάγκες λειτουρ­
γίας του Συλλόγου.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
τα ταμε)ακά εντάξει μέλη.

θεωρήσεις βιβλιαρίων θα γί­
νονται στην Γ.Σ. εφ’ όσον υπάρ­
χουν βεβαιώσεις ιερέων.

Ηράκλειο 20-11-89
Το ΑΧ

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την μίσθωση οχημάτων για 
τις εκπαιδευτικές μετακινήσεις 
για ολόκληρο το 1990, προϋπο­
λογισμού δαπάνης περί­
που δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 18 
Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 21-11-1989 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Βαρδής Νίκος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ 
ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ

ΞΥΛΕΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ο ΑΗΣ Λινοπεραμάτων καλεί τους ενδιαφερομένους να 

λάβουν μέρος στον επαναληπτικό πλειοδοτικό διαγωνισμό 
για τη^εκηβίηση 150 τόννων περίπου ξυλείας συσκευασίας 
που θα γίνει στις 4-12-89 και ώρα 12.00 στον ΑΗΣ Λινο- 
περαμάτων.

Πληροφορίες και έντυπα της διακήρυξης διατίθενται 
από τον ΑΗΣ Λινοπεραμάτων, γραφείο Προμηθειών, Τηλ : 
821610.

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 27-11-89
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 στο βορειοανατολικό τμήμα της 

περιοχής Βενιζελείου Νοσοκομείου.
2. Από 12.00 μέχρι 14.00 σε τμήμα περιοχής Αγ. Ιωάννου 

μεταξύ των οδών: Κρασαδάκη - Μούση και Δημητρίου Κυ­
ριάκου.

ΤΡΙΤΗ 28-11-89
1. Από 07.30 στο βορειοδυτικό τμήμα περιοχής Βαθυπέτρου 

μέχρι 10.30.
2. Από 10.30 μέχρι 13.30 σε τμήματα των οδών Ραύκου - 

©ενών - Αστερουσίων - Μίνωος - Ματάλλων - Φραγκιαδάκη 
- Φιλιππουπόλεως - Λεβήνου - Υψηλάντου - Στράβωνος - Βάρ- 
νης καθώς οδοί: Πεντέλης - Σικελίας - Περγάμου - Ιφιγένειας 
και στην οδό Θερίσσου από οδό Ευαγγελιστρίας μέχρι λε­
ωφ. Ακαδημίας.

3. Από 13.00 μέχρι 15.00 στις περιοχές Βυρσοδεψεία - Ε- 
ΒΓΗ - ΤΕΞ - Λίντο - Κολυμβητηρίου και τμήμα Ξηροποτάμου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 29-11-89
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 στην περιοχή Σινάνη, δυτικό τμή­

μα περιοχής Γηπέδου ΠΟΑ, τέρμα οδού Ιερολοχιτών και Λε­
ωφ. Ιωνίας από Μπετεινάκη μέχρι πλατεία Σινάνη μετά 
παρόδων.

2. Από 09.00 μέχρι 11.00 περιοχές ξφαγείων - Φυλακές - 
Εργοτάξιο 3ης ΔΕΚΕ - καταφύγια αεροσκαφών βόρειου τμή- 
ματς και σε τμήμα της Νέας Αλικαρνασσού που περιβάλλε­
ται από τις οδούς Ηρακλείου - Διονυσίου - Ηροδότου - 
Δημοκρατίας ■ Καρίας - Σταδίου - Άνθους - Κεράμου - Ζεφει- 
ρίας και πλατεία Ελευθερίου Βενιζέλου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1-12-89
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί: Παρασκευοπούλου - Βρυούλ- 
λων - Μηλιώτου - Καλλιπόλεως ■ Περίδου - Ισοκράτους - Φω- 
κίωνος - Μπετεινάκη - Σκλαβοκάμπου - Μηνά Γεωργιάδου - 
Αλεξανδρείας - Διγενή - Αναξαγόρα - Βερμίου - Σήφακα - Κε- 
λαϊδή - Ροδοκανάκη και Πλούτωνος.

2. Από 13.00 μέχρι 15.00 στην οδό Αντ. Μπετεινάκη από Για- 
κουμάκη μέχρι Μιχαήλ Βλάχου και στην οδό Ραυτοπούλου 
από Αδαμάκη μέχρι Θεοφάνους.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ-

____

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια γραφικής ύ­
λης και μικροαντικειμένων γρα­
φείου για τις ανάγκες του α' 
εξαμήνου 1990, προϋπολογισμού 
δαπάνης περίπου 6.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 18 
Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 21-11-1989
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ , 

Βαρδής Νίκος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ­
νες προσφορές για την προμή­
θεια εξοπλισμού του τμήματος 
«Μηχανολογία» προΰπολογι-

ΔΙ

σμού δαπάνης περίπου 6.500.000 
δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 5 
Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ηράκλειο 21-11-1989
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

Βαρδής Νίκος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια εξοπλισμού 
γραφείου συνεδριάσεων Σ.Τ.Εφ., 
προϋπολογισμού δαπάνης περί­
που 600.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 19 
Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 23-11-1989 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Βαρδής Νίκος

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ 
ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ — ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ — 
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε,
Σε καλούμε στα Γραφεία του 

Σωματείου μας την Δευτέρα 27 
Νοεμβρίου 1989 και ώρα 6,30 μ.μ. 
σε τακτική Γενική Συνέλευση με 
τα παρακάτω θέματα ημερησίας 
διάταξης:

1) Συζήτηση και έγκριση προϋ­
πολογισμού χρήσης 1990.

2) Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Επειδή τα παραπάνω θέματα 

είναι σοβαρά, η παρουσία σας 
κρίνεται απαραίτητη.

Από το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Φυσαράκης Αντώνιος
Ο Γεν. Γραμματέαί) 
Αυγουστάκης Εμμ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την ανάδειξη αναδόχου ή α- 
ναδόχων για τις εκτυπώσεις του 
1990 προϋπολογισμού δαπάνης
περίπου δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 18 
Δεκεμβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(ληξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 21-11-1989
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

Βαρδής Νίκος

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
για την πλήρωση δέσεων Δ.Ε.Π.

στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Το Τμήμα Ιατρικής αποφάσισε την προκήρυξη δύο (2) θέ­
σεων στη βαθμίδα του λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Βιο­
λογική Χημεία».

Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 61/11-10-89 τ. Παράρ­
τημα και η προθεσμία υποβολής των δικαίλογητικών λήγει 
στις 11-12-89.

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στη Γραμ- 
ματεία του Τμήματος.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 992920.
Ο Πρύτανης

Αντ. X. Τρακατέλλης

ΟΤΕ Α.Ε.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του. ΟΤΕ προκηρύσσει ανοι­
κτό διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς ενιαίο ποσοστό έκπτω­
σης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παραγρ. 4α του Ν. 
1418/84 και toju άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 σε συνδυασμό με την 
Απόφαση ΕΔ 21/01/26/ΦΝ 204/27-2-86 του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. 
για την ανάδειξη αναδόχου του έργου Επέκταση Α/Δ Πόμπιας προϋ- 
πολογιζόμενης δαπάνης 12.171.119 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
0 διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 13η Δεκεμβρίου 1989 ημέρα Τε­

τάρτη και ώρα 12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα γρα­
φεία του Συγκροτήματος Ηρακλείου Οδός Παπαλεξάνδρου 16 (Τηλ. 
225099) 2ος όροφος, γραφείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' τάξεως για έργα οικοδομικά, οδοποιίας, 
υδραυλικά και Β’ τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του 2ου ορό­
φου της πιο πάνω διεύθυνσης ης εργάσιμες ημέρες και ώρες σε ε­
ξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν το 
διαγωνισμό αφού καταβληθεί ποσό 2.000 δρχ. (συν. ΦΠΑ 16%) υ­
πέρ του ΟΤΕ που κατατίθεται στο λογαριασμό ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ Ε­
ΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του ΟΤΕ στο 
Ηράκλειο οδός Μινωταύρου 10.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 243450 δρχ.
Η εγγυητική επιστολή δα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

Ηράκλεια» 20-11-1989

ΓΕΗ-ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Β' ΕΘΝΙΚΗ

Τα πρωταθλήματα
βόλεϊ Κρήτης

ΤΡΙΤΗ αγωνιστική ημέρα του 
πρωταθλήματος Βόλεϊ Β' Εθνι­
κής Γυναικών αύριο και η ΓΕΗ α­
γωνίζεται στη 1 το μεσημέρι 
στην έδρα της (κλειστό Αλικαρ­
νασσού) με τα Βριλήσσια. Τον α­
γώνα θα διευθύνουν οι κ.κ. Λε- 
ντάρης και Ααγουδάκης 
(Κρήτης).

Ε-ΑΛΛΟΥ για τα πρωταθλή­
ματα Βόλεϊ Κρήτης θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις:
ΑΝΔΡΩΝ
Σάββατο

ΟΦΗ-'Αθλεση, κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 8 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Γραβιάς και Κοκκινίδης. 
Κυριακή

Γιούχτας-Κένταυρος, κλειστό 
Αρχανών, 7 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Κοκκινίδης και Βλαχάκης.
ΕΦΗΒΩΝ
Σάββατο

ΟΦΗ-ΓΕΗ, αίθουσα 4ου Γυ­
μνασίου, 3 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Κοκοτσάκης και Παπαδογιάννης. 
Κυριακή

Αθλεση-Σητειακός, 4ο Γυμνά- 
σιο, 2.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Κο­
κοτσάκης και Παπαδοπούλου.
ΠΑΙΔΩΝ
Σάββατο

ΟΦΗ-ΓΕΗ, 4ο Γυμνάσιο, 1 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Κοκοτσάκης και 
Παπαδογιάννης.
Κυριακή

Νίδα-ΠΟΑ, γήπεδο Ιεράπε- 
τρας, 11 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Γραβιάς και Τζωρτζάκης.

Αθλεση-Σητειακός, 4ο Γυμνά-

σιο, 11.30 π.μ., διαιτητές οι K.k.
Νεονάκης και Μασέλη. 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Κυριακή

Αθλεση-Αρκάδι, κλειστό Ηρα­
κλείου, 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Γε- 
ωργουλάκης και Μασέλη.
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Σάββατο

ΟΦΗ-ΓΕΗ, 4ο Γυμνάσιο, 4.30 
μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μασέλη και 
Παπαδοπούλου.
Κυριακή

Νίδα-ΠΟΑ, γήπεδο Ιεράπε- 
τρας, 12.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Τζωρτζάκης και Γραβιάς.

Αθλεση-Σητειακός, 4ο Γυμνά- 
σιο, 1 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Μα­
σέλη και Νεονάκης.

ΠΟΙΝΕΣ
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

01 ΑΓΩΝΕΣ
ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

Για το Κύπελλο της ΕΠΣΗ την 
Τετάρτη 9α γίνουν οι εξής συναν­
τήσεις, με ώρα έναρξης 2,30 μ.μ.

θέρισσος - ΟΦΗ γήπεδο ΑΕΚ 
διαιτητής ο κ. Χυντηράκης.

Ερμής - Διαγόρας γήπεδο Ερ- 
γοτέλη διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός.

ΟΦΑΜ - Γωνιές γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ διαιτητής ο κ. Κουλεντάκης.

Νιπηδητός - Φανερωμένη γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο 
κ. Σιωπηρός.

Μπεντεβή - Βασιλειές γήπεδο 
ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Σταυρίδης.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΙΟΥΧΩΝ 
ΨΙΛΙΚΑΤΖΗΔΩΝ
ΚΑΠΝΟΠΩΛΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΝΕΟ Δ.Σ.
Το Δ.Σ. του Σωματείου που ε­

κλέχτηκε την 19-11-89 συνήλθε 
σήμερα 23-11-89 και συγκροτήθη­
κε σε σώμα, ως κάτωθι:

Πρόεδρος: Κοπιδάκης Δη- 
μήτριος

Αντιπρόεδρος: Μαρουλης Γε­
ώργιος

Γεν. Γραμματεύς: Μαυρογιάν- 
νης Ευστάθιος

Ταμίας: Κλαδάς Μαρίνος.
Μέλη: Δουλγεράκης Αντώνιος 

και Πλακιωτάκης Κων/νος, Αλε- 
ξάκης Κίμων.

Ηράκλειο 23-11-89 
Ο Πρόεδρος

Κοπιδάκης Δημήτριος

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Λ. ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ 

Παιδοψυχολόγος 
Θεραπεία ειδικών παιδιών. 

Δέχεται με ραντεβού 
Πλατεία Κορνάρου 

Βικέλα 17 · Ηράκλειο 
Τηλ. 283969 

1-50

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟ 

ΤΙΜΟΟΕΑ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, από 8,30 -1 μ.μ. και 
5,30 - 8 μψ„ τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερρπεία της χολησΤε- 
ριναιμίας.

1-25

Π.Α.Ε. ΟΦΗ
Η Διοίκηση της ΠΑΕ - ΟΦΗ αισθάνεται την υ­

ποχρέωση να ευχαριστήσει δημόσια τους αθλητι­
κούς συντάκτες Ηρακλείου, για την δεξίωση που 
παρέθεσαν και τίμησαν τον προπονητή μας k. 
GERARDS.

Γραφείο Δημ. Σχέσεων ΠΑΕ - ΟΦΗ

Σκακιστική κίνηση

ΔΥΣΚΟΛΑ ΠΕΡΑΣΕ 0 ΟΑΑΚ
ΣΤΑ ΤΕΛΙΚΑ ΕΦΗΒΩΝ

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
Υπεύθυνος Ακτινολόγος 

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ) 

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
■ΜΜ···

Το Διοικ. Συμβούλιο της ΕΠΣΗ 
επέβαλε τις παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές της δύναμής της:

Από 4 άγων.: οι Συντιχάκης, Σι- 
δέρης της Θύελλας, Σφακιανάκης, 
Κοϋτεντάκης του Τεφελίου και 
Καρδουλάκης (Δαίδαλος).

3 άγων.: ο Χατζηκωνσταντίνου 
(Γαρίπας).

2 άγων.: Χατζηπαναγιώτου (Ε­
θνικός).

Από 1 άγων.: Ζαχαριουδάκη} 
(ΑΟΚΑ), Λατσούδης (Ολυμπια­
κός Χερσ.).

Δυσκολότερα απ’ ότι αναμε- 
νόταν πήρε την πρόκριση για τα 
τελικά η εφηβική ομάδα του Ο- 
ΑΑΗ στους αγώνες που έγιναν 
στην πόλη μας το περασμένο 
Σαββατοκύριακο μεταξύ των ε­
φηβικών ομάδων όλων των συλ­
λόγων της Κρήτης.

Αν και η Ηρακλειώτικη ομάδα 
είχε αντικειμενικά την ισχυρότε­
ρη ομάδα, δεν κατάφερε να νική­
σει στον κρίσιμο αγώνα την 
ομάδα του Ο.Α. Χανίων παραχω­
ρώντας ισοπαλία 3-3.

Έτσι ο τίτλος της πρωταθλή- 
τριας ομάδας της Κρήτης κρίθη- 
κε στον τελευταίο γύρο που ο 
ΟΑΑΗ ήθελε νίκη με 3,5-2,5 επί 
του Κύδωνα Χανίων για να πάρει 
αρκετά δύσκολα την πρόκριση 
με τον συντελεστή ισοβάθμισης.

Όλα τα αποτελέσματα κατά 
γύρο ήταν:

1ος γύρος
Κύδων-ΟΑΧ 2,5-3,5 
ΟΑΑΗ-Βικελαία 5,5-0,5

Οι αγώνες του τοπικού
Α1 και Β' Κατηγορίας
Για το τοπικό πρωτάθλημα Α' 

και Β ' Κατηγορίας, θα γίνουν σή­
μερα και αύριο οι εξής συναν­
τήσεις:

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σήμερα (ώρα 3 μ.μ.)
ΑΕΚ ■ Μινωική γήπεδο ΑΕΚ 

διαιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης και 
Στιβακτάκης.

Μοίρες ■ ΕΓΟΗ γήπεδο Μοι­
ρών διαιτητής ο κ. Ααγουδάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Τσα$ινης και Μ.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΤΗΣ ΕΚΟΦ

ΣΤΙΣ 2 Δεκεμβρίου θα πραγ­
ματοποιηθεί στον Αγιο Κοσμά 
η γενική συνέλευση των μελών 
της ΕΚΟΦ στην οποία θα συζη­
τηθούν τα εξής θέματα:

- Επικύρωση πρακτικών 
πρσηγουμένης συνέλευσης.

- Προϋπολογισμός 1990.
- Κριτήρια επιχορήγησης Σω­

ματείων έτους 1989.
- Εγκριση Κανονισμού λει­

τουργίας Περιφερειακών Επι­
τροπών.

ΤΟ ΤΕΣΤ ΚΟΥΠΕΡ 
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΠΩΣ έγινε γνωστό από τον 
Σύνδεσμο Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου, το σύνολο σχεδόν του αριθ­
μού των μελών του πέρασε από το 
Τεστ-Κούπερ και τα αποτελέσμα­
τα, τα οποία θα γίνουν γνωστά την 
προσεχή εβδομάδα, κρίνονται ι­
κανοποιητικά.

0 ΠΑΜΙΣΣΟΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Την Τετάρτη θα γίνει ο εξ α­
ναβολής αγώνας του πρωτα­
θλήματος της Δ’ Εθνικής, 
μεταξύ του Παμισσου και του 
Πλατανιά Χανιών.

Μάθε τώρα 

ΣΩΣΤΑ 
γραφομηχανή 

Ελληνική-Αγγλική 
ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Χρυσός.
Ολυμπιακός Χερσ. ■ Μαραθώ­

νας γήπεδο Χερσονήσου διαιτη­
τής ο κ. Κουναλάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Παπανδρέου και Βλαχάκης.

Αύριο (11 π.μ.)
ΟΦΑ - Σκινιάς γήπεδο Αρκαλο­

χωρίου διαιτητής ο κ. Βλαχάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκης 
και Ασλάνης.

Ωρα 3 μ.μ.
Αστέρας ■ Αλμυρός γήπεδο 

Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Γ. Χρυ­
σός επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέου 
και Κουναλάκης.

Τύλισσος ■ Ασήμι γήπεδο Τυ- 
λίσσου διαιτητής ο κ. Μερκουλί­
δης, επόπτες οι κ.κ. Παπουτσής 
και Ματαλιωτάκης.

Ανθεστίων ■ Εθνικός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Κρητικάκης 
επόπτες οι κ.κ. Χυντηράκης και 
Γιανναράκης.

Ολυμπιακός Ηρ. -ΑΟΤ γήπεδο 
ΕΓΟΗ διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Κ. Ακουμιανά- 
κης και Μ. Χρυσός.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σήμερα (ώρα 3 μ.μ.)
Τεψέλι ■ Χουδέτσι γήπεδο Τε­

φελίου διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Βαρδάκης.

Δαίδαλος ■ ΑΕΛΠ γήπεδο ΠΟΑ 
διαιτητής ο κ. Καζαντζιάν, επό­
πτες οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκης και 
Γιανναράκης.

Γιούχτας ■ Δόξα Ηρ. γήπεδο

ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Θεμελης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μαχαιριανάκης και 
Γ. Χρυσός.

Γαρίπα ■ Κόροιβος γήπεδο Γα­
ρίπας, διαιτητές εκτός Ηρα­
κλείου.

Ελπίδες ■ Πάρτηρα γήπεδο Ερ- 
γοτέλη, διαιτητής ο κ. Κωνιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Χυντηράκης 
και Γεωργιάδης.

Ασπίδα ■ Αστραπή γήπεδο Βε- 
νεράτου, διαιτητής ο κ. Βιδάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Κοκκινάκης και 
Κοκκινίδης.

. ΟΦΑΜ ■ Γόρτυς γήπεδο ΕΓΟΗ 
διαιτητής ο κ. Κουκουλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Μαστορίδης και Γα- 
ρεφαλάκης.

Αύριο (ώρα 11 π.μ.)
ΑΟΚ ■ Αγ. Βαρβάρα γήπεδο 

Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Καλο- 
γιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. Λεον- 
τάκης και Μαχαιριανάκης.

Δειλινά ■ Ρόκα γήπεδο ΕΓΟΗ 
διαιτητής ο κ. Μαστορίδης επό­
πτες οι κ.κ. Κουκουλάκης και Κα- 
πελάκης.

Θύελλα ■ Θέρισσος γήπεδο 
ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλά- 
κης και Καζαντζιάν.

Ώρα 3 μ.μ.
ΠΑΟΚ ■ Ραύκος γήπεδο Αγ. 

Μύρωνα, διαιτητής ο κ. ΤσαΓνης, 
επόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και 
Καπελάκης.

ΑΟΚΑ ■ Χείμαρρος γήπεδο Α- 
σιτών, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και Μου- 
στακάκης.

Πετροκεψάλι ■ Δαφνές γήπε­
δο Τυμπακίου διαιτητής ο κ. Ση­
φάκης επόπτες οι κ.κ. Μαρουδης 
και Κοκκινίδης.

Διαγόρας ■ Δωριέας γήπεδο Α- 
νώπολης, διαιτητής ο κ. Αεοντά- 
κπς, επόπτες οι κ.κ.

2ος γύρος
Βικελαία-Κύδων 1,5-4,5 
ΟΑΧ-Ανώγεια 6-0

3ος γύρος
ΟΑΧ-ΟΑΑΗ 3-3
Ανώγεια-Κύδων 0-6

4ος γύρος
ΟΑΑΗ-Ανώγεια 6-0 
Βικελαία-ΟΑΧ 1,5-4,5

5ος γύρος 
Ανώγεια-Βικελαία 1-5 
Κύδων-ΟΑΑΗ 2,5-3,5

Η βαθμολογία (σε 4 αγώνες) 
1) ΟΑΑΗ 7 βαθμοί (18 πόντοι) 
2) ΟΑΧ 7 βαθμοί (17 π.) 
3) Κύδων 4 β. (15,5 π.) 
4) Βικελαία 2 β. (8 π.) 
5) Αετός Ανωγείων 0 β. (1 π.)

Οι ομάδες ήταν εξαμελείς και 
Τις αποτελούσαν 4 έφηβοι κάτω 
των 20 ετών, ένας κάτω των 16 ε­
τών και μία σκακίστρια κάτω των 
20 ετών. Τη νικήτρια ομάδα του 
ΟΑΑΗ αποτελούσαν οι: Μαστρο- 
κούκος, Μαμουλάκης Λ. και X., 
Φραγκιαδάκης, Βαρδουλάκης, 
Μαμουλάκη και Παναγιωτοπού- 
λου. Με τη Βικελαία αγωνίστη­

καν οι Χαρωνίτης, Ιωαννίδης, 
Χατζάκης, Απλαδάς, Πουλιανά- 
κης, Λεβεντάκης και η δχρονη Ει­
ρήνη Κονιού.

Ο ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

Μετά από πολλές αναβολές 
και ενώ απομένει ένας ακόμη α­
γώνας (που δεν επηρεάζει το τε­
λικό αποτέλεσμα) τελειώνει το 
πρωτάθλημα Ηρακλείου με σί­
γουρο νικητή τον 21χρονο σκα­
κιστή της Βικελαίας Κώστα 
Ραυτόπουλο, φοιτητή του Φυσι­
κού τμήματος στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης. Η νίκη του θεωρείται δί­
καιη γιατί είχε τη σταθερότερη α­
πόδοση από τους άλλους διε­
κδικητές και σημείωσε 6 νίκες (με 
Ιωαννίδη, Ν. Φραγκιαδάκη, Πα­
πανδρέου, Σολιδάκη, Μπρα και 
Βαρβεράκη) ενώ έχασε μόνο από 
τον Τζαρδή. Από το αποτέλεσμα 
της συνάντησης Σολιδάκη- 
Παπανδρέου θα εξαρτηθούν και 
οι άλλες θέσεις της βαθμολογίας 
ενώ από τους έφηβους την καλύ­
τερη θέση στην τελική κατάταξη 
πήραν οι Γιώργος Χαρωνίτης και 
Κώστας Φραγκιαδάκης με 4,5 
βαθμούς σε 7 αγώνες.

Το φετινό Πρωτάθλημα χαρα­
κτηρίστηκε όμως από μεγάλη 
προχειρότητα στη διοργάνωση 
με αποτέλεσμα την υποβάθμισή 
του αφού δεν συμμετείχαν σ’ αυ­
τό οι κορυφαίοι Ηρακλειώτες 
σκακιστές. Νομίζουμε ότι υπάρ­
χουν οι δυνατότητες να ξαναβρεί 
ο ωραίος αυτός θεσμός την πα­
λιά του αίγλη με κάποια μικρή 
χρηματοδότηση και τη διεξαγω­
γή των αγώνων σε δύο φάσεις 
(Προκριματικδί-Τελικοί) για να γί­
νουν τα τελικά με λιγότερα άτο­
μα και καλύτερο σύστημα αγώ­
νων. Καλό θα είναι να γίνει η σχε­
τική προεργασία για το Πρωτά­
θλημα του 90 από τον ΟΑΑΗ και 
τον Δήμο.

Κ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ

Συνεχίζονται με επιτυχία τα 
μαθήματα της Σχολής Διαιτη­
σίας Ποδοσφαίρου, τα οποία 
θα ολοκληρωθούν στις 15 Δε­
κεμβρίου. Τα παρακδίίουθούν' 
20 υπομήφιοι διαιτητές.

Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΑΠΟ τον ΣΔΠΗ συγκροτή­

θηκε Επιτροπή η οποία θα διορ- 
γανώσει τον χορό του 
Συνδέσμου.

ΘΑ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ 
ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ 

ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΕΝΤΟΣ των ημερών θα παρα- 

ληφθεί το ιδιόκτητο κτίριο του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ηρα­
κλείου. Για τον σκοπό αυτό το

V '’"νκοοτήθηκε. ταπιελ|^^
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ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Συνέδριο ταξινόμησης και συντήρησης
αρχείων Μουσείων και Βιβλιοθηκών

Επικυρώθηκε η 2η τραπεζική οδηγία
Άρχισε χθες στην αίθουσα 

του Επιμελητηρίου Ηρακλείου το 
«Πρώτο Συνέδριο Ταξινόμησης 
και Συντήρησης Συλλογών και 
Αρχείων Ιστορικών και Λαογρα- 
φικών Μουσείων και Βιβλιοθη­
κών Κρήτης».

Το συνέδριο οργανώθηκε από 
τους Λαογραφικούς και Ιστορι­
κούς φορείς της Κρήτης με τη 
συμπαράσταση του Υπουργείου 
Πολιτισμού και με τη συνεργασία 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
άλλων Πολιτιστικών φορέων και 
Οργανισμών. Κύριος σκοπός του 
Συνεδρίου είναι η ανίχνευση εν- 
τόπιση και παρουσίαση αδυνα­
μιών ταξινόμησης και συντήρη­
σης αντικειμένων ιστορικού και 
λαογραφικού ενδιαφέροντος, 
που βρίσκονται σήμερα στην 
Κρήτη.

Παράλληλος στόχος του είναι 
η κοινή αντιμετώπιση προβλημά­
των που σχετίζονται τόσο με τη 
βιβλιοθηκονομία όσο και την αλ- 
ληλοενημέρωση για τις υπάρ- 
χουσες Ιστορικές και τις 
Λαογραφικές Συλλογές, όπως ε­
πίσης και η ενιαία καταγραφή 
φύλαξη, αποθήκευση, ασφάλεια, 
διατήρηση και προβολή τους.

Κατά τη διάρκεια του Συνε­
δρίου, πρόκειται να δοθούν

ΑΝΤΙΘΕΤΗ Η ΟΜΕ-ΟΤΕ
ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ
Θα αντιταχθεί σε κάθε σχε­

τική πρωτοβουλία σχετικά με 
προγραμματιζόμενες αυξή­
σεις στα τιμολόγια των υπηρε­
σιών του ΟΤΕ, που δε θα στη­
ρίζεται στα πραγματικά δε­
δομένα.

Η ΟΜΕ-ΟΤΕ, τονίζεται σε ,

χθεσινή ανακοίνωση της με 
την οποία ομοσπονδία θέτει 
τέσσερις προϋποθέσεις για 
την αντιμετώπιση από τους αρ­
μόδιους των σχετικών θεμά­
των.

Ειδικότερα:

ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΤΕ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΟΝ Κ. ΗΛΙΑΔΑΚΗ

Οι εκπρόσωποι του πολιτιστι­
κού κέντρου εργαζομένων ΟΤΕ 
Ν. Ηρακλείου σε σχετική επιστο­
λή τους εκφράζουν τις ευχαρι­
στίες τους προς το υπουργείο 
Πολιτισμού και ειδικότερα προς 
τον Γραμματέα κ. Τάσο Ηλια- 
δάκη για την επιχορήγηση του 
ποσού του 1.500.000 εκατομμυ­
ρίων δραχμών, για τις ανάγκες 
του Πολιτιστικού Κέντρου. Πα­
ράλληλα το Διοικητικό Συμβού­
λιο του Π.Κ. εργαζομένων ΟΤΕ, 
εξουσιοδότησε, σύμφωνα με α­
πόφαση συνεδρίασης του στις 
14-11-1989, τον πρόεδρο του κ. 
Μιχάλη Σαριδάκη και τον υπεύ­
θυνο Τύπου και Δημοσίων σχέσε­
ων κ. Γιάννη Μιχελάκη, να

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
1 Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες .

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

"2®

στους ενδιαφερομένους, πρακτι­
κές οδηγίες για ενιαία συστήμα­
τα ταξινόμησης και συντήρησης 
αντικειμένων που αποτελούν πο­
λύτιμα τεκμήρια των μεταβυζαν­
τινών χρόνων.

Εκτός των πολιτιστικών φορέ­
ων της Κρήτης στο συνέδριο 
συμμετάσχουν εκπρόσωποι του 
υπουργείου Παιδείας, του Πανε­

1) Κάθε απόφαση για ανα­
προσαρμογή τιμολογίων θα 
πρέπει να προέλθει σαν αποτέ­
λεσμα αιτιολογημένων αποφά­
σεων αρμοδίων θεσμοθετημέ­
νων οργάνων (ΑΣΚΕ) και όχι 
αυθαιρέτων επιλογών.

2) Πάγια αρχή μας είναι ο έ­
λεγχος όλων των στοιχείων 
που διαμορφώνουν το κόστος 
των παρεχόμενων υπηρεσιών 
του ΟΤΕ και ο καθορισμός αυ­

τού του κόστους με βάση αν­
τικειμενικά κριτήρια.

3) Για την ΟΜΕ-ΟΤΕ, η κα­
τανομή και διάρθρωση των τι­
μολογίων παρεχομένων υπη­
ρεσιών του ΟΤΕ πρέπει να γί­
νεται με βάση κριτήρια τεχνι- 
κοοικονομικά, κοινωνικά και 
αναπτυξιακά. Σε κάθε περί­
πτωση, βέβαια, να παίρνεται υ­
πόψη και το αντικειμενικά 
καθορισμένο μέσο επίπεδο κό­
στους των παρεχόμενων υπη­
ρεσιών του, καθώς και η απο­

αναλάβουν την ανάληψη του πο­
σού από το υπουργείο Πολιτι­
σμού και να πραγματοποιήσουν 
σειρά συναντήσεων με εκπροσώ­
πους της διοίκησης του ΟΤΕ προ- 
κειμένου να συζητήσουν τις 
δραστηριότητες του Πολιτιστι­
κού Κέντρου.

ΔΙΑΚΟΠΗ

ΡΕΥΜΑΤΟΣ
Ένα κλαδί που έπεσε σε γραμ­

μή της ΔΕΗ στάθηκε η αιτία δια­
κοπής ρεύματος που σημειώθηκε 
χθες το μεσημέρι στην περιοχή 
του Πόρου. Η βλάβη αποκατα­
στάθηκε στις 3,30 μ.μ.

if Άριστη ποιότητα 

Αντοχή, ποικιλία 

πιστημίου, του Κέντρου Ερευνών 
των ΤΕΙ και Λαογραφικών φορέ­
ων όλης της Ελλάδας.

Κατά την έναρξη των ομιλιών 
χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου κ. Κώστας Κληρο­
νόμος ο πρόεδρος της Οργανω­
τικής Επιτροπής κ. Φαλή Βογιατ- 
ζάκη και ο εκπρόσωπος του υ­
πουργείου Πολιτισμού.

δοτικότητα αυτών των υπηρε­
σιών για τους χρήστες.

4) Στόχος κάθε τιμολογια­
κής πολιτικής του ΟΤΕ πρέπει 
νάναι η επίτευξη μεσοπρόθε­
σμα της κάλυψης λειτόυργι- 
κών δαπανών και τοκοχρεω- 
λυσιων, καθώς και η δημιουρ­
γία πλεονάσματος για την αυ­
τοχρηματοδότηση των επεν­
δύσεων του.

ΕΟΡΤΕΣ
Συνέχεια από σελ.^

Σήμερα εορτή της Αγίας Αικατε­
ρίνης, δεν εορτάζουν:

Η κ. Καίτη Πατεράκη, ξεναγός. 
Η κ. Αικατερίνη Μαδαριωτάκη. 
Η κ. Αικατερίνη Γ. Ζαχαριου- 

δάκη, λόγω απουσίας.
Η κ. Καίτη Π. Μιχαηλίδου.
Η κ. Αικατερίνη Κανάκη, λόγω 

πένθους.

Η κ. Τέτα Εμμαν. Φραγκιαδάκη

Η κ. Καίτη Βαρβεράκη θα δε­
χθεί στιζ 30 Νοεμβρίου και 1 Δε­
κεμβρίου μαζί με την εορτή του 
συζύγου της Ανδρέα. Οδός Ντα- 
λιάνη 15

Αύριο εορτή του Αγίου Στυλιανού, 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Στέλιος Ορφανουδάκης, 
οδοντίατρος.

Ο κ. Στέλιος Βασιλειάδης
Η κ. Στέλλα Χατζηγιάννη, αρ- 

χιτέκτων.
Ο κ. Στυλιανός Κρασανάκης τ. 

αξ/κός Αστυνομίας.
Η κ. Στέλλα Γκουντουλιά.
Ο κ. Στυλιανός Κ. ΤζωήτζάκηΓ 

καθηγητής Φυσικός. Ζ
Η κ. Στέλλα Γκριδάκη.
Ο κ. Στέλιος Αλεξάκης χημικός 

- μηχανικός
Η κ. Στέλλα Παπαδογιάννη - 

Καμπουρέλη.
Ο κ. Στέλιος Κεφαλογιάννης, 

μικροβιολόγος
Ο κ. Στυλιανός Ορφανός.
Ο κ. Στέλιος Γωνιωτάκης, 

Πρωτόδικης
Ο κ. Στυλιανός Καρακατσάνης, 

πολ. συντ/χος.
Η κ. Στέλλα Λουλάκη.

Η κ. Αμανάκη Στέλλα
Η κ. Στέλλα Γεωργίου Ανυ- 
φαντάκη

Ο κ. Στέλιος Γιαννικάκης

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
Βιοτεχνία κατασκευής θερμαστρών καυσόξυλου και πριονιδιού. Με­
γάλη ποικιλία. Επισκευάζομε θερμάστρες καυσοξύλου

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Θερμάστρες ακαθάρτου πετρελαίου από 26.000 δρχ.
Αερόθερμα - Μασίνες πετρελαίου

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Εισαγωγέας ειδών υγιεινής και πλακιδίων τοίχου - δαπέδου. Μεγά­
λη παρακαταθήκη. Αποκλειστικότητες.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λεωφ. Καλοκαιρινού 235, Τηλ. 221768 - 258414 - 285802

Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2 χρόνια εγγύηση, ΜΟΔΑ ’90 
Μπουφάν ανδρικά και ζακέτες γυναικείες. 
ΑΚΟΜΑ: χειροποίητες τσάντες και ζώνες 

με διαφορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Τρυφίτσου 42

ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ

Άνετο πάρκινγκ 20 μ. απ’ το μαγαζί 
A ΝΟΙΚΤΟ: Παμασκενέ - ΧάΒΒατο - Κυηιακή 8α.

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, έ­
πειτα από επίμονες διαπραγμα­
τεύσεις της Ευρωπαϊκής Επι­
τροπής με τον εισηγητή, Ευρω­
βουλευτή της «Νέας Δημοκρα­
τίας», Γιώργο Σαρειδάκη, 
επικύρωσε την κοινή θέση του 
συμβουλίου Υπουργών της ΕΟΚ 
για τη 2η Τραπεζική οδηγία.

Ο συμβιβασμός, που κατέλη­
ξε στην επικύρωση αυτή, υλοποι­
ήθηκε έπειτα από ρητή δέσμευση 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, να υ­
ποβάλει στο Ευρωπαϊκό Κοινο­
βούλιο, πριν από την έναρξη της 
εφαρμογής της 2ης Τραπεζικής 
οδηγίας, έκθεση για τις ενδεχό-

Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΛΩΡΑΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΒΑΡΛΑΚΗ

Διαμαρτυρία προς τον υπουρ­
γό Γεωργίας εκφράζει ο κοινο­
τάρχης της Πλώρας για τη με­
τάθεση του γεωπόνου κ. Βαρδά- 
κγ). Σε σχετική επιστολή ση­
μειώνει:
- Κύριε Υπουργέ

Με αγανάκτηση πληροφορη- 
θήκαμε την μετάθεση του γεωπό­
νου αμπελουργίας κ. Βαγγέλη 
Βαρδάκη σε θέση άσχετη με την 
ειδικότητά του.

Στο πρόσωπο του οι αμπε­
λουργοί βλέπουν τον άνθρψπο 
του επιστήμονα του φίλου που 
πάλευε ακούραστα δίπλα στον 
αμπελουργό δίνοντας κατευθύν­
σεις και οδηγίες στην κρίσιμη 
φάση της αμπελουργίας της πε­
ριοχής μας.

Δεν γνωρίζομε -ή καλύτερα

ΟΣΥΛΛΟΓΟΣ&ΑΣΚΑΛΟΝ Ο Σύλλογος γονέων
για την εκδήλωση της ΕΛΜΕ

1

Ψήφισμα με ιό ohohei - Σήμερα που γνωαιά ξένα κέν 
Φ^ράτιμήςοτουςΑγώνΓστέςτής ''Ύραχαΐ: γν,ωρτά'ί ετΐϊσης «ασπον- 
^νίΚής Αντίστασης 194Μ944 ε φΐλσνζ έηιβρμλεύόνταΓ ts: 
ξέδωόε αε έκΤάκτη-συνεδρίασή,' κυριαρχικά δίκαιώματα της Χών 
του το Δ.Σ του Συλλόγου ΔαακΡ ρας μας και άσκουν νεοίμπεριά 
λώνκαι Νηπιαγωγών

Στο ψήφισμα αναγράφονται 
μεταξύ άλλων και ία εξής

«Το Δ Σ απύτιςι φόρο τιμής 
/άΥσγίΓ Λγωντατΐς της Εθνικής 
Αντίστασής 1941-1944 «γάντια 
όΥα-, γερμανικά στράτέύματ^' 
'κατοχής;
: Θ αγώνας τους για ΕθνικήΆ*

τα της Πατρίδας κα< Κοινωνική 
ΔίκαιρριΛιάνφΛηγείι^^

ΟΜΙΛΙΑ

ΚΡΑΣΑΝΑΚΗ 

ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 

ΓΟΝΕΩΝ

Το θέμα «Προγεννητικά αίτια 
νοητικής ανεπάρκειας» θα ανα­
πτύξει ο καθηγητής του

Παν/μίου Κρήτης κ. Γιώργος 
Κρασανάκης την Δευτέρα 27 
Νοεμβρίου στις 5,30 το απόγευ­

μα στη «Σχολή Γονέων» της Ιε­
ρός Αρχιεπισκοπής Κρήτης. Το 
θέμα παρουσιάζει αεκετό ενδια­

φέρον ειδικά για τους νέους που 
καλούνται να δώσουν υγιείς αν­
θρώπους στην κοινωνία.

ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ

SIEMENS
Τιμή 

Έκπληξη 

Τηλ.: 241.241

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΑΡΕΙΔΑΚΗ
μενες δυσμενείς επιπτώσεις της 
οδηγίας αυτής στον ανταγωνι­
σμό. Εφόσον διαπιστωθούν από 
την έκθεση αυτή, στρεβλώσεις, 
θα υποβληθούν νομοθετικές 
προτάσεις σύμφωνα με τις από­
ψεις που έχει διατυπώσει το Ευ­
ρωπαϊκό Κοινοβούλιο για το 
θέμα αυτό.

Ο εισηγητής Κ. Σαρειδάκης, υ­
πογράμμισε απο την πλευρά του 
και εκ μέρους του Ευρωπαϊκού 

δεν θα θέλαμε να γνωρίζομε- 
τους λόγους οι οποίοι οδήγησαν 
τους υφισταμένους σας στην α- 
ποδυνάμωση της πορείας της α- 
ναμπέλωσης και τη στέρηση των 
παραγωγών της αγωνιστικής πα­
ρουσίας του κ. Βαγγέλη Βαρδά- 
κη που με τις γνώσεις του και τις 
κατευθύνσεις του, έδινε κουρά­
γιο και αυτοπεποίθηση ειδικά 
στους νέους και άπειρους αμπε­
λουργούς.

Επειδή κρίνομε ότι δεν έχει ά­
μεση ή έμμεση γνώση της ενέρ­
γειας των υφισταμένων σας 
παρακαλούμε και απαιτούμε συγ­
χρόνως την επανατοποθέτηση 
του κ. όαρδάκη στη θέση και στο 
αντικείμενο το οποίο κατείχε.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Ηοτική πολιτική σιηύ ευαίσθητη 
πρριαχή wv 6(jAnnv«ttv..

η Εποποιία ΐης Εθνικής Αντί- 
σταόής, είγάί καρπός της Εθνι­
κής Ενότητας, που όταν αυτή

πράξη ο Λαός μάς μεγα- 
XOfitpM

Το ίδιο πνέύμρ της Εθνικής Ε­
νότητας επιτάσσουν 
νές: συνθήκες την αντιίϊ&ϋ 
ι ωπϊσή τών εσωτερικών ήρόβλη. 
μάτων και Των εξωτερικών 
έχθρών.

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗ
ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ
ΟμιΑία με θέμα «Η άγνωστη 

αρχαία Εήίΐάδα» διοργανώνει 
σήμερα στις 8,30 μ. μ. το πογΙι- 
τιστικό και φιλοσοφικό κέντρο 
Νέα Ακρόπολη. Η ομιλία θα γί­
νει στη διεύθυνση του κέντρου 
στην οδό 25ης Αυγούστου 14.

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
Ειδικά ΕΝΤΑΤΙΚΑ Τμήματα 

Via ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 
Διάρκεια 3 μήνες.

Τηπ.: 281-867 από 6-8 μ.μ.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ
Στα καλύτερα ΣΑΑΕ της 

ΕΑΒΕΤΙΑΣ χαι ΑΥΣΤΡΙΑΣ
από 99.500 δρχ. για 8 μέρες

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
Ατμοηλοτκά ΗΡΑΚΛ-ΠΕΙΡ.-ΗΡΑΚΛ.
Αεροπορικά - Μεταφορές - Πρωινά
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:23/Ι2&3(]ΥΙ2
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: 8, 11, 15 ΗΜΕΡΩΝ 
ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ TOY SIGMA TOURS

Για πληροφορίες:
25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 30 - ΤΗΑ.: 282.703,282.706

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΟΝΑΚΙ

ΚΑΡΤΕΡΟΣ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε

ΜΕ ΛΑΪΚΟ ΚΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Στο ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:
ΣΤΑΥΡΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ

Στο ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
για 20 μέρες κοντά σας, ο: 

ΔΗΜ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Λύρα, ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΩΝΙΑ-

ΕΡζ ΡΕ*
Κοινοβουλίου ότι θεωρεί απαρα­
βίαστη τη δέσμευση αυτή της Ευ-

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου μετέβη χθες 
στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο 
Αθηνών όπου υπεβλήθη στον τα­
κτικό ιατρικό έλεγχο για την κα­
τάσταση της υγείας του. 
Βγαίνοντας, το μεσημέρι, από 
την καρδιολογική κλινική του νο­
σοκομείου, όπου υποβλήθηκε 
στις ιατρικές εξετάσεις, ο κ. Πα­
πανδρέου δήλωσε:

«Βασικός στόχος είναι η ολο­
κλήρωση του μαθητή όχι μόνο 
μέσα στην τάξη αλλά και μέσα 
από την τέχνη και την λογοτε­
χνία, έτσι ώστε να γίνεται μια συ­
νεχής φροντίδα και ενασχόληση 
για το πιο πολύτιμο αγαθό, τη νε­
ολαία μας».

Αυτό αναφέρεται σε σχετική 
ανακοίνωση που εξέδωσε η ΕΛ­
ΜΕ και αφορά την πραγματοποί­
ηση της εκδήλωσης βράβευσης 
των μαθητών που διακρίθήκαν 
στο Λογοτεχνικό και Εικαστικό 
διαγωνισμό.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΓΟΝΕΩΝ-ΜΑΘΗΤΩΝ

«Εκδηλώσεις που προάγουν 
την έφεση για δημιουργική δρά­
ση χρειάζεται όχι μόνο να επαι­
νούνται με λόγια αλλά και να 

έχουν την οικονομική βοήθεια 
της Πολιτείας».

Αυτό υπογραμμίζεται σε ανα­
κοίνωση της ομοσπονδίας Γονέ- 
ων και Μαθητών Νομού Ηρα- 

ρωπαϊκής Επιτροπής και την 
κάλεσε να λάβει υπόψη την τρο­
πολογία του, που εγκρίθηκε από 
τη Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Η 
τροπολογία αναφέρεται στη ρύθ­
μιση της εγκατάστασης και της 
λειτουργίας υποκαταστημάτων 
τραπεζών τρίτων χωρών σε 
χώρες-μέλη της κοινότητας.

Έπειτα από α*ιτό τον συμβι­
βασμό, ο κ. Σαρειδάκης, δεν ζή­
τησε την απόρριψη της 2ης 
Τραπεζικής οδηγίας.

Στο Γενικό Κρατικό για τσεκ·απ

Ανδρέας: Είμαι καλύτερα 
από κάθε άλλη φορά

«Είμαι καλύτερα από κάθε άλ­
λη φορά, μάχιμος για όλους τους 
αγώνες που έχουμε μπροστά 
μας».

Απαντώντας σε άλλες ερωτή­
σεις ο κ. Παπανδρέου είπε ότι εί­
ναι αισιόδοξος για την κυβέρνη­
ση Ζολώτα, διότι συμμετέχει το 
ΠΑΣΟΚ.

Ακόμη διευκρίνησε ότι δεν εί­
ναι βέβαιος αν θα γίνει συνάντη­
ση την ερχόμενη Τετάρτη των 
αρχηγών που στηρίζουν την κυ­
βέρνηση αφού την (δια μέρα αρ­
χίζει στη βουλή η συζήτηση επί

κλείου με την ευκαιρία της προ­
χθεσινής εκδήλωσης στην οποία 
βραβεύθηκαν από την ΕΛΜΕ οι 
μαθητές που διακρίθήκαν στο 
Λογοτεχνικό-Εικαστικό διαγωνι­
σμό που η ίδια είχε προκηρύξει.

Στην ανακοίνωση αναφέρον­
ται ακόμη τα εξής:

«Πρωτόγνωρη για το Ηρά­
κλειο η εκδήλωση που πραγμα­
τοποίησε χθες βράδυ στην 
αίθουσα του Εμπορικού- 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου η 
ΕΛΜΕ για την απονομή των βρα­
βείων στους μαθητές που διακρί- 
θηκαν στο ΛογοτεχνικόΈικαστι- 
κό διαγωνισμό, που η ίδια είχε 
προκηρύξει. Η επιτυχία της ήταν 
μεγάλη και στηρίχθηκε, νομίζου­
με, όχι μόνο στην καλή οργάνω­
ση, αλλά και στη συνέπεια όλων 
όσων εργάσθηκαν γι’ αυτή.

Ως ομοσπονδία γονέων μαθη­
τών Ν. Ηρακλείου, αλλά και με 
την ελπίδα ότι εκφράζουμε και

Ανοιχτά Μεσημέρι-βράδυ
. ,, ΆκαλΑφαγιυΆ 
^Γστό οικογενειακό περιβάλλον 
Αναλαμβάνουμε γεύματα για 

συνεοτιάσεις-βαπτίσεις, γάμους, 
αρραβώνες.

Η αίθουσα θερμαίνεται

ΖΕΦΥΡΟΣ
έναντι Ξενοδ. ΛΑΜΠΗΣ 
μετά το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ

ΤΗΛ. 821.102

- ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ -

Εκλεκτή Γαλλική κουζίνα 
Ρομαντική ατμόσφαιρα 
Ζωντανή μουσική 
Τιμές λογικές.

των προγραμμάτικών δηλώσεων 
της κυβέρνησης. Άφησε όμως α­
νοιχτό το ενδεχόμενο να γίνει η 
συνάντηση.

Σε ανακοίνωση που εξέδωσε 
ο πρόεδρος του Νοσοκομείου κ. 
Νίκος Παπαγεωργίου και την ο­
ποία υπογράφει ο θεράπων ια­
τρός κ. Δημήτρης Κρεμαστινός 
αναφέρεται ότι ο κ. Παπανδρέου 
υποβλήθηκε σήμερα το πρωί σε 
προγραμματισμένη μετεγχειρη­
τική διαχρονική παρακολούθηση 
τα κλινικά αποτελέσματα της ο­
ποίας είναι καλά.

τις άλλες οργανώσεις γονέων, 
. αισθανόμαστε την ανάγκη και το 
χρέος να συγχαρούμε αλλά ταυ­
τόχρονα και να ευχαριστήσουμε 
την ΕΛΜΕ Ηρακλείου και όλους 
όσους εργάσθηκαν για την τόσο 
ωφέλιμη αυτή εκδήλωση».

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

25-11-1989
Ν. Υόρκης 160,936167,504
Δ. Γερμανίας 89,360 93,008
Γαλλίας 26,201 27,271
Αγγλίας 251,664261,936
Ελβετίας 99,899103,977
Ολλανδίας 78,819 82,053
Ιταλίας 12,111 12,605
Δανίας 23,016 23,956
Αυστρίας 12,688 13,206
Σουηδίας 25,023 26,050
Νορβηγίας 23,366 24,324

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση'

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ ίί

αν ψάχνετε για σπίτι [

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

W
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
&

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180τ.μ. περ. Αγ. 
Φωτεινή Καρτερού οδός Εμμ. Καρβέ- 
λα. Τηλ. 0893/ 22.886 Λάμπης
(Π543) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340τ.μ. προς 
30.000 δρχ. το τ.μ. εντός σχεδίου γω­
νιακό περ. Ατσαλένιου επί της οδού 
Καλλιπό>εως. Τηλ. 233.920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW αερόψυκτη 
μοντ. ’78 σε άριστη κατάσταση περα­
σμένη από ΚΤΕΟ αγροτική. Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που να αρχίζει 
από 22. Πληρ. τηλ. 221.281
(Π584) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XR 200R μοντ. ’86 
σε άριστη κατάσταση 350.000 δρχ. 
Ανταλλάσσεται με παπί ή σκουτερά- 
κι. Τηλ. 239.865 κο Κώστα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ Οβεν, Μπράουζ α­
λέτρι καλλιεργητής βαγόνι, βυτίο, 
σβάρνα σε πολύ καλή κατάταση. Δε­
κτός έλεγχος. Τηλ. 0891/ 31.678, 
31.900 κα Χρυσούλα.
(Π542) 1-3

(Π315) 1-10
650.000 δρχ. Τηλ. 210.252 
(Π409)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
DISCO σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 
223.793 Πληροφ. μετά τις 8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τη Βιοτεχν. 
Τυροκομικών-Αλλαντικών Λουγιάκη.

1-6

(Π583) 1-3
Στις Κάτω Γούβες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικό­
πεδο 700τ.μ. με κάλυψη 400τ.μ. και 2 
στρέμ. με κάλυψη 1250τ.μ. εντός οι­
κισμού. Τηλ. 0897/ 41.240
(Π582) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (με σουλτανί αμ­
πέλι) 2 στρεμ. στο Δήμο Ηρακλείου 
επί της Εθνικής οδού Θερίσσου- 
Μαλάδων στο 5ο περίπου χλμ. από 
Χανιώπορτα. Νόμιμη κάλυψη 200τ.μ. 
για οικία και 400τ.μ. για αποθήκη ή 
βιοτεχνία. Τηλ. 212.135

(Π348) 1-7
Τηλ. 253.976, 260.653 
(Ζ674)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κεντρική θέρμανση δίπλα στη πα-

1-3
λιά ΑΤΕ. Τηλ. 286.187, 288.820
(Ε719) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
3, 4 δωματίων σε υπό ανέγερ­
ση πολυκατοικίες. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί στον 
παραλιακό δρόμο Σταλίδας. Πληροφ. 
Γηλ. 230719.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων. Τηλ. 286.792
(Ζ675) 1-6

224.423, 238.139
(Π528) 1-15

-ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτική μηχανή SINGER 
εντελώς καινούργια του χεριού και 
του ρεύματος σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD μοντ. ’69 
σε αρίστη κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ: 258453 

1-4 -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB ΤΙ- 
ΑΜΟ. Τηλ. 221.180 6μμ
(Ζ663) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
παντός τύπου και κυβικών με μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Επίσης πω­
λούνται κλούβες πετρελαίου, 
βενζίνας διαφόρων τύπων μέχρι 14 
τόν. μικτό. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
228.760, 223.273 Λ. Ικάρου 100 Ν. Α­

λικαρνασσός έναντι αντιπροσωπείας

(Π541) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 70τ.μ. στον 
Κατσαμπά, οδός Τριανδρίας 28. 
Πληρ. τηλ. 254.797
(Π540) 1-5

FORD. 
(Π581) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία ετοίμων φαγη­
τών και γλυκών με σταθερό πελατο­
λόγιο με πολύ μεγάλες προοπτικές, 
πλήρως εξοπλισμένη. Τιμή 8.000.000 
δρχ. Τηλ. 211.772, από 6-8μμ
(Π580) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαντικών, 
Κατεψυγμένα. Τηλ. 242.989, 243.054
(Π579) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 στρέμ. αγροτεμάχιο 
στην περ. Άνω Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 287.663 κος Καμπέλης Στρατής
7·10μμ. Σοβαρές προτάσεις. 
(Π578) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ X. ΛΥΔΑΚΗ

Κάτω Γούβες παραπλεύρως στο πε­
ρίπτερο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα­
θαλάσσια ενΐος οικισμού και εκτός 
οικισμού από 600τ.μ. και άνω και επί 
της Εθνικής από 800μ. και άνω από 
Κόκκινη μέχρι Γούβες. Επίσης πωλεί­
ται Ταβέρνα 100τ.μ. και εξίσου υπό­
γειο με 830τ.μ. οικόπεδο επί της 
Εθνικής. Τηλ. 0897/ 41.428
(Π577) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 65 στρεμ. μονοκόμ­
ματα με γεώτρηση και ρεύμα στη 
Μεσσαρά. Τηλ. 0892/ 31.218
(Π576) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ η επίπλωση υποδοχής 
RESEPTION μικρού ξενοδοχείου απο- 
τελούμενη από πάγκο, BAR, Γραφείο, 
Σκαμπλ, ράφια, καθιστικό, διάφορα 
μικροέπιπλα. Όλα μαζί κατάλληλα ε­
πίσης και για γκαρσονιέρα ή επιχεί­
ρηση. Πληρ. τηλ. 244.737 καθημερινά.
(Π575) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA CM 
250 σε καλή κατάσταση. Τιμή 270.000. 
Πληρ. τηλ. 250.370
(Π574) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Η/Υ Amstrad 6128 CPC 
και εκτυπωτής Brother σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 281.856 5-8μμ κο
Μιχάλη. 
(Π573) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, μονοκα­
τοικίες, μαγαζιά. Επίσης πωλούνται 
οικόπεδα εντός και εκτός σχεδίου, 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Γιόφυρο, Κόκ­
κινη Χάνι, Γούβες, Χερσόνησος, Στα- 
λίδα, καθώς και στα Νότια παράλια 
της Κρήτης, σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.
260.006 6-10 791.498
(Π572)

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 17 καρέκλες της SATO 
ανατομικές ρυθμιζόμενες ένας τριθέ­
σιος καναπές με τραπεζάκι, μία γρα­
φομηχανή Ι.Β.Μ., βιβλιοθήκες, 
οθόνες, πληκτρολόγια και χαρτί υπο­
λογιστών, μία φωτεινή επιγραφή μή­
κους 9 μέτρων και μία 1,5 μέτρων, 
πολλά φωτιστικά και προβολείς όλα 
στη μισή τιμή. Πληρ. τηλ. 241.145,
288.192
(Π571) 1-4

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΕΩΤΡΗΣΕ­
ΩΝ αγροτεμάχιο που βρίσκεται 40 
χλμ. από Ηράκλειο 1500μ. δεξιά της 
Εθνικής οδού Ηρακλείου-Αγ. Νικολά­
ου. Τηλ. 285.708
(Π495) 1-4

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο 200μ. απ’ τη θάλασσα εντός 
του οικισμού ΔΟΜΗΣΗ 0,6 ανά α- 
στρέμμα. Αγοραπωλησία ιδιωτική.
Τηλ. 280.003 
(Π471) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρεις θερμοσυσσωρευ­
τές SIEMENS των 4.000 θερμίδων, με­
ταχειρισμένοι αλλά σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας, όσο 
αξίζει ο ένας καινούργιος. Τηλ.
232.474 
(Π493) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3 στρεμμά­
των στη θέση Μαραθίτης με 50 ελαιό­
δεντρα. Τοποθεσία πανοραμική με 
εξασφαλισμένα νερό και ρεύμα. 
Πληρ. τηλ. 281.028 μετά τις 6μμ.
(Π397) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1800cc μοντ. 7/89, 
γερμανικών προδιαγραφών, με 2 μή­
νες κυκλοφορίας μόνο 5.000 χλμ. 
χρώμα μεταλλικό, ραδιοκασετόφωνο 
AUDI, φιμέ τζάμια. Βρίσκεται στο κτί­
ριο του Τελωνείου Ηρακλείου ατελώ­
νιστο. Κατάλληλο και για 
πολυτέκνους, ανάπηρους κ.λ.π. Δρχ.
2.200.000. Πληρ. τηλ. 220.000
(Π548) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη νέα επέ­
κταση Σχεδίου Πόλεως περιφέρεια 
Μεσαμπελιές, Δειλινά. Πρόσοψη σε 
δρόμους σχεδίου ΙΟμ. φάρδος 200 
έως 350τ.μ. Τηλ. 284.240, 284.218
(Π547) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 2άρι και 3άρι 
στο Αρκαλοχώρι πρόσφατα ανακαινι­
σμένα με δυνατότητα ανεγέρσεως 
και άλλων ορόφων. Τηλ. 257.330,
252.730 
(Π 546) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’78 σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 255.273
(Π545) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 422τ.μ. τετράγω­
νο πριν το κολυμβητήριο έναντι παν-
σιόν ΚΑΤΕΡΙΝΑ. Τηλ. 226.907 
(Π544) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστική επιχείρηση 
με ή χωρίς το εμπόρευμα 160τ.μ. 
Μποφώρ και Ιδομενέως. Επίσης Μερ- 
σεντές 200. Τηλ. 222.642, 257.156
(Π457)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— KAWASAKI GPZ 750 R
— SUZUKI GSX 400Ε
- HONDA ΠΑΠΙ 12βολτο
- SUZUKI GSX 250
- YAMAHA VIRAGO 1100
- KAWASAKI GPZ 550

1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ανακαίνισης 8 δι­
θέσιοι καναπέδες σε άριστη κατάστα­
ση του Εργοστασίου Καρρά. Τηλ.

MOTOR CLUB 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
— YAMAHA 125 DT-LC 
— YAMAHA 200 DT-R 
— HONDA MTX-125 
— HONDA MTX-50
- SUZUKI CARNA 50 ΒΕΣΠΑΚΙ 
- YAMAHA JOG 50
— SUZUKI DR-250
Πληρ. τηλ. 222.408, 222.862

261.784
(Π335) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι σε κεντρικό ση­
μείο στην Αγία Γαλήνη. Πληρ. τηλ.
0832/ 91.108
(Π334) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχιούχος Ανώ­
τατης Σχολής για πλήρη απασχόλη­
ση παρά του Αγροτικού Συν/σμού 
Παναγιάς. Τυχόν προϋπηρεσία θα λη- 
φθεί σοβαρά υπ’ όψην. Τηλ. 0891/ 
61.318 από 8.30-2.30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απ’ το κατάστη­
μα ανδρικών ρούχων BJORN BORG.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινουργές 
κατάστημα με τζαμαρία πανταχόθεν 
ελεύθερο 90τ.μ. στον Μασταμπά πρώ­
τη παράλληλη της Ακαδημίας Μυ- 
στρά 25, καταλληλότατον για παντός 
είδους επαγγελματική στέγη, αποθή­
κη, αντιπροσωπεία και προπαντός 
Σχολή Ξένων Γλωσσών. Τηλ. 257.656,

226.665
(Π539)

(Π482) 1-5

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GUI LI A NUOVA SUPER 1300cc μοντ. 
’77 από πρώτο χέρι. Τιμή 850.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 244.526 από 9-1 μμ. και
227.913 6-8μμ. εσωτ. Β7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 122τ.μ. για παρα- 
θεριστική κατοικία στον Γαζανό Κάμ­
πο στον παραλιακό δρόμο. Τηλ.
260.669
(Π 323) 1-8

(Π538) 1-5

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 77τ.μ. στην πε­
ριοχή Αγίας Παρασκευής με πάρ-' 
κινγκ και αποθήκη. Τηλ. 286.471,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ 
στο Λιμ. Χερσονήσου με εξωτερικούς 
χώρους και χρήση εξέδρας στην πα­
ραλία. Πληρ. τηλ. 211.787 μετά τις 9
το βράδυ. 
(Π142) 1-15

286.563 
(Π496) 1-15

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο επιχειρήσεις Τα­
βέρνας στον Αγ. Νικόλαο και μία 
στην Ελούντα. Πληρ. τηλ. 0841/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος σε 
κεντρικό μέρος του Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 243.523, 257.250 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π437) 1-5

25.419, 286.471
(Π497) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 στρέμματα κατάλ­
ληλο και για οικόπεδα, δίπλα στο 
Βαρδινογιάννειο Στάδιο. Πληροφ. 
τηλ. 252754.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-μπαρ πολυτελείας 
στη Ν. Αλικαρνασσό. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 250.797
(Π445) 1-10

(Π500) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET- 
ΛΑΧΑΝΙΚΑ σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.

Τηλ. 282.404 
(Ζ673) 1-5

251.955 
(Ε705) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικιακή βοηθός 
έχουσα ανάγκη στέγης. Τηλ. 286.254

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT SITY μοντ. 
'78 περασμένο από ΚΤΕΟ δεκτός κά­
θε έλεγχος. Δραχμές 850.000 τηλ. 
228.712 κ. Σταύρο Μαυροφοράκη.
(Π450) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 190τ.μ. εντός του 
οικισμού της Αγ. Πελαγίας. Πληρ.
τηλ. 256.757, 280.702
(Π462) 1-7

Λόγω αλλαγής επαγγέλματος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας πάγ­
κου σιδερένιοι, καρέκλες διάφορες 
και τραπέζια. Τηλ. 222.333
(Π461) ι λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
στην Εθνική οδό δίπλα στο ξενοδο­
χείο EDERI, 1,5 και 3 στρεμ. και εντός 
οικισμού. Τηλ: 258906
(Π195) 1-23

CAR PLAN S.A. 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
και ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΓΕΣ, καλομεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα, SUZUKI 
ALTO, FIAT MINI MOKE 
JEEP, CITROEN AX, NISSAN 
CHERRY, DAICHATSU,O8 εκ­
πληκτικές τιμές με έγγραφη 
εγγύηση ενός έτους Εθν. Αν­
τιστάσεως 108. Τηλ. 222.787,

(Ζ722) 1-15
(Ζ692) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό πεζό- 
δρόμο κοντά στο ξενοδοχείο ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ, κατάστημα. Επίσης ένα γραφείο

Παρά σοβαρής Ξένης Εταιρείας Καλ­
λυντικών προϊόντων ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής-αντιπρόσωπος για την Κρή­
τη. Τηλ. 280.379 ώρες γραφείου.

στον α’ όροφο. Τηλ. 285.708 
(Ε634) 1-4

(Ζ721) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το κατάστημα 
ρούχων CAMELLOT. Πληρ. Αβέρωφ 7
(Ζ720) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολόγου εγ­
καταστάσεων. Τηλ. 230.834
(Ζ719) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατ/μα
Αλλαντικών-Τυροκομικών.
261.642
(Ζ718)

Τηλ.

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια.
Τηλ. 251.802, 255.908 
(Ζ717) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας, ρόμπες, νυχτικά, μπιτ- 
ζάμες. ΔΩΡΕΑΝ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΟΓΙΟ. 
Μεγάλα κέρδη. Πλούσια δώρα. Τηλ.
223.281 
(Ζ697) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να εργα­
στούν σε PUB. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 253.121
(Ζ696) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354,
220.757 
(Ζ225) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κομμωτηρίου πε­
πειραμένη εμφανίσημη να γνωρίζει ή 
δυνατόν και μία ξένη γλώσσα. Πληρ. 
Κομμωτήριο ΟΔΥΣΣΕΑΣ, Δαιδάλου 
37, γ’ όροφος.
(Ζ637) 1-8

Οικογένεια ΖΗΤΕΙ γυναίκα σοβαρή να 
φροντίζει ασθενή στο Μασταμπά κα­
τά προτίμηση με γνώσεις νοσοκόμας.
Τηλ. 258.010 
(Ζ659) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κόφτης μαρμά­
ρων. Απαραίτητη σχετική προϋπηρε­
σία. Ημερομίσθιο ικανοποιητικό και 
ΙΚΑ. Ωράριο 7.30-3.30. Τηλ. 226.888
Κώστας. 
(Ζ639) 1-12

Φανοποιός 25 χρόνια πείρα 7 
εκατ. εξοπλισμό ΖΗΤΑ συνε­
ταιρικά ή με ποσοστά να ερ­
γαστεί. Τηλ 242.960, 287.351

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ- 
ρα με μεγάλο λουτρό, κουζίνα και η­
λιακό θερμοσίφωνα περιοχή 
Ανάληψης. Τηλ. 222.631 κυρίως 
απόγευμα-βράδυ.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενός 
δωματίου με λουτρό (ρετιρέ) ανεξάρ­
τητη περιοχή 3 Καμάρες. Τηλ. 284.879 

1-1

ΘΕΛΕΤΕ να ξεχειμωνιάσετε με το 
σύντροφό σας επιπλωμένες γκαρσο- 
νιέρες μέχρι το Μάρτιο και για ένα 
μήνα, περιοχή CRETA BEACH. Πλή­
ρη εχεμύθεια. Τηλ. 255.893 από 8-3μμ.
(Ε676) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110τ.μ. πε­
ρίπου συν πατάρι 25 τ.μ. επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 140. Πληρ. τηλ. 254.520
(Ε691) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 70τ.μ. πλη­
σίον Μαιευτηρίων ΜΗΤΕΡΑ & ΠΟΛΥ- 
ΧΡΟΝΑΚΗ, Γερωνυμάκη 23, άνωθεν 
«ΣΥΡΤΕΞ», μόνο για επαγγελματική 
χρήση, κατάλληλο για Ιατρείο (γυναι­
κολόγο) ή γραφείο. Πληρ. τηλ.
257.610 
(Ε689) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 25 στρεμ. με 
500 ελαιόδεντρα (15 ετών) 2 οικίες και 
αποθήκες περιφραγμένο, στην περιο­
χή Καλλιθέα Πεδιάδας. Πληρ. Κυριά­
κος Βαμβουκάκης. Τηλ. 241.555, 
286.232 6μμ.-9μμ. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 2 
στρεμ. περιοχή Γουβών. Πληρ. τηλ.
210.739 
(Π447) 1-6

Μ A Τ Α Λ Α
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος κατάλληλη για οποιαδή­
ποτε χρήση. Τηλ. 081/ 237.717
(Π486) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξεσουάρ 
αυτοκινήτων πλήρες εξοπλισμέ­
νη και με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 253345.

(Π552) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρέμματα κατάλ­
ληλο και για οικόπεδα, με 70 μουρέλ- 
λα και μετόχι 2 δωματίων. Τηλ.
230912.

(Π551) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Πληρ. Δ. 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ, τηλ. 226.712,221.727
(Π288) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ 
στην κεντρική παραλία της Αγ. Πελά­
γιος σε τιμή ευκαιρίας 1.500.000 λό­
γω’εκτάκτου αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ 260.942 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π440) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οδοντιατρείο πλήρως εξο­
πλισμένο (unit Ritter) λόγω προσχο- 
ρήσεως στο ΕΣΥ. Πληρ. τηλ. 222.423,
210.282
(Π537) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY μοντ. 
’80 από α' χέρι ατρακάριστο με γενι­
κή επισκευή και καινούργια καθίσμα­
τα και ραδιόφωνο, μόνο 900.000 δρχ.
Τηλ. 251.439 
(Π536) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14 α' χέρι. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 281.691
(Π535) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 AUDI 80 μοντ. ’89 
1800cc αυτόματα, το ένα βρίσκεται 
στην έκθεση χωρίς χλμ. και το άλλο 
ελαφρώς μεταχειρισμένο με 15.000 
χλμ. Μόνο μετρητοίς. Το ένα 
6.300.000 δρχ. και το άλλο 5.300.000 
δρχ. Τηλ. 212.476
(Π505) 1-6

πωλείται

259.180
(Π444) 1-6

222.957 
(Π275) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για γυμναστή­
ριο Τηλ: 258065-232820 μεσημέρι-
απόγευμα 
(Ζ723) 1-4

(Ζ574) 1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διπλοκατοικία 
μεγάλη αυλή Μαλεβυζίου 16. Τηλ. 
285.663 πρωί και 285.994 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό τριαξονικό τύπου 
MAN 32-281 αντιπροσωπείας σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 0841/ 22.416 
γραφείο, 0841/ 22.716 οικία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του Εστιατο­
ρίου ΤΟΣΚΑΝΑ στα Μάλια. Τηλ.

(Π407? 1-6
257.457, 282.412
(Π413) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 240D για ταξί 
ή αγοραίο από Γερμανό. Ευκολίες, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 242.481
(Π534) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός πολυτελούς ε­
στιατορίου 2 ετών. Τηλ. 257.981
(Π533) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 350τ.μ. και 
388τ.μ. εντός οικισμού Αγίας Μαρίνας 
Τσαλικάκι νοτίως του κέντρου ΑΓΡΙ-
ΜΙΑ. Τηλ. 255.713, 251.119 
(Π532) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού στην Κοινότητα Γούρνες Πεδιά­
δας και άρτια οικόπεδα στην περιοχή 
Πανεπιστημίου Βούτες Μαλεβυζίου. 
Πληρ. τηλ. 227.221
(Π531) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASKONA Ϊ200 
μοντ. ’78 ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μικρό 
IX. Τηλ. 280.659, 286.817 απογευματι-
νές ώρες. 
(Π530) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275τ.μ. στο Γιό- 
φυρο, Ξηροπόταμος 50μ. από κεντρι­
κό δρόμο. Πληρ. τηλ. 255.451, 210.218
(Π529) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Κατάστημα 26,8τ.μ. στην οδό Ιδο­
μενέως με υπόγειο και πατάρι.
β) Κατάστημα 36,40τ.μ. στην οδό Μο- 

νοφατσίου έναντι Φαρμ. Στυλ. Ματζα- 
πετάκη. Τηλ. 280.120
(Π439) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μέσα Καρτε­
ρά 1300τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας λόγω α­
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ.
761.401
(Π483) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αρωμα­
τικά Φυτά πριν το Γάζι, 300 τ.μ. γω­
νιακό σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.735,
229.791 
(Π262) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ Μάρ- 
κετ με εξασφαλισμένη πελατεία περ. 
Ν. Στάδιο Θέρισσος. Τηλ. 255.295
(Π472) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο Σου- 
βλατζίδικο στα Μάλια λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 256.302 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π207) 1-12

ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο CRETA BEACH σε α-
νεγειρόμενο ξενοδοχείο, δίπλα στη 
θάλασσα, 500τμ.

Τηλ. 761.187, 761.701
Δεκτές σοβαρές προτάσεις

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ 0
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΑΗ

• διαμερίσματα και 
· καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΗΛ. ΆΊΛ54 · 229.429

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 255τ.μ. προς 
12.000 δρχ. το τ.μ. περ. Μέσα Αλικαρ­
νασσός οδός Αριάδνης (προς Βιομη­
χανική Ζώνη) εντός οικισμού, 
τηλέφωνο, νερό, ρεύμα, αστική συγ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Πωλητής με πείρα για 
κατ/τα τροφίμων με δικό του μέ­
σον μεταφοράς. Προσφέρονται 
μισθός, πριμ, έσοδα κινήσεως. Υ­
ποκαταστήματα χονδρικής τροφί­
μων. Τηλ: 256.270
(Ζ724) 1-6

κοινωνία με πανοραμική θέα.
285.645 από 9-2μμ. και 5-9μμ
(Π412)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕ

Τηλ.

1-5

ΕΥ-
ΚΟΛΙΕΣ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΓΕΣ. ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΠΑΡΑΓ­
ΓΕΛΙΕΣ ΤΑΞΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
115

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 259.610

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός διανομέας για 
την πόλη του Ηρακλείου έως 30 
ετών προϋπηρεσία επιθυμητή πα­
ρά υποκαταστήματος Χονδρικής 
τροφίμων. Τηλ: 256-270
(Ζ725) 1-6

(Π343) 1-58

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οίκόπεδα των 300, 400, 
500τ.μ. πλησίον Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Η­
ρακλείου σε τιμή ευκαιρίας και με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
286.563 
(Π396) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. πλησίον 
Ν. Ακαδημίας-ΤΕΙ Ηρακλείου σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 286.563
(Π395) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 2 
στρεμ. στη Σητεία επί της Λ. Πισκο- 
κεφάλου και σε απόσταση ΙΟΟμ. των 
ορίων της πόλεως. Πληρ. τηλ. 0843/ 
22.343
(Π460) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX OPEL KADETT 1200cc 
μοντ. "86 Γερμανικό με έξτρα ραδιο- 
μαγνητόφωνο, ηχεία από ιδιώτη σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 244.914
9π.μ.-2μμ. και 284.551 4-6μμ
(Π470) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 σε άριστη κατά­
σταση ατρακάριστο μοντ. ’79. Τιμή
3.100.000. Τηλ. 
γραφείου.
(Π838)

221.662 ώρες

1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε­
κτρολόγου οικοδομής. Τηλ. 241.241,
222.255 
(Ζ703) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίζει από 25 ή 26. Τηλ. 250.310,
256.991 
(Ζ702) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Τεχνικό Γρα­
φείο συνεργαζόμενο με την Αμερικά­
νικη Βάση, που να γνωρίζει Αγγλικά 
και Αγγλική Γραφομηχανή για μόνι­
μη απασχόληση. Τηλ. 761.578,761.668
(Ζ701) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Πληρ. τηλ. 211.572,
250.482 
(Ζ700) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για PUB. Τηλ.
284.253 
(Ζ699) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-ες για την 
προώθηση αποκλειστικού 
προϊόντος. Ωράριο ελεύθερο. 
Αποδοχές πολύ υψηλές. 
Πληρ. τηλ. 280.647, 282.919 
Δις Κατερίνα. Πληρ. σε ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ698) 1-3

ζητούνται
Από την Εμπορική Εταιρεία υποδημάτων 

Σ. ΤΣΟΥΜΠΑΚ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.
α) Δύο υπεύθυνα άτομα που θα αναλάβουν το νέο υπο­

κατάστημα της εταιρείας στο Λ. Χερσονήσου.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Ικανοποιητικός μισθός και πριμ.
Απαραίτητη προϋπόθεση η καλή εμφάνιση, η προϋπη­

ρεσία, η γνώση μιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας και με­
ταφορικό μέσο.

β) Ένα άτομο σαν πωλητή στο υποκ/μα BOOM ΥΠΕ­
ΡΑΓΟΡΑ ΥΠΟΔ/ΤΩΝ.
Στείλατε βιογραφικό σημείωμα μέχρι 30/H/89 προς κο 
ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΓΡΗΓΟΡΗ · ΟΔΟΣ 1821 αρ. 19 71201 Η­
ράκλειο.

η EL DOOR α.ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 134

ΖΗΤΑ
2 πωλητάς, ηλικίας μέχρι 35 χρόνων κάτοχου; Ι.Χ. αυτοκίνη­

του ή δυνατόν με τα παρακάτω προσόντα.

ΠΤΥΧΙΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ Η ΑΝΏΤΕΡΑΣ ΣΧΟΛΗΣ 
Προϋπηρεσία σε πωλήσεις ή MARKETING.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: ανταγωνιστικό πακέτο αμοιβής, μισθοπρο- 
μήθεικ έξοδα αυτοκινήτου.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 220.787

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΛ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ντΔΛΛΠΔΥ ΡηΐΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ, 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες), 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ, 4) ΛΕΥΚΑ είδη, 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π). Πληρ. τηλ^ 222.474

κατ/των. 
(Ε688) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο οδός Στράβωνος 16. Πληρ. 
εντός.
(Ε687) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα γ’ ο­
ρόφου οδός Βέντρης 7 Κατσαμπάς. 
Τηλ. 226.288 10-12 π.μ. ώρες Γρα­
φείου Δευτέρα, Παρασκευή κα Κάτια.
(Ε686) 1-10

(Ζ522) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB ΣΤΟΡΚ 
Μύσσωνος 14 πάροδος Δημοκρατίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5άρι 115 τ.μ. 
Μίνωος-Καλοκαιρινού 8 πλησίον Ζα­
χαροπλαστείου ΣΤΑΝΗ. Υπάρχει 
πάρκινγκ και παροχή τηλεφώνου. 
Τηλ. 232.184 από 9-12 και 5-9

Πληρ. εντός μετά τις 8μμ 
(Ζ661)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΤΙΣΤΕΣ
1-5

(Ε685) 1-5

Για οικοδομικά έργα εντός και εκτός 
της περιοχής Ηρακλείου κτίστες να 
εργαστούν ως ημερομίσθιοι. Αμοιβή 
αναλόγως προσόντων Πληρ. κ. Αλέ- 
ξη, ώρες 3·6μμ. και 9·12μμ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αγ. Ιω­
άννη Λ. Κνωσού 243, όπισθεν Ηλε­
κτρικά Είδη Βενέρη. Τηλ. 243.831, 
222.030 μετά τις 3.30μμ.
(Ε684) 1-4

237.084 
(Ζ660) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σουβλατ- 
ζίδικο. Τηλ. 244.386

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με ηλεκτρι­
κή κουζίνα, ψυγείο και θέρμανση με 
κοινή κουζίνα, μπάνιο και χωλ μόνο 
για φοιτήτριες. Τιμή από 15.000. Πά­
ροδος 62 Μαρτύρων. Πληρ. τηλ.

(Ζ666) 1-3

287.158 και 250.145
(Ε683) 1-5

Έχω μαγαζί δικό μου και ΖΗΤΩ τεχνί­
τη καλό για αλουμινοκατασκευές, για 
συνέταιρο. Τηλ. 261.351 ώρες εργάσι­
μες κος Φηλίμονας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων αρίστης κατασκευής στη περιο­
χή Κηπούπολη, οδός Φιλελλήνων 12. 
Πληρ. τηλ. 238.618 ώρες 6-10μμ.
(Ε682) 1-5

(Ζ670) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για καλλυντικά 
και φο·μπιζού. Πληρ. κα Τζιλιβάκη Κα­
λοκαιρινού και Γαβαλάδων 5 γ’ όρο­
φος από 10.30-1 μμ και 5-7.30μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Αρμενάκη 7 α’ όροφος στο στε­
νό του Σαρρή. Πληρ. εντός.
(Ε681) 1-4

(Ζ669) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες σιδερώ- 
τριες για βιοτεχνία γυναικείων ενδυ­
μάτων. Τηλ. 284.100

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα περ. Αγ. Βαρβάρά Εργάνης- 
Κόντου γωνία. Πληρ. εντός στον ερ­
γολάβο γ' όροφος ή στα τηλ. 257.725,

(Ζ668) 1-3
226.987 
(Ε574) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία ειδών 
τροφίμων νέος ηλικίας 25-30 ετών α­
πόφοιτος Λυκείου, με δίπλωμα αυτο­
κινήτου για να εργαστεί ως 
υπάλληλος πωλητής. Πληρ. κος Περ- 
πινάκης. Τηλ. 257.587 από 9-1 μμ. και 
239.851 3-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 135τ.μ. σε 
πολύ κεντρικό σημείο της πόλεως κα; 
τάλληλο για επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 287.586
(Ε628) 1-4

1-6(Ζ689)

251.990, 286.971
(Ε627)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα στην οδό Μάρκου Παπαδοπού- 
λου 22 (πίσω από το Σ/Μ Χαλκιαδάκη 
Λ. Καλοκαιρινού). Τηλ: 711456 από 10
π.μ,-1 μ.μ. 
(Ε720) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
οδού Ανωπόλεως. Τηλ. 224.250
(Ε716) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 
πλήρως εξοπλισμένες ή μη για όλο το 
χρόνο περ. Αμνισσός. Τηλ. 237.040
(Ε715) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στον Αγ. Ιωάννη Αρχιεπισκό­
που Ευγενίου 36. Τηλ. 237.029
(Ε714) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα, 
5η θύρα γήπεδο ΟΦΗ Πατρόκλου 3.
Τηλ. 259.375 
(Ε713) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
στην οδό Σήφακα 11. Τηλ. 211.491
από 4-6μμ 
(Ε712) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86τ.μ. 2 
κρεβ. στην Πλατεία Παναγίτσας Μα­
σταμπά διαμπερές σε 2 δρόμους με 
δύο εισόδους. Τηλ. 238.159
(Ε711) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος επί της ο­
δού Καγιαμπή 35 κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη. Πληρ. στο ισό­
γειο κατάστημα
(Ε710) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι με κεν­
τρική θέρμανση επιπλωμένο και εξο­
πλισμένο κατάλληλο και για 2 ή 3 
φοιτητές-τριες. Β. Σμπώκου 4 (Αγ. 
Κων/νος) τηλ. 234.632, 234.496
(Ε709) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη και άνετη με δύο δωμάτια και βοη­
θητικούς χώρους για μια ή δύο 
φοιτήτριες. Τηλ. 237.156
(Ε708)

235.949
(Ε707) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Εθν. 
Αντιστάσεως κοντά στην Ολυμπιακή 
με 138τ.μ. ισόγειο, 110τ.μ. υπόγειο, 
και 80τ.μ. πατάρι. Κατάλληλο για σο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα σε 
πολύ καλή κατάσταση με ηλιόθερμο 
κάι όλους τους κοινόχρηστους χώ­
ρους, μόνο για φοιτήτριες. Ηφαίστου 
20, α' όροφος Αγ. Βαρβάρα. Τηλ.

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Γιόφυ- 
ρο Πριάμου 12. Τηλ. 250.654
(Ε616) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία με αυ­
λή και κήπο πέντε κυρίων δωματίων 
βοηθητικούς χώρους και αποθήκη με 
κεντρική θέρμανση. Τηλ. 286.380 
πρωί και απόγευμα.
(Ε615) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πίσω από 
την αντιπροσωπεία της CITROEN πε­
ριοχή εργατικών κατοικιών (Μπεντε- 
βή). Πληρ. στο τηλ. 212.461
(Ε614) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεντρικό 
σε φοιτήτριες ή φοιτητές. ΠΛηρ. τηλ.
226.712, 221.727
(Ε609) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ρετιρέ και γκαρσο­
νιέρα με τηλέφωνο λουτρό κεμ κουζί­
να. Πληρ. τηλ. 257.408, 261.755
(Ε718) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην Ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακος 36 τηλ. 283.488 πληρ. άνω-
θεν οικία 
(Ε717) 1-β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ισό­
γειο. Δεκτοί και φοιτητές. Πληρ. τηλ.
228.248 
(Ε692) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο στη Μυρ­
τιά Πεδιάδας απέναντι από το Μου­
σείο Καζαντζάκη 170τ.μ. Τηλ. 741.336
(Ε690) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στον 2ο υ­
πέρ το ισόγειο όροφο γωνιακό 2 υ­
πνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, 
κουζίνα, λουτρό στην οδό Γερωνυμά­
κη και Μονής Γουβερνέτου γωνία.
Τηλ. 224.339 
(Ε607) 1-3

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρι και γκαρσονιέ- 
ρα καινούργια περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφωνή­
στε μας. Επισκευάζουμε (Αλλά­
ζουμε) 1) Χαλασμένες κλειδαριές 
2) Πόρτες, παράθυρα, συρόμενες, 
ρολά 3) Ντουλάπες, ντουλάπια έ­
πιπλα και κάθε είδους ξυλουργι­
κού αντικειμένου. Φρεσκάρουμε 
τα έπιπλα. Ειδικότης μας συντή­
ρηση στις αντίκες. Ακόμη μπο-, 
ρούμε να σας φανούμε χρήσιμοι 
με τις συμβουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επίπλων για 
τέλεια δουλειά κι εξοικονόμηση 
χρήμοτος. Κάθ'ε μέρα κι όλη μέ­
ρα. Κρατήστε το τηλέφωνό μας. 
Τηλ. 231.406.
(Δ-45) 1-10

ΚΥΡΙΑ με πείρα αναλαμβάνει στο σπί­
τι της την επίβλεψη μικρών παιδιών 
απογευματινές ώρες. Τηλ. 237.398
(Δ70) 1-12

ΧΑΘΗΚΑΝ θήκη τραπέζης που πε­
ριείχε 5 κάρτες πολυτέκνων για ανα­
θεώρηση και 5 πεντοχίλιαρα, και 
μπρελόκ με 3 κλειδιά από Στάση Τζι- 
ράκη μέχρι εργατικές κατοικίες 
Μπεγτεβή τετράγωνο 21 στο όνομα 
Ανδρουλάκη Μηνά. Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο 
237932 ή να τα παραδώσει στην Α­
σφάλεια

1-1

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αναλαμβάνει την φύλαξη 
μικρών παιδιών στο σπίτι σας. Τηλ. 
287.962 από 12.00-20.00 δίδα Ρίτα.
(Δ69) 1-2

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ διπλωματούχος ερευ­
νητής συντάσσει επιστημονικό ωρο­
σκόπιο με χρήση κομπιούτερ. 
Συγκεκριμένες ημερομηνίες και προ­
βλέψεις στο θέμα που σας απασχο­
λεί. Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού 
ραντεβού. Τηλ. 287.670 από 11-3μμ.
(Δ68) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ 604) 1-25

ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεγτρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης Ν. Αλικαρνασσός 
Κεφαλούκα 10.
(Δ37) 1-15

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα (ΟΛΩΝ ΤΩΝ Ε­
ΠΙΠΕΔΩΝ) κατ’ οίκον. Εργασία υπεύ­
θυνη και εγγυημένη. Τηλ. 280.998
(Μ881) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ
Με πείρα παραδίδει Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Ειδική προετοιμασία για Α’- 
Δ’ Δέσμη. Τηλ. 280.875
(Μ880) 1-2

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικής 
και Γαλλικής, από Αγγλίδα Καθηγή- 
τρία. Πληρ. τηλ. 283.690 ώρες 
10-12π.μ. ή στην Διεύθυνση οδός Ε- 
λευθέρνης (πάροδος Μονής Θεολό­
γου 6, Καμίνια).
(Μ869) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού Σχολείου. Πληρ. 
τηλ. 230.155
(Μ868) 1-3

ΚΥΡΙΑ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών και Γερμανικών σε αρχά­
ριους καθώς και παιδιά. Τηλ. 221.743
(Μ867) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικής, με 
πείρα, παραδίδει μαθήματα Φυσικής 
■ Χημείας - Μαθηματικών, σε μαθητές 
(Γυμνάσιο, Λύκειο, Δημοτικό) και κατ’ 
οίκον. Τιμές Λογικές. Τηλ. 255418 α­
πόγευμα - βράδυ και 228373.

(Μ870) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής 
Σχολής με Φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Γυ­
μνάσιο 1000 δρχ. η ώρα. Τηλ. 259.635
(Μ874) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής Φιλολογίας 
και Φιλοσοφίας παραδίδει μαθήματα 
Ιταλικών σε αρχάριους και προχωρη­
μένους. Αναλαμβάνει προετοιμασία 
υποψηφίων για τα Ιταλικά Πανεπιστή­
μια, ΟΡΟΛΟΓΙΑ. Τηλ. 8π.μ.-1μμ 
286.431, απογευμ. ώρες 253.126
(Μ855) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα, μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
μεμονωμένους και σε γκρουπ. Πληρ. 
τηλ. 233.202
(Μ853) 1-J0

ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα, αρχάριοι, προχω­
ρημένοι, από καθηγήτρια πτυχιούχο 
με πείρα και σπουδές στην Ιταλία. Πα­
ραδίδονται ατομικά και ομαδικά μα­
θήματα. Τηλ. 242936.

(Μ839) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι- 

^κρά γκρουπ. Τηλ. 281.026

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει 
υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα 

ΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητ
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μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ'ετοιμοπαράδοτο διαμέρι­
σμα Πολυτελούς κατασκευής σε και- 
νούόΗά οικοφομή. Τηλ. 220.444 
(Π4®) va
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
1) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ-

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΝΙΚΑ.
2) Εγκυκλοπαίδεια ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ.
3) Εγκυκλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 

ΖΩΗ.
4) Εγκυκλοπαίδεια ΝΕΑ ΔΟΜΗ.
5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩΤΗ
6) Εγκυκλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 
7) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
8) ΝΑΜ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ· 
9) Ιστορία Ελληνικού Έθνους.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ- 

κλο^αιδικό ή Ιστορικό Έργο. Επισκε- 
φθείτε το πρατήριό μας ΕΒΑΝΣ 36 α’ 
όροφος ή τηλεφωνείστε στο 280.495 
για να σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος 
μας; για δωρεάν επίδειξη ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. ΓΙΝΟΝΤΑΙ
ΔΕΚΤΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΕΣ 
ΔΕΥΤΙΚΩΝ.
(Π491)

ΕΚΠΑΙ-

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή ανταλλάσσεται 
με εργασία οικοδομική. Επίσης ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμάτια έ­
ναντι CRETA BEACH για την 
χειμερινή περίοδο 15.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Τηλ. 256.356
(Π401) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχώρήσης στο 
εξωτερικό. Μηχανή SUZUKI DR 250 
μοντ. ’85 σε άριστη κατάσταση. Επί­
σης γραφείο, σιφωνιέρα 3 καρέκλες, 
κρεβάτι με στρώμα όλα σε άριστη κα­
τάσταση. Απευθυνθείτε στο τηλ. 
281.169 6-12μμ. ή περάστε μετά τις 
4μμ. Διεύθυνση Μνισικλή 1, Μα-
σταμπά. 
(Π403)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-7

VIDEOCAMERA
BLAUPUNKT mod. CR 1000 μεγάλη 
κασέΐά σε καλή κατάσταση 160.000 
μετρητόίς. Τηλ. 221.772, 280.375 ώρες 
καταστημάτων.
(Π465) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
Φρουταγορά, Λαχαναγορά με σταθε­
ρή και διερχόμενη πελατεία, έναντι Α­
πολλώνιο θεραπευτηρίου. Αποτελεί­
ται από ισόγειο 40τ.μ. και υπόγειο 
50τ,μ. Τηλ. 280.121, 510.214
(Π361) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Δαφνές εν­
τός οικισμού 1 στρέμ. Τηλ. 253.749 ερ­
γάσιμες ημεήες και ώρες 253.323
(Π 468) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 72 τ.μ. στη θέ­
ση Θέρισσο κοντά στη Χανιώπορτα
Μιχ. Αρχαγγέλου 37 στη τιμή 
3.500.000. Πληρ. τηλ. 250.196 
(Π467)

των

1-4

mb

ατριΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 3 στρεμ. περιο­
χή Μαλάδες έναντι Ταβέρνας Ζερ­
βού. Τιμή ευκαιρίας 2.400 000 δρχ. 
Τηλ. 244.552
(Π466)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ ΟΕ
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 
Τηλ. 243.538, 286.563 
• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-4

Σε μετωπική σύγκρουση δυο 
βαγονέτων του Ο.Σ.Ε. που έγινε 
χθες στη σιδηροδρομική γραμμή 
Αθηνών-Θεσσαλονίκης, έξω από 
τον Πλαταμώνα του νομού Πιε­
ρίας, σκοτώθηκε ένα άτομο και 
τραυματίστηκαν άλλα δέκα.

Νεκρός είναι ο Αναστάσιος 
Τζιολας, 51 χρόνων, από τη Λά­
ρισα που επέβαινε στο βαγονέ­
το, το οποίο κινούνταν με 
κατεύθυνση τον Πλαταμώνα και

ΜΕΤΩΠΙΚΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
Δ Υ0 ΒΑΓΟΝΕΤΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ

νων, Τριαντάφυλλος Σιαμητρας, 
37 χρόνων, Ιωάννης Παπαδόπου- 
λος, 55 χρόνων και Γεώργιος 
Τέρπος, 54 χρόνων.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των
207τ.μ. έκαστο προνομιούχα θεαματι­
κά απέναντι από το ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 
στσύψώμα φως, νερό. Επίσης 370τ.μ. 
δυτϊκά της εκκλησίας 62 Μαρτύρων 
οικισμός δασκάλων. Γίνονται ευ­
κολίες.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 78τ.μ. ημιτελές στην 
περιοχή Μασταμπάς.

Πληρ. τηλ. 222.540
(Π494) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στη θέση 
3 Βαγιές οδός Δόριδος. Τιμή 7.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 257.936, 259.912
(Π464) 1.4

Κυρακή, Στέφανος.

χειριστή το Γεώργιο Χατζηλιάδη 
ο οποίος τραυματίστηκε σοβαρά. 
Επίσης βαριά τραυματίστηκαν ο 
οδηγός του δεύτερου βαγονέτου 
Δημήτριος Παπαγεωργίου, 33

χρόνων, από τον Πλαταμώνα 
Πιερίας, και οι εργάτες Δημή- 
τρης Κατσαρός, 55 χρόναιν, Δη- 
μήτρης Σακελλαρίου, 39 χρόνων, 
Γεώργιος Μποδράνης, 54 χρό-

Ελαφρά τραυματίστηκαν οι 

εργάτες Κώστας Πητιλάκης, 45 
χρόνων και Ιωάννης Σιαμητρας, 
39 χρόνων. Οι εργάτες είναι όλοι 
κάτοικοι Λεπτοκαρυάς Πιερίας.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΒΟΛΕΣ 
Η ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 3.400τ.μ. εντός οικι­
σμού στη Πάνω Χερσόνησο σε τιμή έ­
κτακτης ευκαιρίας? Οικόπεδο 1000τ.μ. 
εντός οικισμού στου Κοκκίνη σε τιμή 
ευκαιρίας. Οικόπεδα εντός σχεδίου: 
1) Μεσαμπελιές 442τ.μ., 362τ.μ. 2) Αγ. 
Ιωάννης 360τ.μ.· 3) Βαθυπ’έτρου 
300τ.μ., 4) Πόρος 233τ.μ., 5) 280 τ.μ. 
πλησίον Αγ. Φανουρίου (Αλικαρνασ­
σός. 6) 146τ.μ. Τσιρίτ Μεϊντάνι και 
400τ.μ. 7) 137τ.μ. Μασταμπά με παλιό 
κτίσμα. 8) 245τ.μ. Κομμένο Μπεντένι 
(πάνω από την ΟΑΣΗ). 9) 415τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) 54τ.μ. πάνω Μα­

σταμπά 2ου ορόφου. 2) 72τ.μ. στην Α­
καδημία 3ου ορόφου. 3) 43τ.μ. 
Θέρισσος και 33τ.μ. 4) 74τ.μ. με πάρ- 
κινγκ και αποθήκη εντός τειχών και 

/78τ.μ. υπερυψωμένο ισόγειο. 5) 
160τ.μ. ισόγειο και 160τ.μ. α’ ορόφου 
με τον αέρα στη Θέρισσο. 6) 100τ.μ. 
ισόγειο και 100τ.μ. α' ορόφου Θέρισ­
σος. 7) 83τ.μ. Πάνω Μασταμπάς με 
τον αέρα.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 1) 60τ.μ. στη Λαχα­

ναγορά με υπόγειο 60τ.μ. και 35τ.μ. 
πατάρι. 2) 51τ.μ. στον Αγ. Μηνά. 3) 

- 50τ.μ. στην οδό Μελισσινών με πατά­
ρι (Λαχαναγορά.·)
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 1) 

Μαραθήτη 1000τ.μ. 2) Αγ. Ιωάννη Χω­
στό από 250τ.μ. και άνω. 3) 1700τ.μ. 
μετά τα ΤΕΙ προς Γούρνες. 4) 2900τ.μ. 
περιοχή Χρυσοβαλάντου εντός ζώ­
νης νέου σχεδίου πόλεως. Πληρ. τηλ.
286.563, 243.538

Ενδιαφέρουσα 
ανακοίνωση 

σε Συνέδριο Ωτορινο- 
λαρυγγολογίας

Ο ΣΟΙ ΚΑΠΝΙΖΟΥΝ και πί­
νουν αλκοολούχα ποτά 

έχουν σημαντικά αυξημένες πιθα­
νότητες να αναπτύξουν καρκίνο 

ίτου λάρυγγος. Αυτό ανεφέρθη 
[κατά το 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
Ωτορινολαρυγγολογίας και Χει­
ρουργικής Κεφαλή; και Τραχή­
λου, που έληξε χθες στην Αθήνα. ·

Konvos και αλκοόλ «γεννούν» 
τον καρκίνο του λάρυγγοέ

(Π191) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιοχή ΚΑ­
ΝΑΓΙΑ και επί προσόψεως του κεντρι­
κού δρόμου πρός ΜΑΛΑΔΕΣ. Επίσης 
οικοδομή 210 τ.μ. εις πάροδο Υσαύ-
ρων 5. Τηλ: 255042 
(Π350) 1-10

Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ ΟΕ. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Αρχάνες μονοκατοι­
κία αποτελούμενη από δύο διαμερί­
σματα ισόγειο 60τ.μ. και όροφος 
70τ.μ. Πληρ. τηλ. 286.563
(Π498) 1-15

ΣΤΟΝ ΑΜΠΕΛΟΥΖΟ 
ΒΡΕΘΗΚΕ
ΤΟ ΦΟΡΤΗΓΟ
Βρεθηκε προχθές το μεσημέρι 

στην τοποθεσία «Χαράκια» του 
Αμπελούζου το υπ' αριθ. ΗΡΒ 
5568 φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. 
μάρκας Μερσεντές που είχε κλα- 
πεί την Τετάρτη έξω από το Βενι- 
ζέλειο Νοσοκομείο. Το 
αυτοκίνητο ανήκει στον Μιχ. 
Μεταξά.

Μεγίστη είναι, μάλιστα, όπως επι- 
σημάνθηκε, η επίδραση του αλκοόλ 
στην ανάπτυξη καρκίνου του επι- 
λάρυγγος, ενώ έχει ευρεθεί ότι η 
εμφάνιση του καρκίνου παρατηρεί­
ται σε σαφώς μικρότερη ηλικία 
ότους καπνιστές σε σύγκριση με 
τους μη καπνιστές.

Επίσης, τονίσθηκε ότι η εκκριτι- 
κη ωτίτιδα σε ενηλίκους φαίνεται 
να σύσχετίζεται με προηγηθείσα 
εγχείρηση στο άλλο αυτί, επανει- . 
λημμένες ωτίτιδες στην παιδική 
ηλικία, χρόνια ρινική απόφραξη, 
οικογενειακό ιστορικό μέσης ωτίτι­
δας και κάπνισμα. Όσον αφορά τη 
σύγχρονη αντιμετώπιση των αιμορ­

ραγιών στη μύτη, παρουσιάσθηκε 
ένας νέος καθετήρας.

Μελέτη, εξάλλου, για τα κατά-' 
γματα της γναθοπροσωπικής πε­
ριοχής κατά τα έτη 1960-1984 στην 
Ελλάδα έδειξε ότι το 75% των 
τραυματιών ήσαν ' άνδρες, στην

πλειονότητά τους οδηγοί μοτοπο­
δηλάτων. Τα τροχαία ατυχήματα 
ήσαν η αιτία για το 57% αυτών των 
καταγμάτων, ενώ η βία ήταν το 
αίτιο μόνο στο 9% των περιπτώ­
σεων.

Τέλος, τονίσθηκε ότι στιςπλαστι- 
κές επεμβάσεις για την αισθητική 
διόρθωση της μύτης θα πρέπει να

γίνεται ταυτόχρονα και λειτουργι­
κή αποκατάσταση, εφόσον υπάρχει 
κάποιο πρόβλημα (π.χ. σκωλιωμέ- 
νο διάφραγμα). Έχει ευρεθεί ότι 
τόσο η εξωτερική όσο και η εσωτε­
ρική αποκατάσταση της αρχιτεκτο­
νικής της μύτης παίζουν τεράστιο 
ρόλο στη σωστή λειτουργία της 
αναπνοής.

ΚΗΔΕΙΑ

Η κινηματογραφική Λέσχη Η­
ρακλείου συνεχίζει τις προβολές 
της με τον Δ' κύκλο ταινιών με 
δυο ταινίες αφιέρωμα στον Γάλ­
λο σκηνοθέτη Αλεν Ρενέ.

«Ένας διανοούμενος πρώτης 
γραμμής» και «Μελό» από τον Α- 
λέν Ρενέ, ο οποίος για το «Μελό» 
χρησιμοποίησε σα σενάριο ένα 
θεατρικό έργο του Ανρι Μπερ- 
νσταιν γραμμένο το 1929, όπου 
δυο άνδρες και μια γυναίκα είναι 
αυτό ακριβώς που χρειάζεται για 
νασχηματιστεί ένα τρίγωνο. Που 
θα γίνει Ιψενικό μόνο αν οι τρείς 
πλευρές του έχουν μια στενή συ­
νάφεια. Η γυναίκα είναι η βάση 
του τριγώνου πάνω στην οποία 
θα πατήσουν τα δύο ισοσκελή 
ανδρικά μέλη. Μ’ άλλα λόγια, και 
σε αντίθεση με το κλασικό ιψενι­
κό τρίγωνο, και οι τρείς χαρακτή­
ρες εδώ είναι απολύτως ισοδύ­
ναμοι δραματικά, αλλά και το ί­
διο τίμιοι και καθαροί σε μια σχέ­
ση που, ωστόσο ενέχει το βάρος 
της «αμαρτίας» που συνεπάγεται 
η μοιχεία.

Ο σκηνοθέτης καταφέρνει να 
κάνει ένα δράμα και στη συνέ­
χεια μια τραγωδία, αναιρώντας

έτσι το μελό που μένει μόνο σα 
τίτλος, ίσα-ίσα για να δειχτεί η 
αρχική αφετηρία, και ίσως για να 
τονιστεί λιγάκι κι εγωιστικά η α­
ξία του εγχειρήματος.

Εξάλλου η Κινηματογραφική 
Λέσχη Ηρακλείου θα πραγματο­
ποιήσει την Τετάρτη 29 του Νο­
έμβρη ανοικτή συζήτηση με 
θέμα: «Το παρόν και το μέλλον 
του Κινηματογράφου στην πόλη 
μας», στην αίθουσα «Θεοτοκό- 
πουλος» στις 7 το βράδυ. Μετά 
τη συζήτηση θα γίνουν εκλογές 
για την ανάδειξη νέου διοικητι­
κού συμβουλίου της Κινηματο­
γραφικής Λέσχης.

Η ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ 
ΤΟΥ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ

Τα παιδιά, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιε­
ρό Ναό Αγίου Νικολάου στην 
Τύλισσο 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας

ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΜΑΡΙΤΗ
και παρακαλούμε τους συγγε­

νείς και φίλους να παραστούν 
, λοιποί συγγενείς

1-5

(Π352) 1-10

βράδυ. 
(Π473)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Ταβέρνα 
Ψησταριά που βρίσκεται λίγο πιο κά­
τω απ’ το Μουσείο, Μεραμβέλου 25. 
Τηλ. 230.815 από 10-6μμ. 225.367 7-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κο- 

ρακοβούνι, με πανοραμική θέα, από 
300τ.μ. έως 1000 τ.μ. όλα με πρόσο­
ψη σε δρόμο. Τηλ: 257610

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ με 
μεζονέτα πολυτελούς κατασκευής 
Αγ. Τίτου 36, έναντι κεντρικών γρα­
φείων ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ, όπι­
σθεν ξενοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Τηλ.
241.034

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας 
Χρυσοπηγής, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΕΜΜ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Χαλ- 
κιαδάκης.

Γα παιδιά: Γιώργος και Πόπη Καραμπίνη, Κώστας και Μάγδα 
Σπανού, Παναγιώτα Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

(Ε665) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι στα Δει­
λινά. Τηλ. 255.841 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
(Ε664) 1-5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Σοφίας (Κνωσού) ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και γιού

ΜΙΧΑΗΛ ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τσακιρέλη. 
Τα παιδιά: Σταμάτης, Θανάσης,

Οι γονείς: Ελευθερία Χιωτάκη, Σταμάτης Τσακιρέλης. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΔΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Ανδρακάκη.

Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Ανδρακάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας αδελφής κάι θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΠΑΚΑΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Δημητρης και Μαρία 
Καλέμπουμπα.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου 1989 και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ιερό Ναό Αφέντη Χριστό Κάτω 
Σύμης Βιάννου, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε. ΒΡΟΝΤΙΝΑΚΗ 
(ή Δυναμίτη) 

παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν

Η σύζυγος: Μαρία Βροντινάκη 
Τα παιδιά: Ευα ελί

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, α­
δελφό και θείο
« ΜΙΧΑΛΗ Γ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 

Υπάλλη>οΜουσείου ■ Ετών 62 
που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Σάββατο 25 Νοεμβρίου και ώρα 
3 μ. μ. από το σπίτι μας Ριζινίας 
3 Ν. Στάδιο. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Ανα- 
στάσεως του Σωτήρος στο χωριό 
Σταυράκια. Παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Ασπασία Μαραγκάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ιωάννα Μαραγκάκη, Μύρων και Αι­
κατερίνη Μαραγκάκη, Σωτήρης και Βαλάνσια Πόρτση, Ανα­
στασία χα Ελευθ. Μαραγκάκη, Θωμάς και Ελένη Γαβαλά, 
Μαρία χα Σαριδάκη, Σπύρος και Ευαγγελία Μαραγκάκη’ 
Ευάγγελος και Ευγενία Μαραγκάκη, Ουρανία χα Νικ. Καλα- 
θάκη, Ζαμπία χα Σ. Μαραγκάκη, Απόστολος και Φαίδρα 
Γαβαλά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση για το χωριό από το σπίτι μας ώρα 2.

ΔΙΑΛΕΞΗ
Με το θέμα «Τι είναι γνώση» 

αρχίζει τη Δευτέρα η νέα σειρά 
διαλέξεων που διοργανώνει το 
Φιλοσοφικά Σωματείο «Πανελλή­
νιο Κέντρο Γνωστικών Σπου­
δών». Η διάλεξη θα γίνει στα 
γραφεία του στην οδό Θεσ/κης 4 
(δίπλα στην εφημερίδα ΠΑΤΡΙΣ) 
στις 8,30 μ.μ. Η είσοδος είναι ε­
λεύθερη.

Η τοπική επιτροπή Ηρακλείου 
της Χριστιανικής Δημοκρατίας 
χαιρετίζει την εκλογή του νέου 
Προέδρου του Κινήματος Μανώ­
λη Μηλιαράκη και των Αντιπρο­
έδρων Παναγ. Γιωτόπουλου, 
Γιώργου Τσιορμπατζή, που έγινε 
στο έκτακτο συνέδριο στις 
18-11-1989.

Η τοπική επιτροπή θεωρεί την 
εκλογή σημαντικό σταθμό στην 
αταλάντευτη πορεία του χριστια- 
νοσοσιαλιστικού Κινήματος στη 
χώρα μας προς την κατεύθυνση 
της πολιτικής, κοινωνικής και 
πνευματικής δημοκρατίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 
ώρα 9,30 π.μ. στην εκκλησία του 
Αγ. Δημητρίου στις Γωνιές Μαλε- 
βυζίου τελούμε ετήσιο μνημόσυ­
νο του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΛΕΥΤΕΡΗ I. ΣΜΑΡΑΓΔΗ
Η σύζυγος: Μαρία Σμαραγδή. 
Τα παιδιά: Κίμων και Μαρία Σμα- 
ραγδή, Στέλιος και Στέλλα Βέρ- 
γου, Γιάννης και Μαρίνα Σμαρα-

γδη, Δημήτρης και Γεωργία Σμαραγδή.

Τα παιδιά: Ιδομενέας 
Μαρκάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου και μητέρας

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ Δ. ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος 
Μαρκάκης.

και Ευαγγελία Μαρκάκη, Βασίλης

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας οδός Ερωτοκρί- 
του 3.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 26 Νο­

εμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού­
με στον Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της σεβαστής και 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης, αδελφής και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΠΑΡΑΒΑ
Ετών 36

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Ο σύζυγος της: Ανδρέας Παράβας.
Τα παιδιά της: Γραμματία Παράβα, Δημήτριος Παράβας. 
Οι γονείς της: Θεόδωρος και Στέλλα Χώματά, Γραμματία και 
Δημήτριος Παράβας.
Τα αδέλφια της: Ιωάννα και Χαρίλαος Καπελάκης, Σοφία Χώ­
ματά, Δέσποινα Χώματά.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΦΕΡΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν 
και να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Μάριος και Μάρω Φερετζάκη, Παναγιώτης και Γε­
ωργία Λογοθέτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός» (Λιοντάρια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νεκταρίου Μοιρών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, γιου 
και αδελφού

ΗΛΙΑ Ε. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Φραγκιαδάκη.
Τα παιδιά: Αργυρώ, Μανώλης, Κώστας.

Την προσεχή Κυριακή 26 
τρέχοντος και ώρα 8.30 π.μ., 
τελούμε τον ιερό Ναό του Α­
ΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ στο νε­
κροταφείο Ηρακλείου, το 
40/ήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγα-

II πημένου μας συζύγου, πατέρα,
αδελφού, παππού και θείου 

nnnn^»rt- W ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας 
Η σύζυγος: Μαρία Μαυράκη

Πάνν°και △OP'iTPOP Χατζημηνάς, Ανδρέας Μαυ- 
ράκης, Γιώργος Μαυράκης, Φιλία Μαυράκη 
Τα εγγόνια: Οδυσσέας Χατζημηνάς, Μαρία Χατζημηνά 
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι
•Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Αγίου Κων­
σταντίνου στο νεκροταφείο Ηρακλείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά) 

. 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής 

ΜΑΡΙΝΑΣ Ν. ΔΙΓΕΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όμως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Τζωρμπατζάκη, Ιωάννης και Αι­

κατερίνη Κουλεντάκη, Σούλα Καλοκύρη, Ειρήνη Διγενή. 
Τα αδάλφια, οι λοιποί συγγενείς.ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Ποταμιές, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΟΥΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

μΝ0Γ ___ Υ σύζυγος: Αθηνά Φουντάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Μάγδα Νιω 

τάκη, Δημήτρης και Μαρία Σαντακά.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Μαρία Φουντάκη, Κων/νος και 
Μαρία Καροφυλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίων Α­
ναργύρων Κοινότητας Μέσα Λα- 
σιθίου, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. ΚΑΡΥΔΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

.Γ Η σύζυγος: Παπαδιά Καρύδη.
α παιδιά: Μαρία και Γεώργιος Σφακιανάκης, Φώτης και Μα­

ρίνα Καρύδη, Μανώλης και Γαρυφαλιά Καρύδη, Ευφροσύνη 
και Δημήτρης Σφακιανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, αδελφής και 
θείας
ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΝΙΚ. ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ιερω- 
νυμίδης.

Τα αδέλφια: Αλέξανδρος και Ευγενία Παπαδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Χαραλάμπους Αρμάχα Πεδ., 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΜΗΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Π

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου στο Νεκροταφείο Ηρακλείου, το 
40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του σε­
βαστού και αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΥ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Στυλιανή Αντωνακάκη.
Ο γαμπρός: Μανώλης Βολακάκης. *
Τα αδέλφια: Ελένη Κοσμαδάκη, Μαρία και Μανώλης Μαθιου- 
δάκης, Μανώλης και Άννα Τσακουντάκη, Κων/νος και Ελπι­
νίκη Κουκουράκη, Χριστοφ. και Αθηνά Γαλανάκη, Γεώργιος 
και Στέλλα Κουκάκη, Κων/νος και Ευθυμία Μπαλτζάκη, Σο­
φία Καψετάκη.
Τα εγγόνια: Δημήτρης και Πόπη Κατσούλη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίας 
Τριάδος του χωριού Μαχαιρας 
Μονοφατσίου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, κόρης και γιαγιάς

ΒΙΡΓΙΝΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Μιχαήλ Παπαδάκης.
Τα παιδιά: Δέσποινα και Πέτρος Φλουράκης, Ελένη και Γιώρ­
γος Στεφανόπουλος.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μαίρή Παπαδάκη, Πόπη χα Σκαλα- 
νιωτάκη.
Η μητέρα: Δέσποινα Πρεσβυτέρα Συμνιανάκη.
Τα εγγόνια; οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Μια μακαρία θα προσφερθεί στην αίθουσα του Πολιτι­
στικού Συλλόγου Μαχαιράς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου 

1989 και ώρα 8.30 το πρωί τε­
λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον 
Ιερό Ναό Αγίου Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της Ψυχής του πολυαγαπημέ- 
νου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΧΑΡΙΤΑΚΗ
1 . Συνταξιούχου Δήμου Ηρακλείου

παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Χαριτάκη
Τα παιδιά: Γιώργος και Αικατερίνη Χαριτάκη, Μηνάς και Ρ(- 
τα Χατζηδάκη
Τα αδέλφια: Όμηρος και Φωφώ Μοσχόβη, Ιωάννης και Αθη­
νά Καραπιδάκη, Αριστομένης και Ριρίκα Καραπ^άκη, Μανώ- 

και Νίνα Κα



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ '
Δύσκολη αποστολή αλλά υπάρχει αισιοδοξία

Ο ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
Αλληλοςυγκρουομενα σενάρια για το χρόνο ζωής 

αυτής της κυβέρνησης ακούγονται τελευταία. Απ’ 
όλα ας κρατήσουμε εκείνο που τη θέλει να διαρκεί, σε 

πρώτη φάση, πέρα του χρόνου. Μετά βλέπουμε...

ΕΝΔΕΚΑΤΗ αγωνιστική ημέ­
ρα του πρωταθλήματος Α' Εθνι­
κής αύριο και ο ΟΦΗ αγωνίζεται 
με τον Απόλλωνα στην Κα­
λαμαριά.

ΑΡΚΕΤΑ δύσκολο είναι για 
την ομάδα του Ηρακλείου το 
ματς αυτό, δεδομένου ότι η Κα­
λαμαριά είναι «σκληρό καρύδι» 
στην έδρα της , αλλά και πολύ 
καλύτερη φέτος σε σχέση με 
πέρυσι.

ΑΥΤΟ βέβαια το γνωρίζουν, 
καλύτερα από κάθε άλλο, ο προ­
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
και οι ποδοσφαιριστές του. Έτσι 
ο πρώτος καταστρώνει ανάλογα 
τα αγωνιστικά πλάνα της ομά­
δας, οι δε ποδοσφαιριστές είναι 
αποφασισμένοι να δώσουν σκλη­
ρή «μάχη» προκειμένου να απο­
σπάσουν ένα θετικό αποτέλεσμα.

• ΣΤΗΝ Θεσ/κη θα πάνε 17 πο­
δοσφαιριστές, αφού η συμμετο­
χή του Δήμου Κάβουρα είναι 
αμφίβολη. Χθες προπονήθηκε 
χωρίς να αισθανθεί ενοχλήσεις, 
αλλά αύριο θα φανεί αν θα έχει 
αντίδραση στο τραύμα του.

ΧΘΕΣ η προπόνηση έγινε στο

ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΡΙΩΝ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Αναχώρησαν χθες για την Α­

θήνα οι κολυμβητές μας Ηλίας 
Παχουλάκης (ΚΟΗ) και Δέσποινα 
Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) προκειμέ- 
νου να λάβουν σήμερα και αύριο 
στην ημερίδα ορίων της OPEN η 
οποία θα αποτελέσει κριτήριο ε­
πιλογής για το Ευρωπαϊκό Κύ­
πελλο που θα γίνει στο Σάμπατελ 
της Ισπανίας.

Ο ΝΙΚΟΣ ΜΑΝΙΟΣ 
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ 
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Μπορεί χθες ο ποδοσφαιρι­
στής του Ηροδότου Νίκος Μα- 
νιός να μην απέσυρε την 
προσφυγή του από την ΕΟΔΕΑΠ 
όμως αυτό θα γίνει σήμερα αφού 
μεταξύ του παίκτη και της Διοι- 
κήσεως επήλθε συμφωνία. Ο μό­
νος, από τους «4» που έκαναν 
προσφυγή, που εμμένει στις αρ­
χικές του απόψεις είναι ο Δε- 
σύλλας.

ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Για το παιδικό Πρωτάθλημα 
της ΕΠΣΗ θα γίνουν το Σάββα­
το οι εξής αγώνες:

AOK-Ηρόδοτος, γήπεδο 
ΕΠΣΗ στις 11 π.μ.

Εργοτέλης-Θέρισσος, γήπε­
δο Εργοτέλη στις 11 π.μ.

ΟΦΗ-Κέντρο Νεότητας γή­
πεδο ΟΦΗ (βοηθητικό) στις 3 
μ.μ.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 4

ΑΡΚΕΤΟ κέφι αλλά και στιγ­
μές συγκίνησης είχε η εκδήλω­
ση που οργανώσαμε προχθές 
το βράδυ στο κέντρο «κονάκι» 
οι αθλητικοί συντάκτες του Η­
ρακλείου για να τιμήσουν τον 
προπονητή του ΟΦΗ κ. Ευγένιο 
Γκέραρντ, σε αναγνώριση των 
υπηρεσιών που πρόσφερε και 
προσφέρει όχι μόνο στον ΟΦΗ 
αλλά γενικότερα στο Κρητικό 
ποδόσφαιρο και τις μεταξύ 
μας άριστης συνεργασίας.

ΕΚΤΟΣ από τον τιμώμενο, 
στην εκδήλωση παραυρέθη- 
καν ο Αντιπρόεδρος της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. καραντινός, οι υπεύθυ­
νοι Δημοσίων Σχέσεων κ.κ. 
Σαρχιανάκης και Ξημέρης και 
ο αρχηγός της ομάδας Νίκος 
Γκουλής.

ΣΤΗΝ επιτυχία της βραδιάς 
συμβάλανε ο μαέστρος Γιώρ­
γος παπαδάκης και οι καλλιτέ­
χνες του κέντρου χούλα 
Μαλτεζάκη, Μάνος Νικολιδά- 
κης και Γεωργία (γι’ αυτούς, ό­
μως αλλά και για το «κονάκι» 
θα γράμομε σε επόμενο φύλ­
λο μας).

ΕΚ μέρους των αθλητικών 
συντακτών προσφώνησε τον 
κ. Γκέραρντο Σώτος Παιδάκης, 
ο οποίος άρχισε με την ακό­
λουθη μαντινάδα:
Ο Γκέραρντ είναι Κρητικός 

και τόχουμε καμάρι 
γι’ αυτό κι εμείς ευχόμαστε 

πρωτάθλημα να πάρει.
ΣΤΗ συνέχεια είπε μετα­

ξύ άλλων και τα εξής:
«Θυμάμαι ήταν Ιούλιος του 

1985 όταν πάτησε για πρώτη φο­
ρά το πόδι του στην Κρήτη ένας 
νέος με σπινθηροβόλο βλέμμα. 
Δύο πράγματα τον εντυπωσία- 
σαν: Η φοβερή ζέστη και ο αυ-

* * *

Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέν­
τρο και περιλάμβανε ασκήσεις 
και οικογενειακό δίτερμα. Στο τέ­
λος ο κ. Γκέραρντ έκανε ατομι­
κή προπόνηση στον Τσινό, κάτι 
που θα γίνει και σήμερα το με­
σημέρι.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θ’ α­
ναχωρήσει σήμερα στις 4.40 μ.μ. 
αεροπορικώς για την Θεσ/κη, μέ­
σω Αθηνών, θα συμμετέχουν δε 
σ’ αυτή οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Χανιωτάκης, Βά- 
βούλας, Γκουλής, Τσίμπος, Ί­
σης, Πατεμτζής, Ανδριανί-

-ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ
ΠΟΛΛΟΥΣ κα 
ενδιαφέροντες 
αγώνες 
περιλαμβάνουν 
τα 
προγράμματα

Να τους δούμε 
αναλυπώ.

Γ Εθνική 
Ανδρών 
Σάββατο 

ΟΦΗΤΡΒΥ/ν*καΣκλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 6μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. (Θήβας) και Κολλιόπου- 
λος (Ναυπλίου), κριτές οι κ.κ. 
Κατσαρός, Χατζάκη και Πο- 
λάκης.
ΚΥΔΩΝ-ΓΕΗ: κλειστό Χα- 
νίων, 6μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Μάκρος και Λομβάρδος 
(Αθηνών).
ΚΟΛΟΣΣΟΣ-ΟΑΑΗ: κλειστό 
Ρόδου, 6μμ., διαιτητές οι κ.κ. 
Καπάδαης και Αγαδάκος 
(Αθηνών).

ΒΈΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Κυριακή
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΧΑΛΚΙΔΑ:

Αλικαρνασσούκλειστό
Ιΐπ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Κο- 
ρασίδης και Μουζάκης (Αθη­
νών), κριτές οι κ.κ. Μ. Ναλε­
τάκης, Κουρκουνάκης και 
Χαλκιαδάκης.
ΑΣΤΕΡΑΣ-ΓΕΗ: κλειστό Και- 
σαριανής, 11π.μ., διαιτητές ο 
κ. Παπαγιαννόπουλος (Πά- 

• τρας) και η δις Αλμπάνη (Θή­
βα).

Α' Κατηγορία Κρήτης 
Σάββατο
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ- 
ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ: γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, 6μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Χαλκια­
δάκης, κριτές οι κ.κ. Γαλυ- 
φιανάκης, Χανιαλάκης, Σπα- 
νάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ-Α.Ο. 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ: κλειστό Αλικαρ­
νασσού, 6μμ., διαιτητές οι 

Ο Σώτος Παιδάκης δίνει το αναμνηστικό στον προπονητή κ. 
Γκέραρντ
που έκανε ήταν: «Θέλω ν’ ανεβά­
σω τον ΟΦΗ ψηλά». Και ο νέος 
αυτός δεν ήταν άλλος από τον 
σημερινό προπονητή του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ. Αμέσως ρίχτηκε με 
πείσμα στη δουλειά τα αποτελέ­
σματα της οποίας είναι σε όλους 
γνωστά. Επί των ημερών του ο 
ΟΦΗ γνώρισε τις μεγαλύτερες ε­
πιτυχίες στην μακρά και ένδοξη 
ιστορία του: Κατάκτηση Κυπέλ­
λου Ελλάδας, δύο φορές έξοδος 
στην Ευρώπη. Παράλληλα με τον 
ΟΦΗ ο κ. Γκέραρντ έστρεψε το 
ενδιαφέρον του γενικά πρός το 
Κρητικό ποδόσφαιρο και φιλοδο­
ξία του είναι να μπουν στην ομά­
δα όσο το δυνατόν περισσότεροι 
Κρήτες. Ο κ. Γκέραρντ αγάπησε 
με πάθος την Κρήτη, έχει πολιτο- 
γραφηθεί Κρητικός και νομίζω 
ότι είναι καιρός να τον αποκα- 
λούμε Γκεραρντάκη».

ΣΤΗ συνέχεια ο Σώτος Παι- 
δάκης αναφέρθηκε στην συ­
νεργασία των αθλητικών

δης, Βέρα, Νιόπλιας, Βλα­
στός, Μπατσινίλας, Καραβί­
δας, Κάβουρας, Καρασταμά- 
της, Γρ. και Ν. Παπαβα- 
σιλείου.

ΤΟΝ αγώνα Καλαμαριάς- 
ΟΦΗ θα διευθύνει ο κ. Κεφα- 
λάς του Συνδέσμου Αθηνών.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
επιστρέφει στο Ηράκλειο αύ­
ριο το βράδυ, ενώ θα αναχω­
ρήσει την Τρίτη για τις 
Σέρρες, όπου την Τετάρτη θα 
παίξει με τον Πανσερραϊκό 
για το Κύπελλο.

κ.κ. Αντωνακάκης και Κουρ­
κουνάκης, κριτές οι κ.κ. Για- 
ουρτάς, Σταθάκης, Σακουλά- 
κης.
ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ-ΑΡΚΑΔΙ: γήπε 
δο Σητείας, 3μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Σαχλαμπάνης και Μ. Να­
λετάκης, κριτές οι κ.κ. Χα- 
τζηδάκης, Τηνιακός και Ζερ- 
βάκης.
ΟΑ ΧΑΝΙΩΝ-ΚΡΟΝΟΣ: κλει­
στό Χανιών, 2μμ., διαιτητές 
οι κ.κ. Χρισπνάκης και Ανι- 
τσάκης.

Εφήβων
Κυριακή
ΔΕΙΛΙΝΑ-ΜΟΙΡΕΣ: κλειστό 
Ηρακλείου 11π.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ράλλης και Σαχλαμπά­
νης, κριτές οι κ.κ. Χατζάκης, 
Πετσαλάκη και Δρυμαλάς. 
ΑΘΛΕΣΗ-ΓΕΗ: κλειστό Αλι­
καρνασσού, 5.30μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Σακουλάκης και 
Κατσελής, κριτές οι κ.κ. Για- 
ουρτά, Σταθάκης και Μαμα- 
τζάκης.
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ- 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, 12.30μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Πολάκης και 
Σακουλάκης, κριτές οι κ.κ. 
Γαλυφιανάκης και Χανιαλά- 
κης.
ΠΟΑ-ΟΑΑΗ: κλειστό Αλικαρ­
νασσού , ώρα 7μμ., διαιτητές 
οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και 
Κουρκουνάκης, κριτές οι κ.κ. 
Σταθάκης, Μαματζάκης και 
Γιαουρτά.
ΑΡΚΑΔΙ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ: γήπε­
δο Ρεθύμνου, ώρα 7μμ., διαι­
τητές οι κ.κ. Μ. Ναλετάκης 
και Μαχαιριανάκης.
ΟΑ ΧΑΝΙΩΝ-ΙΩΝΙΑ: κλειστό 
Χανιών, ώρα 12.30μμ., διαι­
τητές οι κ.κ. Χρισπνάκης και 
Ανιτσάκης.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ 

ΤΟΥ ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΥ 
Στις 12 το μεσημέρι στο γήπε­

δο του ΠΟΑ ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
θα αντιμετωπίσει την αντίστοιχη ο­
μάδα του Αχαρναϊκού για το 
Πρωτάθλημα της ΕΠΟ. Διαιτητής 
του αγώνα θα είναι ο κ. Μαστορά- 
κης (Αασιθίου).

δειγματική.
καταληγοντας είπε ότι οι α­

θλητικοί συντάκτες εκτιμών­
τας το έργο που πρόσφερε και 
προσφέρει ο κ. Γκέραρντ, για 
τηνάριστη συνεργασία και για 
την συμπλήρωση τεσσάρων 
χρόνων από την άφιξη του στο 
Ηράκλειο, οργάνωσαν την εκ­
δήλωση και κάλεσε τον κ. Γκέ­
ραρντ να πάρει ένα συμβολικό 
δώρο τους.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο συνάδελφος 
κ. Ν. παπαδάκης πρόσφερε αν­
θοδέσμη στον κ. Γκέραρντ.

ΕΜΦΑΝΩΣ συγκινημένος μί­
λησε ο κ. Γκέραρντ ο οποίος 
είπε ότι η τιμή αυτή ανήκει και 
στους ποδοσφαιριστές του.

ΜΙΛΗΣΑΝ ακόμη ο Αντιπρό­
εδρος της παε-οφη κ. καραν- 
τινός και ο Νίκος Γκουλής.

ΤΟ κλου της βραδιάς αποτέ- 
λεσε ένα τραγούδι του Ν. πα- 
παδάκη, το οποίο αρχικά 
τραγούδησε ο ίδιος και στη συ-

«Είμαι χαρούμενος που θα συ­
νεργαστώ μαζί σας γιατί σας υπο­
λόγιζα πάντα σαν αντιπάλους και 
νομίζω ότι αν προσέξουμε τις λε­
πτομέρειες, διότι σ' αυτές υστε­
ρούσατε τα τελευταία χρόνια, θα 
ανέβετε κατηγορία. Σας ταιριάζει 
το πιο μηλό σκαλοπάτι της βαθ­
μολογίας».

Τα παραπάνω λόγια τόνισε 
χθες πριν την προπόνηση στους 
ποδοσφαιριστές ο νέος προπονη­
τής του Ηροδότου κ. Σ. Παπάς

Παίδων
Σάββατο
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΟΦΗ: κλειστό 
Αλικαρνασσού , 3μμ., διαιτη­
τές.οι κ.κ. Πολάκης και Σα­
κουλάκης, κριτές οι κ.κ. Για­
ουρτά, Σταθάκης και Χατζά- 
κης.
Κυριακή
ΟΑΑΗ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: κλει­
στό Ηρακλείου, 3μμ., διαιτη­
τές οι κ. κ. Χαλκιαδάκης και 
Κουρκουνάκης, κριτές οι κ.κ. 
Ηλιόπουλος, Βατάλης και 
Δρυμαλάς.
ΚΡΟΝΟΣ-ΓΕΗ: κλειστό Ηρα­
κλείου, ώρα 4.30μμ„ διαιτη­
τές οι κ. κ. Χατζάκης και 
Κουρκουνάκης, κριτές οι κ.κ. 
Ηλιόπουλος, Βατάλης και Χα­
τζάκη.
ΟΦΗ-ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ: κλειστό 
Ηρακλείου, 7.30μμ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Πολάκης και Χα­
τζάκης, κριτές οι κ.κ. Καρα- 
στάθης, Χατζάκη και 
Χαλαμπαλάκης.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΑΘΑΕΣΗ: κλει­
στό Αλικαρνασσού, 4μμ., δι­
αιτητές οι κ. Ράλλης και Κα­
τσελής, κριτές οι κ.κ. 
Γιαουρτά, Πετσαλάκη και Βα­
τάλη.
ΓΙΟΥΧΤΑΣ-ΔΕΙΛΙΝΑ: κλει­
στό Αρχανών, 6μμ., διαιτητές 
οι κ.κ. Αντωνακάκης και Σα­
χλαμπάνης, κριτές οι κ.κ. Κα­
τσαρός και Βάλμα.
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ-ΠΟΑ: γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, 3μμ., διαι­
τητές οι κ.κ. Πολάκης και Σα­
κουλάκης.
ΑΡΚΑΔΙ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 
ΚΥΔΩΝ-ΑΓΟΡ
Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ-ΙΩΝΙΑ

Κορασίδων 
Σάββατο
ΟΦΗ-ΟΑΑΗ: κλειστό Αλικαρ­
νασσού, 4.30μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. I. Ναλετάκης και Χατζά- 
κης, κριτές οι κ.κ. Γιαουρτά, 
Σταθάκης και Σακουλάκης.
Κυριακή
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ:
κλειστό Αλικαρνασσού,
2.30μμ., διαιτητές οι κ.κ. Μ. 
Ναλετάκης και Μαχαιριανά- 
κης, κριτές οι δίδες Γιαουρ- 
τά, Πετσαλάκη και Βατάλη.

είναι οι εξής:
- πάντα ονειρευόμουνα πρω­

τάθλημα να πάρω 
- Ολοι αυτό θα θέλαμε φίλε 

μας Ολλανδέ
- Να ήμουνα πρωταθλητής 

τους κάτω να κυττάζω.
- Ασε μην κάνεις όνειρα που 

ίσως δεν βγούν ποτέ.
- Ηθελα στην ομάδα μου νά- 

χω τον Μαραντόνα.
- Πες μας τι θα τον έκανες κι 

εκείνο τον κοντό.
- Δυο πόντους θα μου έφερ­

νε σε κάθε μας αγώνα.
- Αφησε πια τα όνειρα Ελλά­

δα είν- εδώ.
-Κάτι άλλαξε-κάτι άλλαξε 
-τα σχέδιά σου πρόσεξε 
-τα σχέδιά σου φτιάξε 
-να κάνεις την επίθεση 
-να πετυχαίνει γκολ

- Ηθελα μες το γήπεδο να 
έχω παιχταράδες

ενώ μετά παρακολούθησε την 
προπόνηση που έγινε κάτω από 
τις οδηγίες του κ. Μιχιαλάκη. Ε­
πίσης ο κ. Παπάς είχε συνάντηση 
με τον κ. Μιχιαλάκη και συζήτη­
σαν θέματα της ομάδας καθώς ε­
πίσης και το αυριανό παιχνίδι του 
Ηροδότου με το Αιγάλεω. Και έ­
γινε αυτό γιατί ο νέος προπονη­
τής του Ηροδότου ξέρει πολύ 
καλά το Αιγάλεω αφού έχει δια- 
τελέσει προπονητής στην ομάδα 
και φυσικά οι εκτιμήσεις του βα­
ρύνουν και οι οδηγίες του θα βοη­
θήσουν την ομάδα της Αλικαρνα­
σσού. για να πάρει μία άνετη νί­
κη. Ο κ. Παπάς το βράδυ έφυγε 
για την Αθήνα και θα έρθει εδώ 
αύριο το πρωί για να δει τον Η­
ρόδοτο αγωνιζομενο από την κερ­
κίδα και όπως μας είπε οι παίκτες 
μπορεί να επηρεαστούν μυχολο- 
γικά και να παίξουν πολύ καλά.

Ο νέος προπονητής μας είπε 

ακόμα και τα εξής: «Τον Ηρόδο- - 
το τον θαύμαζα και eixo πάν­
τα την διάθεση να εργαστώ εδώ. 
Μέχρι τώρα τον είχα αντίπαλο 
ενώ τώρα πρέπει να τον δω σαν 
καθοδηγητής του. Πολλά πράγ­
ματα είναι νωρίς για να πω αλ­
λά την Κυριακή και μετά από 
μερικές προπονήσεις θα έχω 
σαφή άπομη αφού θα εμ βαθύνω 
την εικόνα που θα δω και φυσι­
κά αν χρειαστεί θα αλλάξω με­
ρικά πράγματα. Πάντως θα 
προσπαθήσω να κάνω ελάχιστες 
αλλαγές για να μην μεταβληθεί

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Στο γήπεδο του Μπραχαμίου 
αγωνίζεται αύριο στις 10.30 π.μ. 
η Ερασιτεχνική ομάδα του Ηρο­
δότου με αντίπαλο τον Χαραυ- 
γιακό. Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Λεμονής που ξεπέρασε το οι­
κογενειακό πρόβλημα που είχε 
προπόνηση χθες τους παίκτες 
ίου και επέλεξε για αύριο τους 
εξής παίκτες: Μαχαίρας, Πετρί- 
δης, Κεφαλούκος Α και X, Λυκά- 
κης, Καλατζάκης, Αγαπητός, 
Καρλής, Χατζηπαναγιώτης, Προ- 
χεράρης, Κολτσίκογλου, Μανιός 
X και Π. Αρετίνης, Μουτράκης. 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Φωστέρης (Αθήνας).

Πρωτάθλημα Δ' Εθνικής 

ΔΥΟ ΜΕΣΑ ΔΥΟ ΕΞΩ ΤΑ περί «καθάρσεως» τέλος. Οι σχέσεις Ανδρέα- 
Μητσοτάκη είναι οι καλλίτερες που θα μπορούσαν.

Αυτά βλέπει ο Κύρκος και γίνεται... Τούρκος.

ΣΤΟ Ηράκλειο παίζουν αύ­
ριο, για το πρωτάθλημα Δ' Ε­
θνικής, ο Ποσειδώνας και ο 
ΠΟΑ, ενώ ο Εργοτέλης και ο 
ΠΑΝΟΜ εκτός έδρας. Οι τε­
λευταίες πληροφορίες για τις 
παραπάνω ομάδες αναφέρουν 
τα εξής:

ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΟ 
Ο ΒΑΒΟΥΛΑΣ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 
στις 2.45' μμ. ο Ποσειδώνας θα

- Ηθελα στις κερκίδες μας να 
γίνεται χαμός.

- Να τρέμουν στο Ηράκλειο 
οι άλλες ομάδες 

- Ποτέ πια να μην χάνετσού- 
τε ένας βαθμός.

- Στον ΟΦΗ στην ομάδα μας 
της Κρήτης το καμάρι.

- Θάθελα με το τέλειωμα να 
κάνω μια ευχή.

- Ξανά μ’ αγώνες δυνατούς το 
Κύπελλο να πάρει.

- Και τούτη την περίοδο πρω­
ταθλητής να βγει.

-κάτι άλλαξε...
στο τέλος ο κ. Γκέραρντ 

πρόσφερε από ένα στυλό και 
ένα μπλοκ στους αθλητικούς 
συντάκτες.

Η βραδυα βιντεοσκοπήθηκε 
από τον φωτορεπόρτερ Δημ. 
Δρακάκη που πήρε και ανα­
μνηστικές φωτογραφίες, προ-

είπε στον κ.αφορά όπως 
Γκέραρντ.

ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

ο χαρακτήρας της ομάδας».
Σε ερώτησή μας αν έχει πάρει 

πληροφορίες για τη νέα του ομά­
δα αλλά και αν έχει επηρεαστεί 
από τη φυγή του κ. Δόκα λόγω οι­
κονομικού θέματος, ο προπονη­
τής μας τόνισε: «Πληροφορίες 
και μάλιστα πολύ καλές μου έ­
δωσε ο πρώην προπονητής του 
Εργοτέλη κ. Γιαννακόπουλος 
που είναι κουνιάδος μου. Από 
την φυγή του κ. Δόκα εδώ είμαι 
επηρεασμένος αφού τώρα έχουν 
αλλάξει πολλά στη Διοίκηση και 
οι υποσχέσεις που έχω πάρει εί­
ναι σαφέστατες και συγκεκριμέ­
νες. Αν γίνει κάτι τότε θα έχει 
χάσει η Διοίκηση αλλά και εγώ 
το χρόνο μας άδικα».

•Ο ΝΕΟΣ προπονητής του Η­
ροδότου είχε αγωνιστεί ως ποδο­
σφαιριστής σπς ομάδες Χαλκίδα, 

Ολυμπιακό, Αιγάλεω και Ελευ­
σίνα και όταν σταμάτησε το ποδό­
σφαιρο ανέλαβε Διευθυντής στην 
ΠΕΑ-Αιγάλεω ενώ παράλληλα 
πήρε από την Γ.Γ.Α. το δίπλωμα 
του προπονητή ποδοσφαίρου Γ’ 
Κατηγορίας. Ως προπονητής έχει 
θητεύσει στις ομάδες Αστυνομία 
Πόλεων, Κηφισιά, Περαμαϊκός, 
Χαλκίδα, Ρόδος, Άργος, Αιγά­
λεω και τελευταία στην Χαλκίδα.

Στα υπέρ του είναι ότι τις ομά­
δες Κηφισιά και Περαμαϊκό ανέ­
βασε κατηγορία.

Ο κ. Παπάς έχει πάρει και πτυ­
χία Πολιτικών Υπομηχανικών.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ 
ΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

Με τον Βασιλείου κατά πάσα 
πιθανότητα στην ΙΙάδα του αφού 
ξεπέρασε το πρόβλημα του τραυ­
ματισμού του ο Ηρόδοτος στις 
2.45 μμ. στην Αλικαρνασσό αντι­
μετωπίζει το Αιγάλεω. Πιθανή- 
ΙΙάδα είναι:

Δεσ'ύλλας, Αγαπητός, Ασλά- 
νης, Πρωτογεράκης, Κουτσά- 
κης, Διβητάρης, Τσιράκος, 
Βασιλείου, Φασουλάκης, Κοι- 
λιάρας, Μαρταβατζής.
Αναπληρωματικοί θα είναι οι 

Μανιός, Γιαουρτάς, Τσαΐνης, Α- 
νωγειανάκης και Σεκέρης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Γιαννακουδάκης (Αασιθίου).

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ 

ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ στα κόμματα δεν αποκλείεται να φέρουν 
«τα πάνω κάτω» καθώς:

•Στη Ν.Δ. οι περισσότεροι βλέποντας την αυτοδυναμία 
να απομακρύνεται επιμένουν πως ήταν καλύτερα να 
πηγαίναμε σε εκλογές.
•Στο ΠΑΣΟΚ βλέποντας να ξεθωριάζει το σύνθημα «ο 
λαός δεν ξεχνά τι σημαίνει Δεξιά» αναζητούν νέα πο- 
λιτικοίδεολογική πλατφόρμα και ανησυχούν, για το τι 
μπορεί να φέρει το μέλλον.
•Ο Συνασπισμός «αγνοεί» αυτούς που φεύγουν και δη­
λώνει ότι το κόμμα είναι ενωμένο.
Χαμός δηλαδή χειμωνιάτικα!

Εξαγωγές γίνονται αλλά λεφτά δεν έρχονται, πονο­
κέφαλος το θέμα για τις τράπεζες. Λύση δεν ύ- 
πάρχει.

*

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ η αναμενόμενη συνεδρίαση της ΚΕ 
του ΠΑΣΟΚ μεθαύριο. Οσοι περιμένουν πάντως, 
πολλές αντιπαραθέσεις, κοντραρίσματα, διαξιφισμούς, 

μάλλον θα απογοητευθούν. Συζητήσεις ναι, θα γίνουν. 
Προβληματισμός... όσος θέλετε. Η κατάληξη όμως θα 
είναι μία: Όλοι θα συμφωνήσουν στους χειρισμούς του 
«μεγάλου»....Ο ίδιος ο Α. Παπανδρέου αυτό που θα ζη­
τήσει είναι να ενταθεί η επαφή με το λαό και να μειω­
θεί η αντιπαράθεση μεταξύ των στελεχών. Η περίοδος 
είναι προεκλογική, θα τους πει, δεν είναι καιρός για τέ­
τοια. Το θέμα του συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ σίγουρα θα θί­
γει στην ΚΕ ή μάλλον δεν θα θιγεί απλώς, θα γίνει 
αρκετή κουβέντα γι' αυτό. Στην περίπτωση που θα κα­
θορίσουν και ημερομηνίες, μην περιμένετε αυτές να εί­
ναι πριν τις εκλογές. Συνέδριο σημαίνει αμφισβήτηση 
του κύρους του αρχηγού... και σίγουρα δεν είναι η κα­
τάλληλη στιγμή για τέτοιες κουβέντες.

ΣΕ βίλα της περιοχής Αγ. ιωάννου πυκνώνουν τελευ­
ταία οι κοινωνικοπολιτικές συναντήσεις. Το ερώ­
τημα είναι γιατί μετά τις 12 σβήνουν τα φώτα. Ρομάν­

τζα θα μου πείτε. Ίσως.

ΣΕ δοκιμασία βρίσκονται οι σχέσεις του κ. Αρσένη 
με το ΠΑΣΟΚ. Ο κ. Αρσένης που αναμένεται να επι- 
στρέμει σήμερα Σάββατο από Ν. Υόρκη, είχε προγραμ­

ματίσει για χθες το βράδυ 3 (;) τηλεφωνικώς 
συνεντεύξεις με Ρ/Σ των Αθηνών. Οι πληροφορίες τον 
φέρουν αντίθετο με το σχηματισμό της οικουμενικής 
κυβέρνησης γιατί έχει λέει συντηρητικό χαρακτήρα. 
Άλλες πληροφορίες που ήρθαν χθες στα γραφεία μας 
λέγανε ότι ο κ. Αρσένης δεν εύρισκε και τόσο συντη­
ρητική την οικουμενική κυβέρνηση όταν του προσφε- 
ρόταν το υπουργείο Παιδείας.
Του φάνηκε συντηρητικότατη όταν έμαθε ότι προορι­
ζόταν για άλλο υπουργικό θώκο... Τέλος πάντων, ο 
πρώην υπουργός έρχεται σήμερα και φανταζόμαστε θα 
ξεκαθαρίσει μια και καλή τις σχέσεις του με την Δημο­
κρατική Συμπαράταξη. Για να δούμε τι θα δούμε.

αντιμετωπίσει τον Φωστήρα, με 
διαιτητή τον κ. Ρέντζη του Συν­
δέσμου Πειραιά.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΟ για τον 
προπονητή του Ποσειδώνα κ. 
Τατίδη είναι ο Βάβουλας, ο ο­
ποίος χθες έτρεξε μόνος, αλλά 
δεν φάνηκε αν ξεπέρασε τε­
λείως το πρόβλημα τραυματι­
σμού του'.

ΑΠΟΚΛΕΙΕΤΑΙ η συμμετο­
χή του Συντιχάκη που είναι 
τραυματίας και του Κοκόλη, 
που απούσιαζε χθες και προ­

χθές από την προπόνηση.
Η 16άδα θα καταρτισθεί λί­

γο πριν την έναρξη του ματς.
Ο ΠΟΑ ΕΧΕΙ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ αύ­
ριο στις 2.45' μ.μ. θα αντιμετω­
πίσει τον Κεραυνό Κερατέας.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΠΟ­
Α κ. Τζανής αντιμετωπίζει προ­
βλήματα λόγω τραυματισμών 
αρκετών ποδοσφαιριστών του 
και για τον λόγο αυτό δεν κα­
τάρτισε 16άδα, αλλά έδωσε εν­
τολή να βρίσκονται όλοι στη 
1.30' το μεσημέρι στα απο­
δυτήρια.

ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
Δανέλης Εύβοιας.

Ο ΜΑΥΡΗΣ 
ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

Με τον Μαυρή για πρώτη 
φορά στην 1 Ιάδα του ο Εργο­
τέλης αντιμετωπίζει αύριο ε­
κτός την Αναγέννηση Ιεράπε- 
τρας. Δεν θα αγωνιστεί ο τιμω­

ΤΗΝ πόρια εξόδου του Κορυδαλλού πλησιάζει ο τ. 
αντιπρόεδρος της Τράπεζας Κρήτης και στενός σΐ£ 
νεργάτηςτου μεγαλοαπατεώνα Κοσκωτά κ. Βακάλης. 

Ζήτησε την αποφυλάκισή του κι αν δεν βρεθεί υπόλο­
γος και για άλλο αδίκημα, θα μπορεί να βγει κάνοντας 
χρήση του ανώτερου όριου προφυλάκισης (18 μήνες). 
Οσο για τον Μαντζουράνη... έχει καιρό ακόμη μέχρι 
τους 18 μήνες... Φιλάκια.

Αρχιςαν οι συντροφικές τρικλωποδιές στον Δήμαρ­
χο κώστα Κληρονόμο. Ψυχραιμία σύντροφοι.

ΑΜΠΑΡΩΜΕΝΗ η «πίσω» πόρτα της Νομαρχίας και 
οι υπάλληλοι μοιάζουν με... ποντίκια. Προς Θεού! 
Το τείχος του Βερολίνου έπεσε!

ΕΦΤΑΣΕ έγκαιρα η απάντηση της Αγροτικής Τράπε­
ζας σε σχόλιο της στήλης αλλά τι να γίνει μας έ­
φαγαν τα πολιτικά και η... οικουμενική. Μου γράφει 

λοιπόν η ΑΤΕ: 
κύριε Διευθυντά,
Στο σημερινό φύλλο της έγκριτης εφημερίδας σας, στη 
στήλη «ΧΘΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ΑΥΡΙΟ» δημοσιεύετε καταγγελία 
της πιστούχου μας Ελένης Καραμπίνη ότι δεν ρυθμίζε­
ται χρέος της δρχ. 150.000. Για αποκατάσταση της αλή­
θειας σας γνωρίζομε ότι έναντι του ληξιπροθέσμου 
χρέους της 280.000 δρχ. η παραπάνω οφειλέτρια πλή­
ρωσε την 5.10.89 δρχ. 143.121 δρχ. Η αξίωση της οφει- 
λέτριας είναι να της επιστραφεί το ποσόν που 
πλήρωσε, αλλά επιστρέφονται μόνο τα ποσά που ει- 
σπράχθηκαν από 15.9.89 μέχρι 3.10.89. Το κατάστημα 
υποβάλλει την παράκληση οσάκις καταγγέλεται οτι­
δήποτε υπεύθυνο ή ανεύθυνο, να ζητείται, έστω τηλε­
φωνικά, κάποια διευκρίνηση για να αποφεύγεται 
άσκοπη απασχόληση.

ρημένος Οικονόμου.
Πιθανή ΙΙάδα που θα παρα­

τάξει ο προπονητής κ. Πιτυχού- 
της είναι:

Αγαπάκης, Μαυρής, Αρβα- 
νιτάκης, Καβουσανός, Φρα- 
γκιαδάκης, Μυλωνάκης, 
Φρουδαράκης, Αναγνωστό- 
πουλος, Κεφαλογιάννης, 
Ντάγκινης, Μανουσάκης. 
Αναπληρωματικοί θα είναι 

οι Ξημεράκης, Μαθιουδάκης, 
Νικηφόρου, Καρεμφυλάκης και 
Φιαγκουσάκης.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Πασγιόπουλος (Κό­
ρινθου).

Ο ΠΑΝΟΜ
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΣΤΑ Χανιά με την ομώνυμη 
ομάδα αγωνίζεται ο ΠΑΝΟΜ, 
με διαιτητή τον κ. Λαμπρόπου-

Με τιμή 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Β ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο.Δ/ΝΤΗΣ 

ΕΜΜ. ΜΗΝΑΔΑΚΗΣ 
Σ.Σ. Περίπλοκο το θέμα ίσως επανέλθουμε!

ΚΑΙ ο τσιγκογράφος της «Π» Γιώργος Παπαδάκης σχε­
διάζει V αρχίσει τα χειμερινά μπάνια μόλις έμαθε 
ότι ο συνομήλικός του κ. Ζολώτας διατηρείται α­

κμαιότατος.

Ο ΠΡΩΗΝ υπουργός Αντώνπς Τρίτσης δεν θέλει να 
τον προσφωνούν πρόεδρο αλλά εκπρόσωπο του 

Ελληνικού Ριζοσπαστικού κινήματος, και ξέρετε γιατί; 
Γιατί, όπως είπε χθες ο ίδιος σε συνέντευξη του στον 
9,61 FM, στην Ελλάδα αν θα πετάξεις μια πέτρα ή... σκύ­
λο θα κτυπήσει... ή πρόεδρο! Ψέμματα;


